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Краснодарская транспортная прокуратура разъясняет 

«Внесены изменения в Федеральный закон «О государственной социальной помощи»

Федеральным законом от 16.04.2022 № 113-ФЗ внесены изменения в часть 10 статьи 12.1 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Изменения направлены на повышение материального обеспечения детей-инвалидов и инвалидов с детства, обучающихся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения (но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет), а также детей, в том числе достигших возраста 18 лет, получающих пенсию по случаю потери кормильца и обучающихся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения (но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет).
В соответствии с Федеральным законом социальная доплата к пенсии указанным категориям граждан предоставляется в том числе в период их временного трудоустройства или участия в общественных работах по направлению государственной службы занятости (в свободное от учёбы время).
[bookmark: _GoBack]Изменения вступили в законную силу 27.04.2022.


