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Отдел ГО и ЧС администрации  муниципального образования  Ейский район 
	Коммунистическая  ул., д.89,  г. Ейск.  Тел / факс. (86132)  4-67-34
	Главам поселений, начальнику отдела ГО и ЧС Ейского                                     городского поселения, руководителям организаций    

    


ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
Прогноз погоды на ближайшие сутки с 1800 30 декабря до 900  31 декабря 2021 года:

По Ейскому району: переменная облачность. Ночью в отдельных районах небольшие, днем местами осадки в виде дождя и мокрого снега. Местами туман, ночью и утром слабые гололедно-изморозевые явления. Ветер северо-восточный 4-9 м/с. Температура воздуха ночью -1…-2°С, днем 0…-1°С.
На последующие двое суток 1, 2 января 2022 года
 по Ейскому району:
облачно. Местами осадки в виде дождя с мокрым снегом.. Ветер юго-западный с переходом 02.01 на северо-западный 5-10 м/с, местами порывы 12-14м/с. Температура воздуха ночью 01.01 0…+1°С, 02.01 +2…+4°С, днем 01.01 +3…+5°С, 02.01 +2…+4°С;
3-4 января 2021 г.: облачно. Кратковременные осадки в виде дождя, мокрого снега, местами налипание мокрого снега, возможен гололед; На дорогах гололедица. Ветер северных направлений с переходом на юго-западный местами порывами 12-15 м/с. Температура воздуха 3 декабря ночью -3…-5°С, днем -1…-4°С; 4 декабря ночью -1…+3°С, днем +2…+5°С.

 5-6 января 2021 г. облачно. Дождь, переходящий 6 января в мокрый снег, снег, местами налипание мокрого снега, гололед. На дорогах гололедица, снежный накат. Ветер юго-западный с переходом 6 января на западный, северо-западный 5-10 м/с, местами порывы 13-17 м/с. Температура воздуха ночью 0…+4°С; днем 5 января +3…+5°С, 6 января +2…+4°С.
 7, 8 января 2021 г. переменная облачность. Ветер северо-восточный, с переходом на юго-западный 5-10 м/с, порывами до 12-15 м/с. Температура воздуха ночью -2…-4°С, днем -1…-6°. 
9, 10 января 2022 года: Переменная облачность. Ветер юго-западный, западный 5-10 м/с, местами порывы 9 января до 13-15 м/с, 10 января до 12-14 м/с. Температура воздуха 9 января ночью -1…-4, днем -1…+2°С; 10 января ночью -1…+2°С, днем -3…+2°С.                      
                  Фитосанитарная обстановка: в норме.
Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.

Эпидемиологическая обстановка: в связи с угрозой распространения короновирусной инфекции (2019-nCoV) постановлением главы администрации Краснодарского края, постановлением главы муниципального образования Ейский район, на территории Краснодарского края, Ейского района введен режим функционирования «Повышенная готовность».

Гидрологическая: в норме.

Температура воды: Азовского моря +0…+3°С.

Сейсмическая: в норме.

31.12.21-10.01.2022 года на территории Ейского района возможна сейсмическая активность
Прогноз чрезвычайных ситуаций.

Природного характера:

31 декабря 2021 - 2 января 2022 года на территории Ейского района существует вероятность возникновения происшествий, связанных с:
затоплением и подтоплением территорий и сельхозугодий, населенных пунктов, пониженных участков, не имеющих естественного стока воды; нарушением работы ливневых систем; 

потерей устойчивости строительных и портовых кранов и их падением; повреждением и разрушением построек, кровли, рекламных щитов, обрывом воздушных линий связи и электропередач, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций; 

повреждением транспорта, увечьями людей из-за повала деревьев и рекламных щитов; 

затруднением в работе транспорта, увеличением ДТП; 

ухудшение видимости в осадках;

разрушением построек, объектов туризма, деформацией и обрушением крыш торговых, спортивно-развлекательных и т.п. сооружений, из-за большой снеговой нагрузки;

потерей остойчивости судов, возможным опрокидыванием; 

нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения, возможными человеческими жертвами.

Источник ЧС и происшествий – сильные осадки (дождь, мокрый снег), ливень в сочетании с грозой, сильный ветер.
Техногенного характера:

31 декабря 2021 года – 10 января 2022 года возможны ЧС и происшествия, связанные с:

возможными авариями на энергетических системах (из-за перегрузок энергосистем и изношенности оборудования);

затруднением и нарушением движения транспорта, нарушением в работе аэро- и морских портов и увеличением количества ДТП из-за ухудшения видимости в тумане (31.12.2021);

затруднением и нарушением движения транспорта, нарушением в работе аэро- и морских портов и увеличением количества ДТП из-за ухудшения видимости в осадках (31.12.2021-10.01.2022);

увеличение количества аварий на объектах энергетики из-за усиления ветра (31.12.2021-02.01.2022, 05,06.01.2022), налипания мокрого снега (03-10.01.2022);

затруднением и нарушением движения транспорта, и увеличением количества ДТП из-за гололеда, гололедицы, снежного наката (03-10.01.2022);
гибелью людей в результате ДТП и пожаров;

авариями на объектах жизнеобеспечения населения и жилого фонда (водоснабжение, газоснабжение) из-за высокой изношенности коммуникаций;

в связи с массовым использованием источников обогрева существует вероятность увеличения количества случаев бытовых пожаров и отравлений угарным газом;

возможно увеличение пожаров и получение травм и ожогов у людей при использовании пиротехнических средств, в отдельных случаях с летальным исходом..

Биолого-социального характера:

31 декабря 2021 года – 10 января 2022 года:
возможны случаи заболевания населения ОРВИ, ОРЗ и коронавирусной инфекцией;

Иного характера:

31 декабря 2021 года – 10 января 2022 года:
существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с гибелью людей на водных объектах;
из-за неосторожного обращения с огнем существует вероятность выявления термических аномалий, единичных очагов загорания на местности.

Рекомендации.

Общие предложения:

Довести прогноз до руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, руководителей предприятий находящихся на территории поселений, населению при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций

Поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов, для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

Уточнить порядок принятия и реализации решений на ликвидацию возможной ЧС;

Обеспечить готовность систем оповещения к использованию по предназначению на территории муниципальных образований;

В случае гололедных явлений (налипание мокрого снега, гололедица):

коммунальным и дорожным службам принять меры по расчистке автодорог, иметь в наличие твердые и жидкие реагенты, для своевременной обработки дорог и тротуаров к обеспечению нормального функционирования транспортного сообщения в условиях неблагоприятных гидрометеоявлений

По предупреждению и смягчению последствий от воздействия сильного ветра:

довести прогноз до судовладельцев;

судовладельцам принять необходимые меры по обеспечению безопасной стоянки судов;

закрепить подъемно-транспортное оборудование;

для защиты населения от травм, нанесенных различными предметами, рекомендовать провести мероприятия по защите витрин, окон с наветренной стороны, открытых балконов, лоджий от посторонних предметов.

При смягчению последствий при землетрясении:

Провести оповещение и информирование соответствующих органов государственной власти, органов местного самоуправления, населения об возникновения  и порядке дальнейших действий при землетрясении.

Привлечь все имеющиеся силы и средства для проведения аварийно-спасательных работ

Провести обследование всех зданий и сооружений, в первую очередь жилых домов, с целью определения пригодности жилья к эксплуатации и проведения точного расчёта для эвакуации населения.

Предусмотреть применение резервных электростанций для энергоснабжения района ЧС.

Подготовить пункты временного размещения, для размещения населения, организовать оказание психологической помощи и обеспечить население горячим питанием и предметами первой необходимости.

По противопожарным мероприятиям:

Не допускать использования открытого огня и разведения костров на землях населенных пунктов. К нарушителям принимать меры административного воздействия;

Предусмотреть запас воды для целей пожаротушения на случай перебоев подачи воды в системе централизованного водоснабжения.

Проверить наличие и исправность первичных средств пожарной безопасности, укомплектованность пожарных щитов

При обнаружении возгорания сообщить о пожаре в местные органы власти или полицию и покинуть опасную зону

Ограничить проведение пожароопасных работ;

По предупреждению ДТП:

совместно с органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;
Начальник отдела ГО и ЧС администрации

муниципального образования Ейский район                   п/п                             В.И. Прищепа
