
ДОКЛАД

«О ходе реализации муниципальной программы 
«Информационное общество Ейского района» за 2015 год

На реализацию муниципальной программы в отчетном 2015 году выделено 26528,3 тыс. рублей, из которых освоено 26470,19 тыс. рублей или 99,8% от плановых значений.
Подпрограмма 1 «Информационное обеспечение и сопровождение»
На реализацию в 2015 году  подпрограммных мероприятий выделено 4 млн. рублей, из которых освоено 3946,35 (98,6%).
Подпрограмма имеет 2 целевых показателя, которые характеризуют непосредственный результат реализации мероприятий. В 2015 году в печатных изданиях и сети Интернет было опубликовано 1030 материалов, а на местном телевидении размещено 70 ТВ-сюжетов. Источником финансирования подпрограммы являлся местный бюджет. 
Подпрограмма 2  «Информационный Ейский регион»
На реализацию в 2015 году  подпрограммных мероприятий выделено 25528,2 тыс. рублей, из которых освоено 22523,84 (98,98%).
В целях реализации подпрограммы «Информационный Ейский регион» проведены следующие мероприятия:
обеспечение представительства органов местного самоуправления в сети «Интернет», в том числе хостинг официального сайта и инвестиционного портала муниципального образования Ейский район, продление доменных имен;
предоставление субсидии на выполнение муниципального задания муниципальному бюджетному учреждению муниципального образования Ейский район «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» в сумме 21898,6 тыс. рублей, в том числе создание и обеспечение работы удаленных рабочих мест многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг в сельских поселениях;
создание, развитие и эксплуатация информационно-коммуникационной инфраструктуры и информационных систем для обеспечения деятельности органов местного самоуправления.


