Положение 

о проведении муниципального этапа краевого 

конкурса изобразительного и декоративно-прикладного творчества 
«Моей любимой маме»
Общее положение

Муниципальный этап краевого конкурса изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Моей любимой маме» (далее - Конкурс) проводится управлением образованием администрации МО  Ейский район совместно с МКУ «Информацианно-методический центр системы образования Ейского района».

Краевой конкурс изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Моей любимой маме» организуется и проводится министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края совместно с государственным бюджетным учреждением дополнительного образования Краснодарского края «Дворец творчества».

Задачи
· активизация деятельности образовательных организаций в сфере дополнительного образования детей художественной направленности;

· развитие художественного вкуса и  индивидуальности обучающихся Краснодарского края.

Сроки проведения

Конкурс проводится в два этапа: с 24 октября по 10 ноября 2017 года – муниципальный этап, с 11 по 25 ноября 2017 года – краевой этап Конкурса.
Для участия в Конкурсе необходимо обраться к организатору Вашего образовательного учреждения.
Участники Конкурса

В Конкурсе  принимают участие обучающиеся и педагоги образовательных учреждений Ейского района, индивидуально выполнившие творческую работу по изготовлению открыток и поделок.

Конкурс проводится по следующим номинациям:
· «Лучшая  открытка, выполненная в технике  «Скрапбукинг»;              

·  «Сувенир (подарок) любимой   маме!». 
Требования к работам 

· работы принимаются  строго  в сроки, указанные  в  положении;
· представленные   работы  должны  быть  аккуратно  и качественно выполнены, без сколов, трещин, не мятые, устойчивые или с надёжным креплением;
· тематика  конкурсных  работ   должна  отражать  цели  и задачи Конкурса;
Работы должны иметь упаковку и подставку для экспонирования на выставке. Работы не рецензируются и не возвращаются.
Обращаем Ваше внимание на то, что конкурсная работа будет оцениваться в соответствии с возрастными особенностям ребенка и должна быть выполнена исключительно самостоятельно. 

Подведение итогов

По итогам муниципального этапа Конкурса будут определены победители и призеры (2, 3 места) в каждой номинации, которые награждаются грамотами управления образованием администрации муниципального образования Ейский район.

Краевой Оргкомитет до 25 ноября 2017 года подводит итоги Конкурса и определяет 24 победителя, которым вручаются дипломы министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края; руководителям, подготовившим победителей, вручаются грамоты министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.

