
	
	Отчет 

 главы Ясенского  сельского поселения    Ейского района за 2011 год

Уважаемые  депутаты и  жители станицы!
Сегодня мы традиционно подводим итоги работы нашей деятельности за прошедший год.
Общая площадь Ясенского сельского поселения составляет 32192 га.
В состав сельского поселения входит 3 населенных пункта:

ст. Ясенская-  проживает 4788 чел;

пос. Ясенская Переправа – проживает 777 чел.

х. Шиловка – проживает 105 чел.

По состоянию на 01 января 2012 года  общая численность населения составляет – 5670 чел.
Планируемая доходная часть  бюджета  поселения  составляла – 14340,1 тыс. руб. 
  Доходная часть бюджета Ясенского сельского поселения за 2011 год составила 15 717,2  тыс.руб., в том числе:

         Годовое бюджетное назначение 2011 года по доходам выполнено на 122,2 %, в бюджет поступило 15 717,2 тыс.руб., что на 163004,9 тыс.руб. больше запланированного объема. 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней (дотации, субвенции, субсидии) – 6753,6 тыс. руб.. 

По итогам 2011 года образовался профицит бюджета в сумме 163004,9 тыс.руб..

Расходная часть бюджета поселения исполнена на 98,4%,  составила 15 451,5 тыс.рублей.

Работа администрации  осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах  организации местного самоуправления в РФ» и на основании Устава Ясенского сельского поселения.

           В условиях проводимой реформы местного самоуправления основной задачей администрации поселения является обеспечение бесперебойного функционирования отраслей в соответствии с полномочиями администрации

Хочу остановиться на  развитии отрасли жилищно-коммунального хозяйства. 
Это освещение, благоустройство, дороги, водоснабжение, вывоз ТБО, электроснабжение и  газоснабжение 
По данному  направлению произведены расходы бюджета в сумме 6201,8 тыс.руб.

освещение - населенные пункты Ясенского сельского поселения освещает 460 фонарей, центральная площадь и мемориал « Память» оснащены 16 светильниками-торшерами,  в связи с чем ведется постоянная работа по обслуживанию и содержанию фонарных линий. В 2011 году на  организацию освещения  выделено 591,2 тыс.руб.. Произведена замена старых светильников на новые в количестве 47 штук. Все это позволит снизить энергопотребление на 15%.

В 2012 году  в  бюджете  поселения предусмотрено 50 тыс. руб. для участия в краевой целевой программе «Развитие систем  наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края» ( краевой бюджет – 80%, местный бюджет – 20%).
благоустройство - проведены работы по реконструкция пешеходной зоны  парка ( 1000 кв.м.);
за счет средств ЗАО «Ясенские зори» установлен детский игровой городок;

произведен текущий  ремонт  детских площадок;

после  обращения к главе  МО М.Н. Тимофееву - установлены 2 остановочных павильона (остановки)- спасибо за помощь;
произведена ревизия  деревьев в парковой зоне СДК, обрезаны и удалены сухие, также высажены саженцы берез, в количестве 40 шт.
 В  благоустройстве населенных пунктов и наведении санитарного порядка заняты работники МУ «Ясени», на содержание  которого  израсходовано - 1181,8 тыс.руб., в  ежедневной работе по благоустройству занят  трактор «Беларус», прицеп ПТС-4, косилка. Основная цель деятельности МУ «Ясени» - оказание услуг населению Ясенского сельского поселения по вспашке огородов, заготовке дров, скашиванию сорной растительности, других транспортных работ, а также выполнение работ по уборке территории поселения, ликвидации стихийных свалок, уход за общественными территориями, кладбищами и другие работы по благоустройству. 
На территории поселения регулярно проводятся субботники с привлечением всех организаций не зависимо от форм собственности. Существенную помощь оказали люди, состоящие в ЦЗН, это  наведение санитарного порядка на стадионе ст. Ясенской, прибрежной зоне вблизи пос. Ясенская Переправа, общестаничных кладбищах  

Также через МУ «Ясени» в 2011 году было трудоустроено 39 несовершеннолетних подростков, в том числе состоящих на профилактических учетах в службах профилактики сельского поселения, которые занимались благоустройством общественных территорий поселения.

Всего на организацию  благоустройства и озеленения территории поселения израсходовано – 3343,6 тыс.руб..
дороги - в течение 2011 года на поддержку дорожного хозяйства, а это более 46,7 км внутрипоселковых дорог, израсходовано 2203,2 тыс.руб., в эту сумму вошло:
ремонт  дорожного покрытия ул. Шевченко на условиях софинансирования с краевым бюджетом;
· оплата за грейдирование дорог внутри населенных пунктов поселения -83 км;
· оплата за установку дорожных знаков,– в количестве 68 штук, обновление разметки пешеходных переходов;
Коммунальная сфера остаётся самым проблемным участком, ее  инфраструктура требует модернизации и технического перевооружения. 

Много нареканий у населения вызывают вопросы водоснабжения и водоотведения, в частности, качество и напор питьевой воды. В настоящее время уличная водопроводная сеть всех населенных пунктов  перешла на обслуживании в МУП «Коммунальщик» Ейского района. Ведется работа по улучшению водоснабжения населения. Произведена замена водопроводных труб – 1,1 км., ремонт водонапорной башни  общий объем финансирования - 1,6 млн. руб.

 Но, конечно, этого не достаточно – остро стоит вопрос качества питьевой воды. В настоящее время администрацией Ейского района разрабатывается единая для всего района концепция очистки и улучшения качества воды.

В 2012 году  из бюджета поселения предусмотрено 200 тыс. руб. для участия в краевой целевой программе «Развитие водоснабжения  населенных пунктов  Краснодарского края» ( краевой бюджет – 90%, местный бюджет – 10%).

Тем не менее, одной из самых острых проблем в сельском поселении остается вопрос о ликвидации несанкционированной свалки мусора и вывоз ТБО.
 Постановлением главы администрации поселения вывоз мусора на свалки в за станицей Ясенской и поселком Ясенская Переправа запрещен, официально свалка закрыта, необходимо рекультивировать заброшенные карьеры. Еженедельно осуществляется сбор вывоз мусора как из контейнеров, всего на территории поселения установлено 358 контейнеров и позвонковым методом.  Позвонковым методом охвачено 26% дворов пос. Ясенская Переправа и 30% ст. Ясенской. Но эффект от данных мероприятий будет только в случае заключения договора на сбор и вывоз мусора на полигон с каждым двором. 

1 февраля 2011 года  в результате  ЧС  природного явления    произошло  разрушение Вл-10, протяженностью 8,5 км,питающей пос. Ясенская Переправа. В результате чего, поселок в течении 4 суток был без электроснабжения.

Благодаря  усилиям главы муниципального образования Ейский район М.Т. Тимофеева к данной проблеме, были привлечены  для ликвидации ЧС  и ремонта линии,  дополнительные бригады  ОАО «Кубаньэнерго» Ейского района,г. Славянска на Кубани, Анапы и при активном участии ЗАО «Ясенские зори» и  р\х «Бейсуг»,  в кратчайшие  сроки  был выполнен большой объем  работ по восстановлению энергоснабжения и  ликвидированы последствия.

В целях недопущения повторения  данной ситуации  главой района была поставлена задача, до наступления осеннее- зимнего  периода провести  капитальный ремонт указанной линии. В июле 2011 года  данные работы выполненвы в полном объеме 

В 2011 году в сфере  молодежной политики проведены военно-патриотические акции, посвященные 66-й годовщине Великой Победы -  гражданская кампания  «Георгиевская лента», акции «Согреем сердца ветеранов», «Никто не забыт, ничто не забыто». Общий охват молодежи составил 120 человек. В проведении всех мероприятий по данной тематике  активное участие приняли члены Совета ветеранов и члены «Боевого братства», за что им особая благодарность.
Проведен взятый за традицию митинг-реквием «Свеча памяти», который  объединил членов Совета ветеранов, «Боевого  братства», молодежный актив и школьников.  

Проведено около 48 молодежных мероприятий, направленных на организацию полезного досуга молодежи, развитие интеллектуальных и творческих способностей. Охват молодежи составил около 1300 чел.

В 2011 году  65 человек посещали дворовую молодежную площадку, которая заняла 3 место в конкурсе Ейского района среди молодежных дворовых площадок.        
          На финансирование  данных мероприятий из бюджета поселения была выделена  сумма 50,0 тыс.руб.
Денежные средства, согласно смете расходов были направлены на приобретение призов (проведение мероприятий) и транспортные расходы для выездов на районные мероприятия.
         В 2011 году в поселении функционировала и развивалась отрасль культура. 

         Работали  9 клубных формирований,  проведено более 420 мероприятий, с охватом более  560 человек.

В прошедшем, 2011  году, достигнуты следующие результаты:

-  пошиты костюмы Хору ветеранов, костюмы для проведения Новогодних праздников;
- при финансовой поддержке  депутата ЗСК Петрова В.А., был приобретен комплект звуковой аппаратуры на сумму 300 тыс.руб. (микшер, акустическая система, синтезатор и профессиональный микрофон);
-фольклерный  хор  «Ясенские зори» в межрегиональном фестивале народного творчества «Рождественские узоры» (г. Анапа)  стал  лауреатом  3 степени;
- 3 место в районном конкурсе «Азовское море детям»;

- 1 место в зональном слете «Голос молодежи»;

-принимали активное участие в 5 краевом Кубанском музейном фестивале в ст. Кущевской, в районном смотре-конкурсе «Во славу Кубани, на благо России», «Кубанская семья-2011» г. Ейск.
На финансирование данной отрасли  из бюджета поселения  произведены расходы в сумме 4 108,1 тыс.руб. или около 26,6  % от общей суммы бюджета  

Также хотелось бы отметить что на внебюджетный счет поступило (то есть было заработано самостоятельно) – 150,9 тыс. рублей.      
В 2011году на территории поселения поступательно развивалась сфера физической культуры и спорта. 

В 2011 году около1900  жителей поселения  регулярно занимались физической культурой и спортом, приняли участие в 59 мероприятиях. 

         На территории поселения:

3 спортивных зала (МОУ СОШ № 21, МОУ СОШ № 13, СДК ст. Ясенской);
стадион с 1 футбольным полем (ст. Ясенская);
спортивная площадка МОУ СОШ № 21(ст. Ясенская).

         На спортивных площадках и в спортклубах по месту жительства спортинструктором Ясенского сельского поселения организованы регулярные занятия по волейболу, мини-футболу, футболу, дзю-до и рукопашному бою. 
         На территории поселения функционирует 3 футбольные команды, 2 из них детские, функционирует 2 спортивно - досуговых клуба с охватом 407 человек. Которые принимают активное участие в спортивной жизни поселения и района.
          Спортивные команды поселения активно принимают участие во всех районных мероприятиях, на которых регулярно занимают призовые места:
- команда Ясенского с/п. в 2011 году заняла 2 место в 18-х районных сельских играх Кубани среди трудовых коллективов;

- волейбольная команда под руководством тренера-общественника Легкодух Вячеслава Александровича, второй год подряд является победителем в первенстве Ейского района по волейболу;
- футбольный клуб «АЗОВЕЦ» 2 год подряд занимает 1 место в Кубке имени И.Щипанова;

- по 3 раза становились победителями в краевых и межрегиональных турнирах по дзю-до учащиеся МОУ СОШ № 21 Ветров Артем и Гопало Леонид;

- в 2011 году Калмыков Максим вошел в десятку лучших на Краевой спартакиаде школьников, а также 2 год подряд является членом сборной района по борьбе дзю-до. 
На развитие  физической культуры и спорта из бюджета в 2011 году было выделено -  115 тыс.руб. 
Денежные средства, согласно смете расходов были направлены на приобретение призов (проведение мероприятий), спортивной формы поселенческим командам по разным видам спорта.
        Мы не ослабляем работу по выполнению Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае»;

- ежедневно функционирует Штаб по реализации  данных Законов;
- к участию в рейдовых мероприятиях привлекаются сотрудники всех организаций и учреждений не зависимо от формы собственности, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения, а также казачество, УВД, молодежный актив, депутаты, ТОСы, общественность;

- в 2011 году в ночное время был выявлен 1 несовершеннолетний находящийся без сопровождения законных представителей (ответственных лиц);

- административных нарушений несовершеннолетними не допущено;

- с апреля 2011 года функционирует общественное формирование «Добровольная народная дружина», в составе 15 человек, которые выходят на дежурство в выходные, предпраздничные и праздничные дни;

- дежурство членов общественного формирования «Добровольная народная дружина» осуществляется с 20.00 до 24.00 часов в выходные, предпраздничные и праздничные дни;

- также ежемесячно разрабатывается график дежурств общественного формирования «Добровольная народная дружина»;

- в 2011 году проведено 320 рейдовых мероприятия;

- во время рейдовых мероприятий посещено 162 семьи, состоящих на профилактических учетах  и 215 несовершеннолетних, а также проведено 162 профилактических бесед (показатели указаны с нарастающим итогом за 2011 год);

- проведено 52 социально-значимых мероприятий посвященных Закону № 1539-КЗ (Например: час информации «Ребенок и его права», викторина «Что ты знаешь о детском Законе», «Я и Закон» и т.д.), охват которых составил 3919 человек, из них 3466 несовершеннолетних; 
За 2011 год  от  жителей Ясенского сельского поселения поступило 164 обращения, в том числе  45 обращения письменных, из них:

- из администрации Краснодарского края – 11
- из  администрации муниципального  образования Ейский район – 18, 

что в отношении к аналогичному  периоду 2010 года увеличилось на 11 %.

На личном приеме у главы Ясенского сельского поселения в 2011 году побывало 119 чел., что на 26% меньше  к аналогичному периоду 2010 года,  поступило  устных обращений - 2249.

При анализе поступивших обращений наиболее злободневными  считаются следующие вопросы:

ЖКХ – 50,5% (предоставление контейнеров для вывоза ТБО, благоустройство, качество питьевой воды, сорная растительность, освещение, дороги и т.д.)

Газификация – 24% ( согласование газопроводов, врезка в общие  линии, погашение части затрат и т.д. )

Земельные вопросы – 13% (оформление, раздел,  выкуп, предоставление, оплата налога и т.д.)

Социальные вопросы – 7% ( отказ от соц. пакета, оформление мед. полиса, трудоустройство, опека и т.д.)

Прочие -5,5% 
Все поступившие обращения, рассмотрены главой и специалистами Ясенского сельского поселения, взяты на контроль в администрации сельского поселения,  заявители получили разъяснения по интересующим вопросам.

    Работа специалистов администрации сельского поселения построена на ежедневном приеме граждан в здании администрации, а также еженедельно ведется выездной прием граждан в х. Шиловка и пос. Ясенская Переправа согласно утвержденного графика. 

В  течении 2011 года на территории сельского поселения проведено  3 собрания   граждан в СДК ст. Ясенской и 4 собрания граждан в пос. Ясенская Переправа  на которых давались разъяснения по всем возникающим вопросам. Неоднократно  организовывались встречи главы поселения с инициативными группами  по вопросам газификации поселения, с приглашением заинтересованных структур («Прометей», ЖКХ МО Ейский район, архитектурой и т.д.) Особое внимание оказывается ветеранам Великой Отечественной войны. 
               В администрации сельского поселения установлен ящик «Почта для главы муниципального образования Ейский район», «Почта губернатора Краснодарского края», работает телефон доверия, по которому жители могут обратиться в администрацию для получения консультативной помощи. В отдельных случаях рассмотрение обращений граждан  рассматривается комиссионно, с выездом на место.

Большая разъяснительно – просветительская работа с гражданами ведется через председателей ТОС, руководителей предприятий, организаций и учреждений. Органы ТОС работают в тесном  контакте с администрацией и Советом поселения.

На территории Ясенского сельского поселения работает 12 председателей ТОС: ст. Ясенская – 9, х. Шиловка -1, пос. Ясенская Переправа - 2. 
На 2011 год принята муниципальная программа поддержки ТОС, запланирован размер компенсационных выплат руководителям  органов ТОС  в сумме 1000 рублей ежемесячно (с 01 января 2012 года).


В целях координации работы  ТОС на территории Ясенского сельского поселения,   1 раз  в месяц проводятся заседания председателей ТОС, на котором   утверждается  план работы, кроме того председатели  еженедельно приглашаются на расширенные планерки при главе сельского поселения. 

Председателями ТОС проводилась большая работа по  благоустройству, улучшению санитарного состояния станицы. 


Также с  участием руководителей ТОС проводились рейды по проверке противопожарного состояния домовладений престарелых граждан, семей группы «риска».   Совместно  с членами Совета содействия семье и школе посещались неблагополучные семьи.  Совместно с участковым уполномоченным проводились рейды по проверке паспортного режима. Большой вклад в работу по сбору налогов внесли ТОСовцы. Ими вручено 1200 налоговых уведомлений населению.


Руководители ТОС в границах закрепленных участков оказывали содействие в проведении учета скота и птицы, проводили разъяснительную работу по профилактике африканской чумы свиней,   по вопросам организации вывоза ТБО,  привлекали население на выполнение работ по ликвидации сорной растительности, ликвидации несанкционированных  свалок , вредителей сельскохозяйственных и декоративных культур. 


При администрации Ясенского сельского поселения работает Совет содействия семье и школе. Члены совета проводят работу с неблагополучными семьями, с несовершеннолетними правонарушителями. В 2011 году было проведено 13 заседаний Совета, на которых рассмотрено 25 семей. 
При администрации работает Совет профилактики преступлений и правонарушений. В 2011 году проведено 12 заседаний Совета по профилактике. Рассмотрено 47 человек за тунеядство, пьянку и аморальный образ жизни. 
На территории поселения:

 -   продолжает действовать федеральная целевая программа «Социальное развитие села до 2012 года», в 2011 году признанны нуждающимися в улучшении жилищных условий - 5 семей (17 чел).

В личных подсобных хозяйствах жителей нашего поселения( а их у нас 1560) содержится птицы – 19000 голов, 825 голов свиней, КРС всего – 125 голов, в том числе 57 голов коров, козы и овцы – 449 голов, кролики – 260 голов. Крупных ЛПХ – 24, из них 7 перешли в ИП ( малые формы хозяйствования). 

На территории Ясенского сельского поселения реализуется  краевая целевая программа  « Пастбища для выпаса коров, содержащихся в личных подсобных хозяйствах на территории Краснодарского края». В данный момент площадь  22 га засеяна  многолетними травами: кострец безостый, ежа сборная, лядвенец рогатый. Все посевные работы проводятся базовым хозяйством ЗАО «Ясенские зори» на основании договора, и в соответствии с краевой целевой программой. Продолжается работа с главами малых форм хозяйствования  по эффективному использованию данного пастбища.
На   территории сельского поселения работает 2 пункта реализации  кормов для ЛПХ (КФХ «Алена», ЗАО «Ясенские зори»). 

Для поддержания и развития МФХ администрацией МО Ейский район проводятся ярмарки в городе Ейске, где жители  поселения могут реализовать свою продукцию, минуя оптовиков и не платя за место на рынке, взяв справку в администрации поселения. 

За прошедший 2011 год в области ГО и ЧС  большое внимание  уделялось работе по  предупреждению и ликвидации ЧС, соблюдению первичных мер пожарной безопасности,  профилактике терроризма и экстремизма, осуществлению мероприятий по ГО, по обеспечению безопасности населения на водных объектах:
1. в марте 2011 года проведена командно-штабная тренировка по ГО и ЧС совместно с Управлением по делам ГО ЧС, основными целями которой являлось совершенствование взаимодействия и повышение уровня слаженности органов управления и сил территориальной подсистемы РСЧС, поселкового звена, НАСФ организаций и учреждений с привлечением  гражданского населения при угрозе возникновения и возникновении ЧС природного и техногенного характера, а также вызванных террористическими актами;

2. в ноябре 2011 года в МУК «КС СДК Ясенское с/п» специалистами 36-ОФПС совместно с Управлением по делам ГО и ЧС МО Ейский район проведено выездное обучение добровольной пожарной дружины, населения;

3. работа по активизации предупредительных мероприятий гибели людей на водных объектах начата весной 2011 г., по итогам летнего периода гибели среди  жителей и отдыхающих  в летний период на территории Ясенского сельского поселения не зафиксировано;
 4. в части обеспечения первичных мер пожарной безопасности:  

- все ОУ сельского поселения оснащены современными системами противопожарной защиты;

-  для общественных мест с массовым пребыванием населения приобретены щиты пожарные закрытые;

- совершенствуется система информационного обмена;

-  проводится профилактическая, агитационно-пропагандистская и разъяснительная  работа с населением  по вопросам ГО, ЧС и ПБ, а также безопасности людей на водных объектах;

- проведены совместные рейды с УУМ УВД Ейского района, ХКО  по проверке соблюдения противопожарного режима, безопасности людей на водных объектах.

- организовано взаимодействие с ПЧ-24 ст. Ясенской (руководитель Косинов В.П.)

В течение 2011 года на территории поселения зарегистрировано 86 пожаров на площади более, чем 48 тыс. кв.м, из них 6 - в домовладениях граждан. 

23 апреля 2011 года впервые проведен межпоселенческий конкурс «Юный пожарный», в котором приняли участие команды школ ст. Ясенской, пос. Ясенская Переправа, ст. Копанской, пос. Октябрьский. По итогам конкурса первое место заняла команда пос. Октябрьский.

Продолжается совместная работа со школьниками, воспитанниками детских садов, неработающим населением по соблюдению правил пожарной безопасности. Проводятся практические занятия, конкурсы, просмотры видероликов на данную тематику.

     Несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются не решенными. 

Существенной проблемой, с которой все жители поселения сталкиваются каждый день является состояние и качество наших дорог. Это и ямочный ремонт дорог в и строительство новых дорог. Кроме этого, необходимо строительство тротуаров. К сожалению, средств необходимых на выполнение работ по ремонту всех проблемных и строительство новых дорог в бюджете поселения нет. Данная проблема может быть решена только поэтапно и за счет участия в краевых целевых программах на условиях софинансирования. В 2012 году мы также планируем принять участие в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края». Объем финансирования на 2012 год в бюджете Ясенского сельского поселения Ейского района заложено 800,0 тыс. рублей. 

Не смотря на достаточно большой объем проделанных работ в части организации уличного освещения, еще существуют слабые места и в этом направлении работы. Выполнить все желаемые работы  в одночасье нельзя, поэтому, как и в случае с ремонтом дорог, работы по  уличному  освещению планируем проводить поэтапно с привлечением средств краевого бюджета на условиях софинансирования, посредством участия в краевой целевой программе «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края».

Хотел бы отвлечься от наших проблем и поблагодарить Губернатора Краснодарского края Ткачева А.Н. и Законодательное собрание края за разработку программ на условиях  софинансирования и возможность принимать участие в них. 

В 2012 году  администрация Ясенского сельского поселения планирует принять участие в Ведомственной целевой программе «Государственная поддержка муниципальных образований Краснодарского края по обеспечению документами территориального планирования и землеустроительной документацией» на 2012 год, объём финансирования данной программы  за счёт бюджета поселения – 97,2 тыс. рублей.

Конечно, я в своем докладе затронул только «глобальные» проблемы поселения, не коснувшись более мелких, но не менее важных проблем, которые волнуют жителей поселения. Это такие проблемы, как, бродячие собаки, спиливание старых деревьев, зимнее содержание дорог, оказание помощи жителям в решении их частных вопросов, помощь в проведении мероприятий организациям социальной сферы и много других вопросов, с которыми жители поселения обращаются в администрацию. 

Ни в коем случае не подумайте, что этими вопросами администрация поселения заниматься не будет, или будет заниматься по «остаточному принципу». Но решение вот таких вопросов зачастую стопорится из-за недостаточности средств в бюджете, хотя они, как правило, не требуют больших финансовых вливаний. И тут обнаруживается еще одна наша проблема, а возможно, и недоработка администрации поселения. К сожалению, не смотря на принимаемые меры, не все плательщики в бюджет соблюдают платежную дисциплину в части сроков внесения платежей. На сегодняшний день недоимка по налогам физических лиц составляет более 800 тыс. рублей. Конечно, можно с уверенностью сказать, что при содействии администрации района, налоговой службы и службы судебных приставов данные платежи в бюджет поступят. Но, хотелось бы обратить внимание плательщиков в бюджет, что за каждым своевременно не оплаченным платежом стоит невыполнение администрацией поселения своих обязательств по оплате уличного освещения, оплате ремонта дорог, отказ из-за недостатка финансирования от участия в программах и др. То есть, каждый своевременно не внесенный платеж ставит под угрозу выполнение того или иного вопроса местного значения.

В завершении доклада хотелось бы еще раз поблагодарить руководителей предприятий принимающих участие в решении социальных вопросов поселения, это ЗАО «Ясенские зори», р\х «Бейсуг», а также КФХ «Алена», СПК «Роса». Фермеров и предпринимателей, оказывающих помощь в проведении мероприятий учреждениям социальной сферы. Также поблагодарить руководителей и коллективы учреждений социальной сферы, расположенных на территории поселения (это школы общеобразовательные, искусств, библиотека, больница, детские сады, отделение соцзащиты), казачество, участковых уполномоченных, культработников, председателей ТОС, квартальных, Совет ветеранов это именно с вами мы реализуем закон 1539-КЗ, проводим Советы по профилактике, считаем детей, проводим разъяснительную работу с населением и реализуем многие другие вопросы местного значения.

Спасибо вам всем за содействие, за проявленную активную жизненную позицию. Думаю, вместе мы добьемся немалых успехов и реализуем все задуманные планы.
Отрадно отметить, что все запланированные мероприятия, которые я вам называл  в 2011году на прошлой открытой сессии  нами выполнены.
Исходя  из  этого,  хочу поделиться планами на предстоящий 2012 год:
1. Берегоукрепление  и электроснабжение пос. Ясенская Переправа;

2. Ликвидация несанкционированной свалок ТБО

3. Ремонт улично- дорожной сети в ст. Ясенской., п. Ясенская Переправа
4. Реконструкция и капитальный ремонт водопроводных сетей;

5. Доведение уровня газификации до 90 %;

6.  Замена одежды сцены СДК;

7.  Наличие автобуса для обеспечения спортивной, общественной и культурной жизни поселения.
Реализация этих задач будет нам по силам, если  мы будем их решать вместе  и единой командой. 
Спасибо за внимание.
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