ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Ейский за 2022 год

1. Общие положения

[bookmark: _GoBack]Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» в администрации муниципального образования Ейский район распоряжениями от 22.04.2019 г. № 118-р, от 07.09.2022 г.                           № 374-р, от 01.02.2023 г. № 55-р создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее- антимонопольный комплаенс). 
Указанные правовые акты в соответствии с которым в администрации муниципального образования Ейский район реализуется антимонопольный комплаенс, разработаны в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства РФ от 18 октября 2018 г. № 2258-р. 
В соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Ейский  район, утвержденным распоряжением от 01.02.2023 г. № 55-р, функции уполномоченного органа распределены между правовым управлением администрации муниципального образования Ейский район и управлением контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район. 
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте https://yeiskraion.ru администрации создан раздел «Антимонопольный комплаенс»  https://yeiskraion.ru/antimonopolniiy_komplaens. 

2. Информация о проведенных мероприятиях по внедрению антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования Ейский район

В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченными управлениями администрации проводится ряд мероприятий. 
2

2.1. Во исполнение пункта 3.1 Положения об организации системы внутреннего обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Ейский район (далее- Положение об антимонопольном комплаенсе) уполномоченными структурными подразделениями проведен сбор и анализ информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации. 
По результатам проведенного анализа установлено следующее: рассмотрения дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией муниципального образования Ейский район норм антимонопольного законодательства осуществлялось в 2022 году в Арбитражном суде Краснодарского края.
Приказом Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю №51/22 от 18.08.2022 года «О возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства» возбуждено дело № 023/01/15-3631/2022 по признакам нарушения администрацией муниципального образования Ейский район ч.1 ст. 15 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 
Определением от 20.09.2022 г. о приостановлении рассмотрения дела   № 023/01/15-3621/2022 рассмотрение дела приостановлено до вынесения окончательного судебного акта по делу № А32-27264/2022 имеющего значение для вынесения решения по существу.
Решением Арбитражного суда от 30.01.2023 г. по делу                                                      № А32-27264/2022 отказано в удовлетворении административного искового заявления администрации муниципального образования Ейский район к индивидуальным предпринимателям Егорову В.И., Игнашову П.В., Стражеву А.И., Бердзенешвили В.Н., об отзыве свидетельств на осуществление перевозок по маршрутам регулярных перевозок. 
Судом установлено, что администрация муниципального образования Ейский район, выдавая свидетельства без проведения открытого конкурса, действовала в соответствии с установленным Федеральным законом                                     от 13.07.2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», порядком.
В  связи с этим, судом не установлен факт нарушения администрацией муниципального образования Ейский район антимонопольного законодательства в части не проведения открытого конкурса.
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Нормативные правовые акты администрации, в которых УФАС России выявлены нарушения антимонопольного законодательства в 2022 году, в администрации муниципального образования Ейский район отсутствуют; нарушения антимонопольного законодательства в 2022 году отсутствуют. 
2.2. Во исполнение пункта 3.3 Положения об антимонопольном комплаенсе, а так же в целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов администрации на соответствие их антимонопольному законодательству правовым управлением проведен анализ нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район. 
По итогам проведенного анализа действующих нормативных правовых актов правовым управлением  сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству.
 2.3. В целях обеспечения проведения анализа проекты нормативных правовых актов администрации размещаются на официальном сайте администрации в разделе «Правовые акты» подраздел «Проекты НПА». 
2.4. В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченными структурными подразделениями осуществлен ряд мероприятий, предусмотренных Положением об антимонопольном комплаенсе, а именно: запрошены предложения от структурных подразделений администрации о наиболее вероятных нарушениях антимонопольного законодательства со стороны администрации; проведена оценка поступивших предложений структурных подразделений администрации с учетом ряда показателей (отрицательное влияние на отношение институтов гражданского общества к деятельности администрации по развитию конкуренции; выдача предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства; возбуждение дела о нарушении антимонопольного законодательства; привлечение к административной ответственности в виде наложения штрафов на должностных лиц администрации или в виде дисквалификации); проведены рабочие совещания с уполномоченными структурными подразделениями с целью обсуждения и анализа результатов проводимой работы по выявлению комплаенс-рисков. 
2.5. Во исполнение п. 3.4., 3.7 Положения об антимонопольном комплаенсе,  Правовым управлением администрации муниципального образования Ейский район проведены выявление и оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства.
 
- разработан План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Ейский район (далее - План мероприятий). 
План мероприятий размещен на официальном сайте муниципального образования Ейский район. 
- на основании муниципального контракта на оказание образовательных услуг № 10-0009 ПК/22 от 15.11.2022 г. обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации по программе «Антимонопольный комплаенс» прошел один сотрудник: главный специалист правового управления администрации муниципального образования Ейский район.
- на постоянной основе Правовым управлением администрации муниципального образования Ейский район осуществляется анализ нормативных правовых актов и их проектов, проектов контрактов, договоров, направленных на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, аукционной и конкурсной документации на соответствие требованиям антимонопольного законодательства, принимались меры, направленные на устранение выявленных нарушений.
- в декабре 2022 года правовым управлением администрации муниципального образования Ейский район  проведено рабочее совещание по обсуждению результатов правоприменительной практики в администрации муниципального образования Ейский район.

ВЫВОДЫ:

В настоящее время в администрации муниципального образования Ейский район осуществлено внедрение системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 
Разработаны правовые акты администрации в сфере антимонопольного комплаенса.
Создан раздел «Антимонопольный комплаенс» на официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район. 
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений администрации по вопросам организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и внедрения антимонопольного комплаенса. 
Осуществлено ознакомление муниципальных служащих с антимонопольным комплаенсом. 
Проведена оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства, по результатам которой составлена Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства. 
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства разработаны План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Ейский район на 2023 год
