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ДОКЛАД 
о ходе реализации мероприятий муниципальной программы «Поддержка деятельности социально-ориентированных организаций Ейского района» 

за 2015 год  

В 2015 году в муниципальном образовании Ейский район реализовывались мероприятия муниципальной программы «Поддержка деятельности социально-ориентированных организаций Ейского района», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 31 декабря 2014 года № 943.
Цели муниципальной программы:

 
- формирование системы поддержки общественных объединений и некоммерческих организаций, направленных на решение актуальных, социально значимых проблем населения Ейского района;

- формирование механизма партнерских отношений между органами исполнительной власти, общественными объединениями и некоммерческими организациями на основе единства интересов, взаимного доверия, открытости и заинтересованности в позитивных  изменениях общества, обеспечение социальной и политической стабильности в районе, укрепление доверия граждан к органам представительной и исполнительной власти района. 
Задачи муниципальной программы: 

- муниципальная поддержка социально ориентированных общественных организаций, осуществляющих деятельность в Ейском районе, направленная на социальную поддержку и защиту социально-экономических, гражданских, трудовых прав и свобод, решение актуальных проблем граждан старшего поколения, маломобильных граждан, инвалидов разных категорий, ветеранов войны и труда;

- создание условий для вовлечения ветеранов и инвалидов в активную общественную жизнь общества. 


На реализацию данной программы в местном бюджете на 2015 год были             предусмотрены денежные средства в сумме 1 миллион 150 тысяч рублей, которые освоены на 95,6 процентов (один миллион сто тысяч рублей) 00 копеек.     
В рамках реализации данной программы проведена следующая работа:

  1. В связи с празднованием 15 февраля 2015 года 26-ой годовщины вывода  Советских войск из Афганистана на счет Ейского районного отделения «Интернационалист» Краснодарской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» было перечислено 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей, которые израсходованы организацией на проведение мероприятий, а также на оказание материальной помощи вдовам и семьям погибших в локальных конфликтах. 

Сотрудниками администрации муниципального образования Ейский район также оказано содействие в проведении мероприятия, посвященного этой даты, которое прошло на Молодежной площади.  



2. На организацию и проведение мероприятий к знаменательным датам

(День защитника Отчества, Международный женский день, День пожилого человека, День инвалида и другие) согласно планам работы, согласованным  с администрацией муниципального образования Ейский район, перечислены денежные средства следующим общественным организациям: 



-  50 000 рублей - Ейскому районному отделению Краснодарского краевого отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО»;



- 50 000 рублей – Ейской районной организации Краснодарской краевой общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;


- 50 000 рублей – Ейскому местному отделению Краснодарского регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»; 



-   100 000 рублей в рамках трехстороннего соглашения Ейской местной организации «Всероссийское общество слепых». 

3. На поддержку Ейского районного совета ветеранов выделено 800 000  рублей, из них: 254 000 рублей направлены на оказание материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов (по 1000 рублей каждому) ко Дню Победы, 4 000 рублей – на оказание материальной помощи вдовам ветеранов ВОВ, не вышедших замуж повторно (по 1000 рублей каждой), 542 000 рублей направлены на проведение уроков мужества, конференций, заседаний актива, проведение тематических мероприятий к знаменательным датам, материальную поддержку деятельности ветеранского актива и канцелярские расходы организации. 
В связи с отсутствием лицевого счета  у Ейского районного отделения Общероссийской общественной организации Союз «Чернобыль» России, в 2015 году перечислить субсидию в сумме 50 000 рублей не представлялось возможным. С председателем данной общественной организации Александром Фёдоровичем Крыжним достигнута договоренность в 2016 году дополнительно изыскать денежные средства на изготовление памятных медалей к 30-летию со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции.       

Согласно постановления главы муниципального образования Ейский район от 28 мая 2009 года № 463 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных целевых программ», оценка по комплексному критерию К2 – обеспечение финансирования программных мероприятий равна – 95,65 процентов (1100000,00:1150000,00х100%=95,65%). 
К3 – степень выполнения запланированных мероприятий просчитать не представляется возможным в связи с тем, что средства, предусмотренные на реализацию Программы, выделяются на поддержку деятельности социально-ориентированных организаций муниципального образования Ейский район, а не на проведение конкретных мероприятий. 
