Перечень документов необходимых при постановке на учет в центр занятости:
- заявление-анкета о предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы;

- паспорт гражданина РФ (с регистрацией – постоянной пропиской);

- трудовая книжка (кроме граждан, впервые ищущих работу, ранее не раьотавших);

- документ об образовании или о профессиональной квалификации;

- справка о средней заработной плате за последние 3 месяца, предшествующие увольнению (кроме граждан, впервые ищущих работу);

- индивидуальная программа реабилитации инвалида (для инвалидов);

Заявление в электронной форме заполняется гражданином в личном кабинете информационно-аналитической системы Общероссийская база вакансий "Работа в России" (далее - информационно-аналитическая система) либо в личном кабинете федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - единый портал) по форме, утвержденной Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 

Так же, гражданин вправе лично обратиться в центр занятости населения с заявлением о предоставлении ему государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы. При личном обращении в центр занятости населения в целях получения государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы гражданину оказывается содействие в оформлении заявления в электронной форме с использованием личного кабинета соискателя в информационно-аналитической системе или в личном кабинете единого портала.

