15 мая 2023 года
Уведомление о проведении публичных консультаций
постановления администрации муниципального                             образования Ейский  район от 20 февраля  2021 года                              № 107 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»
Во исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Ейский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 11 октября 2021 года № 844, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Ейский район на первое полугодие 2023 года, администрация муниципального образования Ейский район в лице управления экономического развития и инвестиций администрации муниципального образования Ейский район проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Ейский  район от 20 февраля  2021 года                              № 107 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом».
Прием замечаний, предложений и иной информации по предмету экспертизы будет осуществляться в период с 15 мая 2023 года                                  по 15 июня 2023 года включительно по электронной почте:  econom_eisk@mail.ru или по адресу: 353680, Краснодарский край, г. Ейск, ул.Свердлова,106, каб.26, телефон для справок: (86132) 2-57-36, 2-30-23.

