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Информация о результатах плановой выездной проверки

муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования муниципального образования Ейский район «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 2 города Ейска имени Олега Гаврииловича Запорожченко» по вопросу соблюдения требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2015 году.
В соответствии с планом работы финансовым управлением администрации муниципального образования Ейский район проведена выездная проверка муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования муниципального образования Ейский район «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 2 города Ейска имени Олега Гаврииловича Запорожченко» по вопросу соблюдения требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2015 году.
Согласно Плану финансово-хозяйственной деятельности МБОУ ДО «СДЮСШОР № 2 г.Ейска им.О.Г.Запорожченко» на 2015 год объем закупок составил 2490,5 тыс.рублей, фактически произведены расходы на закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг в сумме 2164,3 тыс.рублей.
В ходе проверки установлен ряд нарушений Закона о контрактной системе и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе:
В нарушение пункта 8.5.Устава приказ от 31 марта 2014 года № 11 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)», должностная инструкция контрактного управляющего от 1 января 2015 года подготовлены и утверждены начальником отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Ейский район.

В нарушение ГК РФ (ст.424, 455, 457) в 7 договорах (договор № 23/11/15 от 23.11.2015г. и № 2/11/15 от 02.11.2015г. с ООО «Петро Маркет Юг», договор б/н от 12.10.2015г. с ООО «КаРиНа», договор б/н от 04.06.2015г. с ИП Крайнюковой Т.П., договор б/н от 02.06.2015г. с ООО «БИЛ», договор б/н от 06.04.2015г. с ООО «ЕйскВодоканал», договор б/н от 30.03.2015г. с ИП Демтировой О.Ю.) не содержатся необходимые существенные условия, такие как цена, ассортимент, количество и качество поставленных товаров, что не позволяет в дальнейшем в должной мере осуществить контроль за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
В нарушение статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ во всех договорах (контрактах), заключенных МБОУ ДО «СДЮСШОР № 2 г.Ейска им.О.Г.Запорожченко» с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) отсутствует обоснование начальной (максимальной) цены контракта.

Проверкой выявлены 27 договоров (контрактов), заключенных в соответствии со ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ в отношении которых Учреждением нарушены сроки оплаты, что создает риски неэффективного расходования бюджетных средств на уплату пеней в случае реализации поставщиками (подрядчиками, исполнителями) права, предусмотренного действующим законодательством и условиями договоров (контрактов).
МБОУ ДО «СДЮСШОР № 2 г.Ейска им.О.Г.Запорожченко» не воспользовалось правом взыскания штрафов в сумме 1,555 тыс.руб. в связи с ненадлежащим исполнением обязательств поставщиками по 2 договорам (договор № ПР-271/02-15 от 18 февраля 2015 года по изготовлению проектно-сметной документации по огнезащитной обработке строительных конструкций бесчердачного покрытия учреждения МБОУ ДОД «СДЮСШОР № 2 г.Ейска им.О.Г.Запорожченко», заключенный Учреждением с ООО «ЮгСпецМонтаж» на сумму 60,0 тыс.руб., договор б/н от 12 октября 2015 года, заключенный МБОУ ДО «СДЮСШОР № 2 г.Ейска им.О.Г.Запорожченко» с ООО «КаРиНа» за изготовление журналов на сумму 8,5 тыс.руб.).
По результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений.
