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Отчет
о результатах выездной проверки


1. Основание: распоряжения администрации муниципального образования Ейский район от 09 октября 2020 года № 366-р «О назначении контрольного мероприятия», пункт 6 Плана контрольных мероприятий отдела муниципального контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере в период июнь-декабрь 2020 года, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 25 мая 2020 года № 382 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий отдела муниципального контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере в период июнь-декабрь 2020 года» (в редакции постановления администрации муниципального образования Ейский район от 9 октября 2020 года № 805).
2. Объект контроля: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 19 имени Александра Васильевича Суворова посёлка Степной муниципального образования Ейский район.
3. Тема проверки: соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках национального проекта «Образование».
4. Проверяемый период: с 01 января 2020 года по 23 октября 2020 года.
5. Срок проведения проверки: с 26 октября 2020 года по 2 декабря 2020 года.
6. Перечень основных вопросов контрольного мероприятия:
соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее -  Федеральный закон о контрактной системе);
определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
соблюдения предусмотренных Федеральным законом о контрактной системе требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
иные вопросы, относящиеся к теме контрольного мероприятия.
По результатам проверки установлено:
- заключение контрактов с единственным поставщиком без обоснования цены контракта (2 контракта на сумму 194 850,00 рублей) создает риски неэффективного использования бюджетных средств;
 - в нарушение требований, установленных Ведомственным перечнем, осуществлена закупка товара «Ноутбук тип 1», цена за который певышена на 7 228,53 рублей. На момент проведения проверки орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в финансово-бюджетной сфере, обладающий полномочиями на рассмотрение дел административных правонарушений по статье 7.29.3 КоАП РФ в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд не определен;
- в ЕИС размещен контракт от 23 мая 2020 года № 88 на сумму 592 411,45 рублей с отсутствием в приложении «спецификация» описания, значения  характеристик поставляемого товара. Данный факт не позволяет в полной мере проверить соответствие, поставленного товара;
- в нарушение части 8 статьи 30 Федерального закона о контрактной системе при оплате контракта, заключенного по итогам аукциона в электронной форме  на сумму 592 411,45 рублей и нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок при оплате             3 контрактов заключенных с единственным поставщиком на сумму 252 246,40 рублей. Нарушения сроков оплаты  образуют признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Но в связи с тем, что денежные средства на лицевой счет Заказчика  были зачислены после срока оплаты, предусмотренного контрактами, должностное лицо не подлежит привлечению к административной ответственности за данное нарушение;
 - в нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок при оплате контракта на сумму 4 500,00 рублей установлено нарушение срока оплаты на 1 день. Нарушения сроков оплаты  образуют признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- в нарушение требований части 3 статьи 94 Федерального закона о контрактной системе экспертиза поставленного товара Заказчиком фактически не проводилась по 1 контракту на сумму 145 000, 00 рублей;
- в нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» к проверке не были представлены первичные учетные документы при замене товаров на сумму 111 051,55 рублей; 
- не соответствие данных отраженных в инвентарных карточках учета  нефинансовых активов и фактических характеристик объектов, устранены в ходе проведения контрольного мероприятия.
Акт контрольного мероприятия направлен в Ейскую межрайонную прокуратуру.
Возражения Учреждения  отсутствуют.
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