Пресс-релиз
о проведении совещания
Реализация региональных проектов «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни старшего поколения («Старшее поколение»), а также «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет на территории Краснодарского края» в МО Ейский район

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г.          №204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года" определены 12 национальных проектов, направленных на прорыв научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.
С 2019 года на территории МО Ейский район реализуется региональный проект «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни старшего поколения («Старшее поколение»), а также с 2020г. и региональный проект «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет на территории Краснодарского края» в части организации профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет.
Государственное  казенное учреждение Краснодарского края центр занятости населения Ейского района в рамках реализации регионального проекта проводит расширенное совещание. 
Рассматриваемые вопросы: 
- реализация на территории МО Ейский район региональных проектов в части информирования и определения возможности профессионального обучения и дополнительного образования граждан предпенсионного возраста из числа работников предприятий, а также женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет; 
- соблюдение работодателями требований Постановление Правительства РФ от 27 июня 2016 г. N 584 "Об особенностях применения профессиональных стандартов…» в части обязанности работодателя применять профессиональные стандарты к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции. 
Совещание будет проходить под председательством заместителя главы администрации МО Ейский район Ольги Алексеевны Гуро.
[bookmark: _GoBack]По итогам совещания планируется организовать совместную работу с  работодателями, учебными заведениями и участниками региональных проектов по реализации мероприятий в части  бесплатного профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников, указанных категорий.
