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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТА

муниципального образования Ейский район

ул. Победы, д. 105, г. Ейск, Краснодарский край, 353680
                                                   ОТЧЕТ 

                  о деятельности контрольно-счетной палаты 

         муниципального образования Ейский район за 2012 год
1. Общие положения
Настоящий отчет о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район  подготовлен   в соответствии с требованиями части 3 статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 2 статьи 20 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Ейский район. 
Государственная регистрация контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район осуществлена 1 февраля 2012 года.

Свою деятельность контрольно-счетная палата муниципального образования Ейский район (далее по тексту – КСП) осуществляет со второго квартала 2012 года. Решением Совета муниципального образования Ейский район от  28 марта 2012 года № 608  избран председатель контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район - Чаленко Светлана Юрьевна.

Фактически, к осуществлению функций контрольного органа в форме проведения контрольных мероприятий КСП Ейского района приступила с июня 2012 года. Так как в период с апреля по май 2012 года (включительно) проводилась работа по организации деятельности контрольно-счетной палаты, формированию кадрового состава, решались вопросы финансового и материально-технического обеспечения.

А именно: 
- в соответствии с действующим законодательством разработано и утверждено решением Совета муниципального образования Ейский район   от 26 апреля 2012 года № 622  Положение о контрольно-счетной палате муниципального образования Ейский район;

- решением Совета от 26 апреля 2012 года назначен на должность аудитор КСП;

- решением Совета от 26 апреля 2012 года № 623 «Об утверждении штатной численности контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район» утверждена штатная численность КСП, где предусмотрены должности: председателя КСП, аудитора КСП и аппарата с   двумя инспекторами;
распоряжениями председателя контрольно-счетной палаты утверждены следующие документы:

- инструкция по делопроизводству;

- положение о ведомственном архиве;

- штатное расписание;

- положение о порядке и условиях премирования и иных дополнительных выплатах лицам, замещающих муниципальные должности;

- правила внутреннего трудового распорядка;

- положение о порядке предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в КСП;

- перечень должностей, подверженных коррупции в КСП; 

- положение о персональных данных и ведении их личных дел в КСП;

- о квалификационном экзамене и образовании аттестационной комиссии;

- документы, регламентирующие организацию бухгалтерского учета в учреждении, в том числе: утверждение учетной политики КСП; назначение материально-ответственных лиц, ответственных за хранение и использование печатей и штампов; образование комиссий по учету основных средств и материальных запасов и прочие.

Помещение для размещения контрольно-счетной палаты выделено в третьей декаде июня 2012 года.

Контрольно-счётная палата является  органом, призванным   в пределах своих полномочий представлять Совету муниципального образования Ейский район, главе муниципального образования Ейский район,  населению муниципального образования Ейский район объективную и независимую информацию о формировании и исполнении местного бюджета, состоянии бюджетного процесса, законности и эффективности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом, причинах и последствиях выявленных нарушений в ходе использования бюджетных средств, возможностях их устранения.

В процессе реализации  поставленных задач  контрольно-счётная  палата осуществляет контрольно-ревизионную, экспертно-аналитическую, информационную и иные виды деятельности, обеспечивает единую систему контроля за исполнением местного бюджета  через  проведение целостного и взаимоувязанного комплекса мероприятий, осуществляемых в рамках предварительного, оперативного и последующего контроля. Он дополняется тематическими проверками, проводимыми в соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты, по обращениям депутатов Совета муниципального образования Ейский район, главы муниципального образования Ейский район.
В соответствии со ст.12  Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", ст.46 Устава муниципального образования Ейский район  планирование деятельности контрольно-счетной палаты района осуществляется самостоятельно, с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также на основании поручений Совета, предложений и запросов главы муниципального образования.
Деятельность КСП в отчётном периоде осуществлялась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности в соответствии с планом работы на 2012 год и строилась на принципах законности, эффективности, объективности, независимости и гласности. План работы  на 2-е полугодие 2012 года был сформирован с учетом поручений Совета муниципального образования Ейский район и выполнен в полном объеме. 

Отчетный 2012 год был стартовым годом деятельности контрольно-счетного органа муниципального образования Ейский район. 
На конец отчетного периода число сотрудников КСП составляет  4 ед., в том числе  замещающих муниципальные должности - 2 ед., замещающих должности муниципальной службы – инспекторы КСП - 2 ед.

Затраты на содержание контрольно-счетного органа муниципального образования Ейский район в 2012 году составили 2383 тыс. рублей.

Сумма выявленных нарушений в 2012 году превысила сумму средств, направленных на ее содержание почти в 7 раз.
В среднем 1 работником КСП выявлено нарушений на сумму 3928,4 тыс. рублей.
1. Общие итоги деятельности

В 2012 году в рамках плановых и внеплановых контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий проверены 8 организаций. В том числе: 3 структурных подразделения администрации, 4 муниципальных  учреждения, 1 коммерческая организация. Подготовлено 1 экспертное заключение на проект решения Совета муниципального образования Ейский район, 8 экспертных заключений на проекты постановлений администрации муниципального образования Ейский район, а также оперативный отчет о ходе исполнения районного бюджета за 9 месяцев 2012 года. По поручению Совета муниципального образования проведен анализ наполняемости доходной части бюджета муниципального образования Ейский район в части налоговых поступлений в 2011-2012 годах.
Объем расходных обязательств, утвержденных в бюджете муниципального образования на 2012 год составил 1864624,2 тыс. рублей. 

В целом контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями были охвачены бюджетные и внебюджетные средства в сумме 174,9 млн. рублей.  Проверенные бюджетные средства 155,9 млн. рублей.

Контрольно-ревизионные и экспертно-аналитические мероприятия, проводимые контрольно-счетной палатой муниципального образования Ейский район в 2012 году показали, что в основном средства местного бюджета используются бюджетополучателями на законных основаниях, без нарушений, эффективно и по целевому назначению.

Вместе с тем, отдельными бюджетополучателями все же допускаются нарушения бюджетного законодательства, факты нерационального использования бюджетных ресурсов, недостатки в хозяйственно-экономической деятельности. За отчетный период выявлены различные финансово-хозяйственные нарушения на общую сумму 15713,5 тыс. рублей. Среди них: нецелевое использование бюджетных средств – 100 тыс. рублей; неэффективное использование бюджетных средств – 203,2 тыс. рублей; неправомерные расходы – 619,7 тыс. рублей; приписки, завышение стоимости материалов,  работ и услуг при  ремонтно-строительных работах – 26,6 тыс. рублей; необоснованные расходы на приобретение материальных запасов 46,8 тыс. рублей;  нарушения в организации закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд – 84,0 тыс. рублей; нарушения при уплате налоговых платежей (НДФЛ) - 2027,1 тыс. рублей; нарушения, связанные с использованием муниципального имущества, находящегося в пользовании учреждений, в том числе отнесенного к категории особо-ценного – 2999,6 тыс. рублей; нарушение установленного порядка заключения сделок (крупной сделки) на сумму 3545,3 тыс. рублей; предотвращено нецелевое использование бюджетных средств – 3100 тыс. рублей; предотвращено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 86,6 тыс. рублей; выявлены факты несвоевременной выплаты заработной платы – 2874,6 тыс. рублей; имеют место прочие недостатки и нарушения финансово-хозяйственной деятельности. 
Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий регулярно доводились до сведения председателя Совета муниципального образования Ейский район, главы муниципального образования Ейский район, а также руководителей отраслевых (функциональных) органов местного самоуправления.  По результатам проверок в адрес проверенных организаций были направлены 4 Представления КСП об устранении выявленных нарушений (далее по тексту - Представление).
Материалы с выявленными нарушениями, содержащими признаки уголовных, административных правонарушений, были переданы в Ейскую межрайонную прокуратуру. Субъектам проверок органами прокуратуры вынесены два Представления, возбуждено два уголовных дела, а также объявлены два предостережения.

В целях контроля за исполнением Представлений, выданных КСП, регулярно осуществляется сбор информации о выполнении каждого пункта Представления.

Благодаря мерам по устранению выявленных  контрольно-счетной палатой недостатков в работе проверенных учреждений, (предпринимаемым совместно с администрацией муниципального образования Ейский район) в районный бюджет возвращены денежные средства и устранены  финансово-хозяйственные нарушения на общую сумму 6936,1 тыс. рублей. 

В том числе: субъектами проверок восстановлены бюджетные средства, использованные неправомерно, необоснованно и не по целевому назначению на сумму 179,9 тыс. рублей; уменьшена кредиторская задолженность перед поставщиками на сумму фактически не поставленных товаров, работ, услуг – 86,6 тыс. рублей; поставлено на учет муниципальное имущество стоимостью 2999,6 тыс. рублей; в ходе проверки муниципальные правовые акты приведены в соответствие с произведенными кассовыми расходами – 570 тыс. рублей; перераспределены средства, выделенные на программные мероприятия в целях недопущения незаконного, нецелевого расходования бюджетных средств на сумму 3100 тыс. рублей; в полном объеме устранены нарушения в учете и организации закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 94-ФЗ в проверенных организациях; устранены нарушения в бухгалтерском учете и отчетности, другие недостатки в работе. 

С учетом предотвращенных нецелевых, неправомерных и необоснованных расходов, расходы бюджета на содержание КСП в 2012 году окупились в 2,9 раза. 

Однако в ряде случаев ответы должностных лиц органов администрации и учреждений на информационные письма, Представления КСП носили формальный характер «замечания приняты к сведению» или «не могут быть признаны и приняты к исполнению». Данные факты существенно влияют на результативность мероприятий контрольно-счетного органа.  

Реализуя принцип гласности, контрольно-счетная палата по итогам  проведенных мероприятий размещает информацю на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования Ейский район: непрерывно наполняется блок «Информация о деятельности», актуализируются нормативно-правовые документы. В отчетном периоде зафиксировано ежемесячно более 100 посещений страницы контрольно-счетной палаты.                                                  
3. Контрольные мероприятия 
В прошедшем году контрольно-счетной палатой муниципального образования Ейский район особое внимание уделялось организации и проведению контрольных мероприятий, направленных на проверку правомерности, эффективности и результативности использования средств районного бюджета, а также выработки необходимых механизмов мониторинга и контроля за расходованием бюджетных средств в рамках муниципальных целевых программ.
Объем охваченных контрольными мероприятиями средств в 2012 году составил 61 млн. рублей, из них бюджетные средства составили 42 млн. рублей.
Общее количество проведенных контрольных мероприятий – 6.
По обращению Ейской межрайонной прокуратуры контрольно-счетной палатой была проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в части достаточности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций за 2011 – 2012 годы в муниципальном образовании Ейский район и Ейском городском поселении Ейского района. 
По итогам проверки:
1. Муниципальное образование Ейский район.

В 2011 и 2012 годах на эти цели защиты населения муниципального образования Ейский район от ЧС из бюджета муниципального образования было выделено 10042,0 тыс. руб. (4942тыс.руб +5100тыс.руб. соответственно), в том числе на мероприятия по предупреждению и ликвидации ЧС и подготовке населения и организаций в размере 320,0 тыс. руб. (150тыс.руб+170тыс. руб. соответственно). 

В целях реализации задач по внедрению новейших информационных технологий для эффективного управления при высокой скорости развития ЧС, создания экстренной оперативной единой службы вызова экстренных оперативных служб по единому номер, администрацией муниципального образования Ейский район принята районная целевая программа «Безопасный Ейский регион 2010-2012 годы». В 2011-2012 году на мероприятия программы было выделено 2781,3тыс. руб. (492,3 тыс. руб.+2289,0 тыс. руб. соответственно). 
Объем охваченных проверкой бюджетных средств, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций составил 3634,9 тыс. рублей (освоенные на начало проверки).
Проверка показала, что в целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций  администрацией муниципального образовании Ейский район подготовлено помещение для размещения ситуационного центра. Контрольными обмерами работ по перепланировке и переустройству нежилых помещений по адресу ул. Свердлова,106 выявлено принятие к оплате фактически невыполненных работ на сумму 26,6 тыс. рублей. 

Кроме того, было выявлено, что на момент проверки в муниципальном образовании Ейский район общий охват населения радиоточками составляет всего 17% от необходимого, при том, что основным способ оповещения населения при угрозе ЧС является передача речевых сообщений по радиотрансляционной сети проводного вещания, не сформирован в достаточном объеме резерв продовольствия вещевого имущества, медикаментов и средств радиационной и химической защиты, а также недостаточности выделенных из бюджета муниципального образования средств на вышеуказанные цели.

2. Ейское городское поселение Ейского района.

На цели  защиты населения от ЧС в Ейском городском поселении Ейского района  в 2011 и 2012 годах из бюджета муниципального образования было выделено 23674,64 тыс. руб.  (11334тыс.руб.+13230,64тыс.руб. соответственно), в том числе на мероприятия по предупреждению и ликвидации ЧС и подготовке населения и организаций в размере 427,1 тыс.руб. (49,6тыс.руб.+377,5тыс.руб. соответственно). Кроме того, из бюджета Ейского городского поселения Ейского района финансировались мероприятия по муниципальным целевым программам «О мерах по противодействию терроризму и экстремизму на 2011-2012 годы» и «Улучшение противопожарной и антитеррористической защиты объектов водо-канального хозяйства на 2011-2013 годы» в 2011-2012 годы в размере 943,4(338,4+605) тыс. рублей. 

Проверка показала, что освоение бюджетных средств, выделенных на вышеуказанные цели в 2011 году составило 5% от утвержденных решением о бюджете, а в 2012 году (на дату проверки) – 0%. Кроме того, резерв продовольствия, вещевого имущества, медикаментов и средств радиационной и химической защиты в соответствии с утвержденной номенклатурой в необходимом объеме отсутствует. 
Результаты:

По результатам проверки в администрации муниципального образования Ейский район и Ейского городского поселения Ейского района направлены Представления контрольно-счетной палаты для устранения всех выявленных недостатков в работе.

Ейской межрайонной прокуратурой  по результатам рассмотрения актов контрольно-счетной палаты внесено Представление в адрес главы муниципального образования Ейский район и главы Ейского городского поселения Ейского района об устранении выявленных нарушений, а также объявлены предостережения главе муниципального образования Ейский район и главе Ейского городского поселения Ейского района о недопустимости неисполнения бюджетных расходных обязательств.

Необходимо отметить, что учреждениями приняты практические меры по устранению выявленных недостатков в работе и наказанию должностных лиц, виновных в выявленных нарушениях. Так, сформированы перечни поставщиков, прошедших предварительный отбор в целях размещения у них заказа на поставку товаров, работ, услуг при ликвидации последствий ЧС. Приведены в соответствие с требованиями законодательства местные нормативные правовые акты. Обеспечено полное освоение бюджетных средств, предусмотренных на вышеуказанные цели. Исполнителем подрядных работ, ООО «Факт» была  возвращена сумма за фактически невыполненные работы в размере 26600 руб. в бюджет муниципального образования Ейский район.

          Должностное лицо, по вине которого были допущены нарушения и недостатки в работе по контролю за созданием, хранением и восполнением резервов финансовых и материальных ресурсов в Ейском городском поселении привлечено к дисциплинарной ответственности. 

В рамках взаимодействия контрольно-счетной палаты с правоохранительными органами по запросу Ейской межрайонной прокуратуры контрольно-счетной была проведена внеплановая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ООО «АгроФирма Приморская» за 2011-2012 годы.

Проверкой было установлено, что ООО «Агрофирма «Приморская» имеет задолженность по заработной плате за март-май 2012 года перед 90 работниками в общей сумму 2153,4 тыс. рублей и задолженность по уплате в бюджет НДФЛ в сумме 2027,1 тыс. руб.

Проверкой расходования денежных средств в период невыплаты заработной платы  установлено, что  10488,0 тыс. руб. израсходованы предприятием в нарушение очередности платежей, установленных статьей 855 ГК РФ. Так, через кассу ООО «АФ «Приморская» направлено на расчеты с поставщиками и подрядчиками  5806,2 тыс. руб., на выдачу подотчетных  сумм - 3015,2 тыс. руб. на расчеты с кредиторами – 603,4 тыс. руб., на предоставление займов – 1063,2 тыс. руб., из которых 1057,6 тыс. руб. было выдано генеральному директору «АФ «Приморская».
По результатам  проведенной контрольно-счетной палатой проверкой совместно с Ейской межрайонной прокуратурой Ейским межрайонным прокурором в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ вынесено постановление о направлении материалов проверки соблюдения трудового законодательства в орган предварительного преследования  для решения вопроса об уголовном преследовании бывшего директора ООО «Агрофирма «Приморская» по ч. 1 ст. 145.1 Уголовного кодекса РФ. 

В отчетном периоде контрольно-счетной палатой проведены контрольные мероприятия по поручениям Совета муниципального образования Ейский район, в числе которых:

проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Ейский район «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»  (далее по тексту МБУ «МФЦ») за 2011 и 2012 годы. 
В результате проверки МБУ «МФЦ» выявлены следующие нарушения: 
- установлен факт заключения между учреждением и коммерческими организациями соглашений о сотрудничестве, являющимися по сути договорами субаренды с нарушением статьи 615 ГК РФ (без согласия Арендодателя). Также в вышеуказанных договорах не предусмотрена компенсация за пользование площадью зала и соответственно возмещение расходов на уплату коммунальных услуг. 
- коммерческим организациям предоставлено право на базе МФЦ оказывать дополнительные услуги, относящиеся к основным муниципальным услугам (в частности – оформление всех видов договоров - купли-продажи, аренды земель сельскохозяйственного назначения, выкупа и раздела земельного участка сторонними организациями, ввода объекта в эксплуатацию);
- выявлен факт заключения крупной сделкой (договор аренды) без предварительного согласования с учредителем учреждения в нарушение требований ст. 9.2. Федерального закона 7-ФЗ  и статьи 3.7 Устава учреждения.

- выявлены нарушения учета имущества, в том числе отнесенного к категории особо ценного движимого имущества;
- при проверке расходования бюджетных средств МБУ «МФЦ» установлено, что в 2011-2012 годах руководителю необоснованно (без распоряжения главы муниципального образования Ейский район) была произведена выплата в размере 43240,88рублей;
-  отмечена тенденция необоснованного роста арендных платежей;
- производимые за счет средств районного бюджета расходы на отопление помещения в 4,2 раза превышают нормативные, при этом не достигается уровень комфортности работников и посетителей  центра;
- при разработке стандарта комфортности не учтены условия, обеспечивающие обращение заявителей по предварительной записи, продолжительность времени ожидания в очереди (не более 15-45 мин), наличие при входе и выходе указателей с автономными источниками питания.

Общая сумма проверенных средств, выделенных на финансирование учреждения за проверяемый период составила 15086,6 тыс. рублей.

По результатам проверки материалы были направлены в Совет и главе муниципального образования Ейский район, а также в Ейскую межрайонную прокуратуру.

Необходимо отметить, что после проверки МБУ «МФЦ» были приняты практические меры по устранению выявленных недостатков в работе. 
По информации, поступившей от МБУ «МФЦ Стандарты комфортности доработаны в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 03.10.2009 г. №796 «О некоторых мерах по повышению качества предоставления государственных (муниципальных) услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных (муниципальных) услуг. Администрацией МБУ «МФЦ» совместно с ООО «Дирекция-МеридианСтройКомплекс» проводится работа по передаче части площади общего пользования (также переменной ее части - коммунальных услуг) организациям, арендующим кабинеты и рабочие окна на территории МФЦ. Приведен в соответствие с требованиями законодательства учет имущества в учреждении, устраняются другие недостатки в работе. Материалы по необоснованной выплате руководителю денежных средств в размере 43240,88 руб. направлены в Ейскую межрайонную прокуратуру.
В соответствии с планом работы КСП на 2-е полугодие 2012 года в ноябре – декабре 2012 года проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств районного бюджета по районной целевой программе «Культура Ейского района на 2012-2013 годы» при осуществлении деятельности РМУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» за истекший период 2012 года. 

Общая сумма средств, утвержденных программой составила 15 683,7 тыс. рублей. Решением о бюджете на 2012 года утверждены ассигнования в сумме 10312,6 тыс. рублей или 65,7% от утвержденных программой. РМУК «МКДЦ» на момент проверки освоено 5803,2 тыс. рублей, из которых израсходовано на мероприятия 2012 года – 4779,8 тыс. на погашение задолженности 2011 года – 503,4 тыс.рублей и на организацию фуршетов во время проводимых приемов – 520 тыс.рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие замечания и нарушения:

- неправомерное расходование денежных средств в сумме 570 тыс. рублей на мероприятия,  не предусмотренные программой. В ходе проверки, уже после проведения мероприятия и оплаты расходов администрацией муниципального образования Ейский район в программу были внесены изменения (постановление от 13.12.2012 года № 1270);
- в рамках программных мероприятий неправомерно израсходованы бюджетные средства в сумме 49,7 тыс. рублей на приобретение  кубков-подарков всем участникам-победителям  мероприятия по итогам месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2012 году, вместо объявления благодарности главы муниципального образования Ейский район за II и III место. Вся сумма в полном объеме возвращена в бюджет муниципального образования Ейский район (кв№014 от 27.02.2013г);

- необоснованно приняты к учету  расходы на изготовление поздравительных открыток в кол-ве 55500 шт. общей стоимостью 76,59 тыс. рублей и афиш стоимостью 10 тыс. рублей.  После подписания акта проверки был представлен акт сверки расчетов с ООО «Печатный салон», согласно которому кредиторская задолженность перед ООО «Печатный салон» уменьшена на 86,59 тыс. рублей, что подтверждает факт принятия к учету товаров, работ, услуг фактически не оказанных;
- неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных на мероприятия программы в сумме 86,2 тыс. рублей на приобретение подарочных пакетов в количестве, превышающем потребность в 4 раза;

- выявлен факт оплаты документально не подтвержденных расходов в сумме 99,99 тыс. рублей за услуги по организации торжественного приема главой района артистов камерного оркестра «Времена года». 

Кроме того, контрольно-счетной палатой предотвращено нецелевое расходование бюджетных средств, выделенных на укрепление материально-технической базы учреждений культуры (разработка научно-проектной и сметной документации здания-памятника истории и культуры «Дом офицеров», проведение экспертизы здания, на капитальный ремонт и реконструкцию здания) в составе целевой субсидии на погашение кредиторской задолженности в сумме 3 млн. рублей. Перечисленная учреждению на вышеуказанные цели субсидия в сумме 100 тыс. рублей была возвращена МРУК «МКДЦ» на лицевой счет отдела культуры администрации муниципального образования Ейский район (главного распорядителя средств) (п/п 674 от 24.12.2012г). 
Выявленные нарушения стали возможными в связи с отсутствием обоснованного расчета потребности расходов на мероприятия на стадии планирования этих мероприятий РМУК «МКДЦ», отделом культуры администрации муниципального образования Ейский район, а также недостаточностью контроля со стороны администрации муниципального образования Ейский район.

О результатах проведенной проверки главе муниципального образования была направлена информация.
Проведенная согласно плану работы контрольно-счетной палаты проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств районного бюджета по расчетам с подотчетными лицами, а также с дебиторами и кредиторами в Управлении сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Ейский район показала, что 
- бюджетные средства на приобретение ГСМ используются УСХ в объеме, превышающем установленные администрацией нормы расходования топлива и пробега служебных автомобилей;

- установлены факты необоснованного, неправомерного принятия к оплате на сумму 3,6 тыс. руб. Указанные средства возвращены в бюджет муниципального образования Ейский район. Кроме того, при направлении в командировку сотрудникам управления не оформлялись командировочные удостоверения, в связи с чем нет возможности сделать вывод об обоснованности командировочных расходов.
В установленные сроки УСХ были предприняты меры по устранению, выявленных нарушений и недостатков. Все выводы и рекомендации контрольно-счетной палаты приняты к руководству в работе всеми структурными подразделениями администрации муниципального образования Ейский район.
По мере устранения нарушений руководителями учреждений в адрес контрольно-счетной палаты в установленные сроки направляется информация о рассмотрении представлений и о принятых мерах для устранения нарушений. 
4. Экспертно-аналитические мероприятия

Важным направлением деятельности контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлась экспертно-аналитическая деятельность.
За отчетный период КСП по итогам проведения финансово-экономических экспертиз и анализов подготовлены: 1 оперативный отчет  и 10 заключений на проект решений Совета района и проекты постановлений администрации района, в том числе:
подготовлен  и представлен в Совет муниципального образования Ейский район и главе муниципального образования Ейский район оперативный отчет о ходе исполнения районного бюджета за 9 месяцев 2012 года; экспертное заключение на проект решения Совета муниципального образования Ейский район «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»; экспертное  заключение по теме «Исследование наполняемости доходной части бюджета муниципального образования Ейский район в части налоговых поступлений в 2011-2012 годах»; подготовлено 8 заключений на проекты постановлений администрации муниципального образования Ейский район.
Организация и осуществление контроля за полнотой и своевременностью поступления доходов в местный бюджет являются одной из основных задач, поставленных депутатами Совета муниципального образования Ейский район в отчетном периоде перед контрольно-счетной палатой. 

Основным источником собственных доходов муниципального образования Ейский район являются доходы от налоговых поступлений. КСП было проведено экспертно-аналитическое мероприятие по обращению председателя Совета муниципального образования Ейский район от 14.08.2012 №01-10/397 (в соответствии с решением внеочередной 74 сессии Совета муниципального образования Ейский район от 02.08.2012 года) по теме:  «Исследование наполняемости доходной части бюджета муниципального образования Ейский район в части налоговых поступлений». Экспертное заключение КСП с рекомендациями было направлено в Совет муниципального образования Ейский район. 

Результатом совместной деятельности Ейской межрайонной Торгово-промышленной палаты,  администрации муниципального образования Ейский район и контрольно-счетной палаты явилось  решение Совета от 20.12.2012 № 21 «О едином налоге на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории муниципального образования Ейский район» взамен действующего ранее решения Совета от 29.10.2008 № 179.
Экспертиза отчета об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования Ейский район за 9 месяцев 2012 года показала, что все показатели отчета соответствуют показателям принятого решения о бюджете, нарушений норм бюджетного законодательства не установлено. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года налоговые доходы районного бюджета остались на прежнем уровне, несмотря на выпадение из доходной части районного бюджета доходов от поступления налога на имущества и транспортного налога, в связи с изменением налогового законодательства потери в среднем составили 12% налоговых доходов бюджета или 45849 тыс. рублей. Кроме того, негативное влияние на наполняемость бюджета оказало снижение доходов от неналоговых поступлений. По итогам 9-месяцев 2012 года процент исполнения плановых назначений в среднем составил 38-50 пунктов. Процент снижение поступления неналоговых доходов в бюджет муниципального образования по сравнению с аналогичным периодом 2011 года составило  27,43% , что в денежном выражении составило 9267,8 тыс. рублей. Оперативный отчет был направлен в Совет муниципального образования Ейский район и главе муниципального образования Ейский район.

Эффективность и результативность деятельности контрольно-счетной палаты в значительной степени зависит от ее участия в общем процессе при принятии решений, касающихся расходных обязательств муниципального образования, так как своевременное предоставление проектов правовых актов для проведения финансово-экономической экспертизы в КСП повышает качественный уровень принимаемых решений в части их соответствия бюджетному законодательству.

Так, из направленных на экспертизу в период с 18 октября по 12 декабря 2012 года 8 проектов постановлений администрации о принятии (внесении изменений в существующие муниципальные целевые  программы) лишь 4 проекта были рекомендованы к принятию без замечаний. На 4 проекта  были подготовлены заключения с рекомендациями о необходимости доработки вышеуказанных документов, в целях приведения их в соответствие с действующим законодательством.

По информации, представленной администрацией муниципального образования Ейский район,  в период  с 01.06.2012 г. по 29.12.2012г. было принято 49 постановлений администрации муниципального образования Ейский район, утверждающих (вносящих изменения в действующие) муниципальные целевые программы, а представлено на экспертизу в КСП только 8 проектов. 

41 документ о внесении изменений в действующие муниципальные целевые программы были утверждены администрацией без проведения экспертизы контрольно-счетной счетной палаты.

           В ходе проведения экспертиз проектов муниципальных правовых актов в ряде случаев, было выявлено несоблюдение структурными подразделениями администрации муниципального образования Ейский район норм, установленных Порядком разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 11.11.2010 №1013 (в редакции от 22.05.2012 №496).

Наиболее типичными были замечания об отсутствии базовых и плановых показателей программ, несоизмеримость этих показателей, отсутствие оценки эффективности и результативности муниципальных целевых программ. Реализация программ была построена на приоритетах 100% освоения финансирования, предусмотренного программой, при этом достижение заданных результатов не оценивалось. 

Большинство предложений и  замечаний КСП были учтены в окончательных вариантах проектов.
Задачи осуществления бюджетных расходов программно-целевым методом, вопросы принятия, реализации муниципальных целевых программ и отчетов об их исполнении должны быть взяты на особый контроль не только контролирующими органами, но и координаторами и исполнителями этих программ.

По результатам экспертизы, впервые осуществленной в муниципальном образовании Ейский район,  контрольно-счетной палатой Ейского района, в соответствии с Бюджетным кодексом РФ было подготовлено заключение на проект решения Совета муниципального образования Ейский район «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

Так: были выявлены отдельные недостатки в области планирования доходов бюджета на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы, а  также установлено, что не все  расходные обязательства обеспечены бюджетными ассигнованиями в полном объеме:

1)  запланированные доходы по единому сельскохозяйственному налогу указаны в меньшем объеме в сравнении с ожидаемым поступлением за 2012 год (с учетом уменьшения в 2013 году норматива отчисления на 15%);

2) в доходной части не учтены доходы по налогу, уплачиваемому в связи с применением патентной системы налогообложения, введенной с 1 января 2013 года, доходы от которой передаются в местные бюджеты (гл.26.5 НК РФ) по нормативу 100%;

3) объем бюджетных ассигнований на выполнение муниципальных программ на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов не соответствует объему средств, утвержденному нормативными правовыми актами администрации муниципального образования Ейский район и Совета муниципального образования Ейский район, что нарушает требования  статьи 179 Бюджетного кодекса РФ.
По итогам проведенной   экспертизы  проекта  решения о бюджете на 2013 год, контрольно-счетной  палатой были выработаны предложения и рекомендации  администрации  муниципального  образования Ейский района  по его доработке и устранению  нарушений  и  недостатков.  
Контрольно-счетная палата рекомендовала:

привести в соответствие объемы бюджетных ассигнований на выполнение муниципальных целевых программ на 2013 год объему средств, утверждённому нормативными правовыми актами на проведение программных мероприятий;
при необходимости, пересмотреть сроки реализации и объемы финансового обеспечения ранее утвержденных программ, выделить в них программные мероприятия,  реализация которых носит первоочередной характер.

В рамках последующего контроля специалистами контрольно-счетной палаты был проведен анализ принятых расходных обязательств по муниципальным целевым программам в муниципальном образовании Ейский район.

Установлено, что замечания и нарушения, выявленные по результатам экспертизы проекта  устранены не в полном объеме. 


Информация о допущенных нарушениях и недостатках была направлена главе муниципального образования Ейский район, председателю Совета  муниципального образования Ейский район, председателю комиссии по финансово-бюджетной, налоговой и экономической политике, имущественным и земельным отношениям при совете муниципального образования Ейский район.
 Необходимо отметить, что в настоящее время положительным фактором является принятие администрации муниципального образования Ейский район, ряда постановлений, которыми объемы финансирования полностью или частично приведены в соответствии с бюджетными назначениями. Кроме того, внесены изменения и в бюджет муниципального образования Ейский район.

5. Выполнение полномочий контрольно-счетных органов поселений
муниципального образования Ейский район
В целях реализации части 2 статьи 9 Положения о контрольно-счетной палате, контрольно-счетной палатой  Ейского района была проведена разъяснительная работа с главами поселений по передаче полномочий на осуществление внешнего муниципального финансового контроля, КСП подготовлены и направлены в адрес поселений примерные (типовые) проекты решений Советов депутатов и Соглашения о передаче полномочий.
В адрес контрольно-счетной палаты поступил проект соглашения, утвержденный решением Совета Ейского городского поселения Ейского района от 26.09.2012г. № 48/3 «Об утверждении текста соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля». Данный проект не был подписан со стороны контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район ввиду его несоответствия нормам законодательства, а именно -  ст.ст. 86, 142.5 Бюджетного кодекса, пункту 4 статьи 15 Федерального закона  № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» (в части отсутствия в тексте соглашения размера и порядка определения ежегодного объема межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий). 

Учитывая вышеизложенное, Главе Ейского городского поселения было предложено привести нормативные правовые акты Совета Ейского городского поселения в соответствие с действующим законодательством.

До настоящего времени сельскими поселениями муниципального образования Ейский район также не приняты соответствующие решения Советов, поэтому полномочия по осуществлению функций внешнего муниципального контроля не переданы.
В случае передачи полномочий от Ейского городского поселения возникнет необходимость в дополнительной штатной единице (инспектора КСП) для исполнения вышеуказанных полномочий за счет переданных ассигнований на исполнение полномочий.
6. Организационные и информационные мероприятия

В числе организационно-методических мероприятий в отчетном периоде осуществлялась работа по реализации положений Федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»:

- подготовлена новая редакция Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Ейский район;

- разработано и утверждено 66 распоряжений председателя контрольно- счетной палаты  по основной деятельности,  в том числе 4 нормативно-правовых акта:
-с учетом поручений Совета  муниципального образования Ейский район, главы муниципального образования Ейский район района, Ейского межрайонного прокурора утвержден план работы на 2013 год, подготовлен, утвержден и обнародован Регламент контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район, разработаны стандарты деятельности, номенклатура дел, должностные инструкции сотрудников контрольно-счетной палаты. 
По инициативе Законодательного Собрания Краснодарского края все сотрудники контрольно-счетной палаты прошли обучение по программе повышения профессионального уровня для лиц, замещающих  муниципальные должности, а также муниципальных служащих в контрольно-счетных органах муниципальных образований по теме «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований».  Один сотрудник контрольно-счетной палаты прошел обучение по программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными заказами».

25 октября 2012 года  контрольно-счетная палата Ейского района  приняла участие в учредительной конференции по созданию Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края. 

 В целях повышения эффективности системы финансового контроля в Краснодарском крае, обеспечения взаимодействия и координации деятельности, а также  укрепления сотрудничества контрольно-счетных органов Краснодарского края участниками конференции подписан учредительный договор по созданию Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края,  утверждено Положение контрольно-счетных органов Краснодарского края.
В целях освещения деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Ейский район в 2012 году информация о контрольных, экспертно-аналитических мероприятиях, а также об основных полномочиях КСП, должностных лицах КСП, план работы КСП регулярно, по мере ее появления размещалась на официальном сайте муниципального образования Ейский район в  разделе «КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА».
Повышение уровня внешнего муниципального финансового контроля, получение  более значимых конечных результатов контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий, практическое оказание помощи субъектам проверок в устранении недостатков в работе, увеличение вклада специалистов КСП в укрепление и наращивание социально-экономического потенциала муниципального образования Ейский район будут приоритетными направлениями работы контрольно-счетной палаты в дальнейшем.

Председатель контрольно-счетной палаты                                          С.Ю.Чаленко
