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ОТЧЕТ
о деятельности депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Ейский район за 2018 год 

Депутатская фракция Партии «Единая Россия» в Совете муниципального образования Ейский район VI-го созыва была зарегистрирована 21 сентября 2017 года. Численный состав фракции насчитывает 24 депутата.
Работа депутатской фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Ейский район в 2018 году осуществлялась на основании планов работы, утвержденных на первое и второе полугодие и согласованных решениями Местного политического совета Ейского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».
В 2018 году поведено 14 собраний фракций, на которых рассмотрено 34 вопроса.
Прибытие депутатов-членов фракции на собрание отмечалось в листе регистрации, на собрании велись протоколы заседаний фракции.
На каждом заседании, в рамках рассмотрения вопроса повестки дня сессии,  проходит  обсуждение вопросов, включенных в повестку дня сессии. Так, за отчетный период члены фракции рассмотрели 101 вопрос, рекомендованных постоянными депутатскими комиссиями к  рассмотрению на сессии Совета. Главным образом они касались социально-экономического развития муниципального образования Ейский район. Регулярно для совместной работы в рамках проведения заседаний депутатских комиссий Совета приглашались руководители и ответственные сотрудники структурных подразделений администрации, к компетенции которых относились обсуждаемые проблемы. 
В работе собраний фракции в 2018 году принимали участие: глава муниципального образования Ейский район Келембет Ю.А., заместители главы, начальники управлений и отделов администрации муниципального образования Ейский район, руководитель Ейского местного исполнительного комитета КРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Рущенко М.Л., заместитель главного врача муниципального бюджетного учреждения здравоохранения муниципального образования Ейский район «Центральная районная больница» Ковалева И.В., генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Ейскводоканал». 
В феврале текущего года на собрании фракции  был рассмотрен вопрос «О ходе реализации Закона Краснодарского края от 4 июня 2012 года № 2497-КЗ «Об установлении  ограничений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков» на территории муниципального образования Ейский район».
По итогам работы собрания члены фракции были включены в рабочую группу по пресечению  незаконного оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Рабочей группой, в которую вошли  муниципальные служащие, казачество, молодежь, отдел СМИ, сотрудники полиции, депутат ЗСК, проводятся профилактические мероприятия, направленные на исполнение требований, предусмотренных Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и Законом Краснодарского края от 04.06.2012 № 2497-КЗ «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков».
Ежемесячно проводится мониторинг реализации данного закона на территории муниципального образования Ейский район.
Предвидя  сложную обстановку с водоснабжением в летний период  нами   был  проведен ряд мероприятий.
Так, например, в апреле 2018 года члены депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» инициировали рассмотрение на своем собрании вопроса: «О  состоянии водоснабжения на территории муниципального   образования  Ейский  район  и   готовности ООО «Ейскводоканал» к работе в летний период 2018 года».
Вопросы развития сельского хозяйства также находятся на контроле членов фракции:  25  апреля  на собрании был  рассмотрен вопрос «О перспективах развития животноводства в Ейском районе, в том числе семейных  животноводческих ферм». По итогам работы собрания в профильные комитеты ЗСК были направлены обращения с просьбой увеличения  лимита бюджетных ассигнований на  осуществление государственных полномочий   по поддержке сельхозотоваропроизводителей в части субсидирования малых форм хозяйствования.  В настоящее время данный вопрос находится на контроле Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. Денежные средства на этот вид субсидирования  были выделены в ноябре 2018 года.
В ноябре - декабре  2018 года  на собраниях фракции депутаты-единаросы обсуждали вопрос «О районном бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
Главный финансовый документ  принимается в двух чтениях.
В 2019 году основными источниками собственных доходов районного бюджета останутся налоговые доходы. Их доля в общем объеме собственных доходов районного бюджета на 2019 год составит 82,9%.
В структуре расходов районного бюджета на 2019 год бюджетные ассигнования на социально-культурную сферу составляют свыше 85% от общего объема расходов. 
В планируемом периоде  важное место отведено возможности оптимизации и повышению эффективности бюджетных расходов при безусловном исполнении всех действующих обязательств, увеличению собственных доходов бюджета,  недопущению роста муниципального долга и кредиторской задолженности. 
Членами фракции ведется постоянная работа по реализации на территории Ейского района партийных проектов социальной направленности. Эти вопросы находятся на особом контроле у депутатов - единороссов.
Так, 28 ноября 2018 года на собрании фракции в рамках исполнения рекомендаций заседания социальной платформы и мониторинга реализации выполнения партийного проекта «Здоровое будущее» был рассмотрен вопрос «Об обеспечении доступности медицинской помощи в муниципальном образовании Ейский район». На постоянном контроле находится выполнение мероприятий Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи. 
Так же на собраниях фракции были рассмотрены рекомендации  либеральной платформы Партии  на тему: «Повышения качества государственных услуг в Ейском районе» и платформы по поддержке предпринимательской инициативы на тему: «Создания дорожных карт  по развитию предпринимательской деятельности в муниципальном образовании Ейский район».
Нельзя не отметить работу депутатов в рамках утвержденного графика приема граждан, который осуществляли члены фракции ежемесячно. Для членов депутатской фракции в Совете муниципального образования Ейский район был разработан график приема граждан в общественной приемной Партии, который опубликован в средствах массовой информации, что позволило обеспечить больший доступ гражданам, желающим обратиться к депутатам.
Постоянно депутаты-единаросы (члены Местного политического совета) принимали участие в заседаниях Политсовета Ейского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Также члены фракции принимали участие в работе комиссий, созданных при исполнительно-распорядительном органе.
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