8

 Краткая историческая справка о боевых действиях, связанных с обороной г. Ейска в период Великой Отечественной войны
Азовская военная флотилия (АЗФ) была сформирована в июле 1941 г. на основании постановления Государственного Комитета обороны от 20 июля 1941 г. № 216сс для поддержки войск Южного фронта в ведении оборонительных боев на приморских направлениях и для перевозок грузов и людей на Азовском море. Главной базой флотилии стал г. Мариуполь, а маневренными – г. Осипенко (ныне Бердянск), г. Ростов-на-Дону, ст-ца Приморско-Ахтарская и г. Ейск [1]. Формирование флотилии пришлось на то время, когда немецкие войска в ходе боев начали выходить к устью Днепра и к берегам Азовского моря. Стремительное наступление немецких войск в ходе Донбасско-Ростовской оборонительной операции привело к тому, что 7-8 октября 1941 г. корабли АЗФ перебазировались в ст-цу Приморско-Ахтарская и г. Ейск. [2]. В составе Азовской военной флотилии были сформированы: Ейская военно-морская база (ВМБ), сектор береговой обороны. Командиром Ейской ВМБ был назначен контр-адмирал С.Ф. Белоусов. Важнейшими элементами системы обороны г. Ейска стала береговая артиллерия флотилии, а также артиллерия кораблей флотилии и бронепоездов № 6 и № 10 [3]. 
В г. Ейске с 1931 г. базировалось Военно-морское авиационное училище им. Сталина, выпускники которого принимали активное участие в воздушных боях с немецко-фашистскими захватчиками. В 1941 г. училище выпустило 1198 лётчиков-истребителей. Кроме того, за период с июня по декабрь переучено: штурманов, лётнабов, стрелков, бомбардиров, стрелков-радистов и технического состава 383 человека [4]. Боевые самолёты училища осуществляли воздушное прикрытие районов своего базирования, промышленных и военных объектов г. Ейска и Ейского морского порта, через который поставлялись боеприпасы и оружие для частей Красной Армии и Флота, оборонявших Крым. В сентябре 1941 г. в связи с приближением линии фронта училище в полном составе (более 2800 человек) эвакуируется в г. Моздок, а затем в Куйбышевскую область. На его боевых базах и аэродромах в Ейских окрестностях, позже, в 1941-1942 гг., были размещены: 119-й отдельный морской разведывательный авиаполк и 87-я отдельная истребительная авиаэскадрилья, а также ряд частей авиации Черноморского флота, которые с воздуха прикрывали г. Ейск и Ейскую военно-морскую базу от вражеских налетов и совершали боевые вылеты.

Была организована система дозоров, которые высылались на удаление        8-10 км от своего берега. На льду было установлено свыше 3500  противотанковых мин, 300 морских мин выставлено в противотанковые проруби, общая длина которых достигала 25 км [5]. Эти меры обеспечили надежную оборону Ейского побережья. Противник на автомашинах, мотоциклах, лошадях и даже на буерах неоднократно предпринимал попытки проникнуть на наш берег в районе Ейска, но все они были отражены метким огнём артиллерийских батарей и береговых постов [6]. «Корабли флотилии оказывали артиллерийскую поддержку сухопутным войскам, ставили минные заграждения на подходах к Ейску…» [7].
В декабре 1941 г. линии Южного фронта в районе г. Ростова-на-Дону и Крымского фронта на Крымском полуострове стабилизировались. Зимой             1942 г. в г. Ейск прибыл 522-й специальный батальон под оперативным руководством полковника И.Г. Старинова. Ежедневно к северному берегу Таганрогского залива отправлялось от двух до шести диверсионных групп. Они проникали в тыл врага, минировали объекты противника, доставляли «языков». За время боевых операций батальоном совершено 110 выходов в тыл врага. 
Корабли АВФ, дислоцированные в Ейске осуществляли обстрел портов северного побережья Таганрогского залива, занятых противником, выполняли набеговые операции и высадки десантов. «Выход кораблей производился по створу мощных прожекторов, установленных в районе Ейска».
В соответствии с постановлением Совнаркома от 26 июня 1941 г. «О мероприятиях по борьбе с парашютными диверсантами противника в прифронтовой полосе»  из местных жителей был сформирован истребительный батальон НКВД. В связи с обострением обстановки на фронте 27 января 1942 г. был утверждён штат батальона в количестве 200 человек [8]. Юноши и девушки овладевали военными специальностями: за 1941-1942 годы было подготовлено 50 телеграфистов, 31 радист, 50 телефонистов, 46 моряков, 49 стрелков, взвод пулемётчиков [9]. 
Северо-Кавказский фронт (первого формирования) образован 20 мая  1942 г. на основании директивы Ставки Верховного Главнокомандующего          от 19 мая 1942 г. из войск бывшего Крымского фронта, частей, соединений и учреждений, подчиненных ранее главкому Северо-Кавказского направления.
Приказом от 21.05.1942 г. № 07/ОП штаба Северо-Кавказского фронта были определены участки обороны 51-й армии, во взаимодействии с АВФ по р. Дон на участке г. Батайск, г. Азов и побережье Азовского моря на участке                   г. Кагальник, г. Ейск, ст-ца Приморско-Ахтарская, г. Темрюк. Поэтому, с мая 1942 г. берег Азовского моря от ст-цы Должанской до г. Ейска от возможной высадки десанта противника было приказано оборонять 144-му отдельному батальону морской пехоты (ОБМП), а от г. Ейска до г. Азова – 305-му ОБМП. К началу лета 1942 г. немецкое командование начало готовить большую десантную операцию в направлении на г. Ейск и ст-цу Приморско-Ахтарскую. Были переброшены из Германии в г. Мариуполь флотские команды общей численностью до 6000 человек, а также отремонтированы и подготовлены десантные катера и самоходные баржи, которые должны были  атаковать на Кубани тыл советских войск, оборонявших г. Ростов-на-Дону и Таманский полуостров. Благодаря ударам советской авиации и активным действиями Азовской военной флотилии с моря план по высадке немецкого десанта на восточное побережье Азовского моря был сорван. 
Летом 1942 г. для усиления обороны в район Ейска был направлен бронепоезд, который осуществлял патрулирование по железнодорожному маршруту «Ейск-Старо-Минская». Береговую линию патрулировали части        116-й Донской казачьей кавалерийской дивизии 17-го казачьего кавалерийского корпуса (осенью 1941 г. в Ейском районе была сформирована казачья сотня, которая влилась в состав корпуса).
В июле 1942 г. части Красной Армии потерпели крупные поражения на южном направлении: в Крыму и  под г. Харьковом, с последовавшей затем сдачей, практически без боя, г. Ростова-на-Дону. Вследствие чего Южный фронт был расформирован, а 28 июля 1942 г. его части решением Ставки Верховного Главнокомандующего были переданы в Северо-Кавказский фронт. 
 30 июля-1 августа 1942 г. передовые части немецкой группы армий «А», разгромив части Северо-Кавказского фронта за р. Дон вышли на р. Ея, к границам Краснодарского края, в непосредственной близости к г.Ейску и Ейскому району. 

В ночь на 1 августа 1942 г. 305-й ОБМП занял рубеж обороны: от                с. Молчановка до ст-цы Старо-Щербиновская, имея соседом справа 258-й кавалерийский полк 116-й кавалерийской дивизии. 
Сухопутная оборона г. Ейска состояла из двух рубежей: внешнее кольцо от пос. Широчанка через сухопутный аэродром-Воронцовка и внутреннее кольцо от командного пункта через совхоз «Плодоовощ». Эти рубежи занял 144-й ОБМП под командованием капитан-лейтенанта А.И. Вострикова, которому был подчинен Ейский истребительный батальон НКВД. На окраине  г. Ейска для усиления его обороны были установлены в различных местах семь 45 мм орудий.

В течение 1-3 августа 1942 г. противник на суше активности не проявлял, производя разведку мелкими группами из с. Екатериновская (Щербиновский район) и с. Елизаветинская (Азовский район). Авиация противника вела военную разведку одиночными самолётами переднего края нашей обороны и бомбардировала Ейский морской аэродром, корабли в Ейском морском порту, с. Ейское Укрепление, ст-цы Старо-Щербиновскую и Должанскую. 

Шесть самолетов МБР-2 с Ейского аэродрома в ночь на 1 августа 1942 г. бомбардировала скопление войск противника в с. Александровка (Азовский район), обеспечивая боевые действия и отход артиллеристской батареи БС-661.

Согласно немецкому журналу боевых действий группы армий «А» от 3 августа 1942 г. после занятия частями 17-ой немецкой армии ст-цы Кущёвской вдоль побережья Азовского моря в южном направлении для захвата г. Ейска была направлена 5-я румынская кавалерийская дивизия. Планировалось, что в случае неудачи быстрого захвата г. Ейска должны быть направлены крупные румынские силы с других направлений. [10].

4 августа 1942 г. части 17-ой немецкой армии заняли ст-цы Брюховецкая, Канеловская, Ново-Минская. Части 17-ого кавалеристского корпуса отошли на р. Сосыка. Части Ейской морской базы АВФ обороняли прежний рубеж и вели разведку в направлениях ст-ц Ново-Минской и Копанской. Бронепоезд № 6 со ст. Старо-Щербиновская отбыл в г. Новороссийск и вёл под ст-цей Ново-Минской бой с танками противника.

Разведка  305-го ОБМП в районе с. Екатериновка вела бой с разведкой противника. В результате боя: уничтожено 6 немецких солдат, взят в плен 1 ефрейтор. Наши потери: убит 1 боец.

В 18.30 самолёт противника бомбил ст-цу Камышеватскую, сброшено 12 бомб. Наши части за этот промежуток времени продолжали укреплять оборону побережья и военных баз.

5 августа 1942 г. части Красной Армии продолжают отход на рубеж              р. Кубань. Левый фланг 17-го кавалеристского корпуса из ст-цы Тимашевская, по приказу Северо-Кавказского фронта форсированным маршем ушел в район г. Краснодара, открыв противнику всё побережье Азовского моря до р. Кубань.

Базы АВФ в г. Ейске и ст-це Приморско-Ахтарской несли оборону только частями морской пехоты, оставаясь далеко в тылу у противника. В этот же день был получен приказ Военного Совета Северо-Кавказского фронта, адресованный командующему АВФ: эвакуировать Ейскую и Приморско-Ахтарскую базы с требованием все объекты баз и портовых сооружений взорвать, заминировать, ценное имущество и запасы вывезти в г. Темрюк морем, что невозможно вывезти – уничтожить. Боевым кораблям оставаться в районе оставленных баз до последней возможности прикрывать отход частей. Сухопутные части АВФ вывести в г.Темрюк для обороны. Командованию АВФ прибыть в г. Темрюк для организации обороны фланга фронта и Таманского берега. На основании этого приказа были вывезены стационарные и подвижные батареи для обороны г. Темрюка, а также авиация, которая была переведена на аэродромы: морская на Тщикское водохранилище, сухопутная на Ольгинский аэродром [11].

6 августа 1942 г. части береговой обороны АВФ, удерживая за собой           г. Ейск, производили плановую эвакуацию. 
В 15.55 позиции 305-й ОБМП подверглись атаке противника, силой до двух батальонов. После ожесточённого боя 305-й ОБМП произвёл отход на рубеж с. Александровка Ейского района, где к утру 7 августа 1942 г., закрепился на восточной окраине села. 
В 6.00 7 августа 1942 г. противник, силой до двух батальонов пехоты, эскадрона кавалерии, при поддержки артиллеристского и миномётного огня, начал наступление на с. Александровка и к 13.30 занял село, выбив части         305-го ОБМП, который отошёл на линию обороны 144-го ОБМП на линию    пос. Широчанка – сухопутный аэродром Ейска. С 14.40 в результате ожесточенного боя силами 305-го и 144-го ОБМП наступление противника было остановлено на рубеже пос. Широчанка. 
В 18.25 канонерские лодки «Буг» и «Днестр» открыли огонь по скоплению противника у пос. Широчанка. 144-ый ОБМП перешёл в наступление, выбил противника из пос. Широчанка, оставив заслон, отошёл на старые оборудованные позиции. 
Противник остальное время дня 7 августа и в ночь на 8 августа 1942 г. активности не проявлял, перегруппировывал свои силы и подтягивал резервы [12]. Утром 8 августа в 10.00 силой до полка пехоты при артминомётной поддержке, он предпринял наступление на пос. Широчанка. 144-й и 305-й ОБМП при поддержке артиллерии канонерских лодок «Буг» и «Днестр», полевой батареи № 36 остановили наступление противника и отбросили его на старые позиции. Остальное время суток противник вёл артминомётный огонь по командному пункту и городу [13]. В своих мемуарах Маршал Советского Союза А.А. Гречко писал: «Благодаря беспредельной отваге моряков и эффективной поддержке корабельной артиллерии, 144-му батальону морской пехоты и оставшейся роте 305-го батальона удалось в течение нескольких дней сдерживать натиск многократно превосходящего противника» [14]. То, что румынский полк, направленный на занятие Ейска, столкнулся с сильным сопротивлением и бои продолжались 3 дня до самого вечера 8 августа, подтверждается «Журналом боевых действий группы армий «А» [15].
8 августа 1942 г. после занятия противником ст-ц Старо-Щербиновская, Старо-Минская, Ново-Минская, Брюховецкая, Тимашёвская части, оборонявшие г. Ейск, оказались прижатыми к морю. При создавшейся обстановке было не целесообразно дальше задерживать эвакуацию Ейской ВМБ. Поэтому 8 августа командованию АВФ был дан приказ об эвакуации базы. Командиру Ейской ВМБ поступил приказ о срочной эвакуации, до 00.00 часов 9 августа 1942 г. эвакуировать Ейскую военно-морскую базу: часть сил вывести сушей в ст-цу Приморско-Ахтарскую, а другую часть вывести морем в г. Темрюк. Для обеспечения эвакуации было принято решено контратакой отбросить противника и ввести его в заблуждение относительно оставления Ейска. Поэтому в 19.00 144-й ОБМП после артподготовки кораблей перешёл в наступление в районе пос. Широчанка и села Александровки, чтобы обеспечить отход обозов и частей по дороге на с. Ясенская Переправа [16].
Эвакуация Ейской военно-морской базы началась фактически с 5 августа и продолжалась по 8 августа, причём в первую очередь была эвакуирована материальная часть и имущество, не требующиеся для обороны Ейска. Основная эвакуация Ейской ВМБ была проведена в течение суток 8 августа. 

С 20.00 началась эвакуация личного состава и вооружения, которая была закончена к 22.45. Всего было принято только на военные суда свыше 400 человек. 23.00 катерные тральщики «Шквал» и «Поти» и канонерские лодки «Буг» и «Днестр» вышли в Темрюк. А с 23.45 до 00.30 канонерская лодка «Днестр» открыла огонь по дороге Александаровка-Широчанка с целью прикрытия частей морских пехотинцев отходящих сушей. К исходу 9 августа 1942 г. дня все корабли благополучно прибыли в Темрюк. А в 06.00 все части, отходившие сушей прибыли на Ясенскую Переправу и в 23.40 10 августа 1942 г. все части в полном составе прибыли в ст-цу Приморско-Ахтарскую [17].
Всего эвакуировано из Ейска: людей – 3640 человек, орудий – 34, прожекторов – 6, тракторов – 10, автомашин – 38, лошадей – 350, повозок – 200, различных грузов – 5200 тонн [18].
В результате восьмисуточной обороны Ейской военно-морской базы её защитниками с основного направления было оттянуто на себя до двух полков пехоты противника и полка кавалерии противника.  
Согласно «Отчёту боевой деятельности Азовской военной флотилии Черноморского флота» противник имел следующие потери: уничтожено до двух батальонов, рассеяно и частично уничтожено до двух эскадронов кавалерии и до полка пехоты, уничтожено две танкетки, 10 автомашин, 40 повозок [19].
В результате трехдневных боёв под г. Ейском потери со стороны её  защитников составили: убитых – 46 человек, раненых – 180, пропавших без вести – 315, пленных – 7, итого – 548 человек [20].
Главный итог совместного боя частей и подразделений Ейской ВМБ под г.Ейском с 6 по 8 августа 1942 г., где в качестве главной силы выступили 144-й и 305-й ОБМП и ейский истребительный батальон НКВД заключается в том, что был сорван «плановый» захват противником города-порта Ейска. Упорные боевые действия под Ейском позволили эвакуировать значительную часть боеприпасов, вооружения и весь личный состав Ейской ВМБ. А также оттянули на себя значительные силы противника и замедлили наступление немецко-румынских частей в южном направлении к г. Темрюку, сорвали попытку германского командования окружить отступающие части Красной Армии в  низовьях р. Кубани. В результате трехдневных боевых действий под г. Ейском было ослаблено наступление немецких войск и их союзников, действующих на Кубани, что позволило частям Красной Армии и частям Азовской военной флотилии провести перегруппировку сил и не допустить прорыв вражеских сил  за Кавказский хребет на Черноморское побережье.     

Сразу после освобождения г. Ейска, в феврале 1943 г., в нём разместился штаб Азовской военной флотилии и город стал главной её базой. В Ейске к 20 февраля были оперативно сформированы основные органы управления флотилии. 1 марта 1943 г. оперативная группа штаба, политотдела, тыла, отделения связи и инженерного отделения прибыла в г. Ейск, в главную базу АВФ. Из города проводились многочисленные десантные операции в направлении городов: Таганрога, Мариуполя, Керчи и Темрюка. Личный состав десантов постоянно отмечался в приказах вышестоящего командования и приказах Верховного Главнокомандующего.

В г. Ейске базировались части 276-й, 89-й Армянской и 414-й Грузинской стрелковых дивизий. Для обороны города были выделены три батареи 1174-го истребительного противотанкового артиллерийского полка. 

28 марта 1943 г. на Ейский аэродром передислоцировались 7 самолётов У-2. В конце мая были сформированы три батареи 135-го отдельного зенитного артиллерийского дивизиона (десять 85 мм орудий), две из них дислоцировались в Ейске [21].

В июне-августе АЗФ пополнилась и артиллерийскими батареями, в её состав влились 369-й и 384-й отдельные батальоны морской пехоты. В оперативное подчинение ей были переданы 23-й штурмовой авиационный полк (20 самолётов Р-10, 12 самолётов Ил-2), 2-я авиаэскадрилья 47-го штурмового авиационного полка авиации флота (7 самолётов Ил-2), располагавшиеся на аэродроме в районе Ейска [22].

Ейск и его транспортная инфраструктура (порт, железнодорожная станция) после освобождения 5 февраля 1943 г. имел важнейшее значение для снабжения наших войск (перевозка вооружения, боеприпасов, продовольствия). 

Так, 4 апреля 1943 г. в Ейск по железной дороге прибыли первые пять сторожевых катеров тип МО, на следующий день их уже спустили на воду. В мае 1943 г. флотилия пополнилась 12 бронекатерами, 7 катерами-тральщиками, 2 торпедными катерами с реактивными установками, 12 полуглиссерами [23].

В справке об эшелонах, поступающих для АВФ и Черноморского флота, датированной 20 октября 1943 г. и подписанной начальником морской группы офицеров связи при командующем войсками СКФ контр-адмиралом П.А. Трайниным отмечается, что с 3 по 18 октября 1943 г. в г. Ейск прибыло                     4 воинских эшелона с 11 бронекатерами, 30 понтонами, 10 катерами-тральщиками и 2 сторожевыми катерами. Согласно этому документу в направлении к г. Ейска следовало ещё 6 воинских эшелонов с 20 тендерами, 5 морскими охотниками, 12 десантными ботами и 3 бронекатерами [24].

Немецкое командование, понимая значимость г. Ейска для снабжения советских войск, его серьёзное военно-стратегическое значение, многократно пыталось с помощью авианалётов разрушить важнейшие стратегические объекты города. Так, 25 апреля 1943 г. в налёте участвовало до 50 самолётов, в том числе до 30 бомбардировщиков Ю-87 и Ю-88 [25]. Сильная бомбардировка Ейска была и 19 июня 1943 г. Двадцать Хе-111 и десять Ю-88 совершили налёт на город, было сброшено 147 авиабомб весом от 50 до 500 кг [26].

Отдельная славная страница военной истории г. Ейска – это Ейское военно-морское авиационное училище им. Сталина. В связи с наступлением Красной Армии на запад, по решению Совнаркома с 11 октября 1943 г. по 17 мая 1944 г. авиаучилище из эвакуации (Куйбышевская область) перебазировалось обратно в г. Ейск. Ввиду близости фронта ежедневно в училище в боевой готовности находились: 4 звена истребителей и 5 батарей морской зенитной артиллерии, обслуживаемых курсантами училища. Его пилоты героически защищали небо над г. Ейском и Азовским морем. За годы войны в стенах этого военного учебного заведения было подготовлено 3517 летчиков и 157 штурманов [27], тысячи офицеров и сержантов различных авиационных специальностей, сформировано и отправлено на фронт 9 авиационных полков и 18 отдельных авиационных эскадрилий  [28]. Выпускники училища потопили 67% боевых и вспомогательных кораблей и около 57% транспортных судов из числа потопленных всеми силами действующих флотов за годы Великой Отечественной войны [29]. 

Во время Великой Отечественной войны на территории г. Ейска располагались 6 военных госпиталей, в которых прошли лечение и были возвращены в строй несколько тысяч бойцов Красной Армии и военных моряков [30]. 
Ейчане достойно сражались на фронтах Великой Отечественной войны.

На защиту Родины встали более 15000 жителей г. Ейска и Ейского района и не вернулись с войны около 10000 жителей, в том числе более 5700 горожан (это каждый 8 житель г. Ейска). Десять ейчан стали Героями Советского Союза: Хрюкин Т.Т. (Дважды Герой Советского Союза), Гаврилов И.В., Кольцов И.П., Корнев А.С., Малый С.Д., Мартыненко М.П., Михайличенко П.А., Пигида Н.Е., Роман С.Д., Тарановский Ф.Я. Город Ейск и ейчане внесли большой вклад в военную летопись боёв за Кубань и в разгром немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.   
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