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Финансово-экономическое состояние 
субъектов малого и среднего предпринимательства 
в МО Ейский за 2019 год


По состоянию на 1 января 2020 года в районе действует 5165 субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 6,1% больше к соответствующему периоду прошлого года, в том числе 10 (юридических лиц) средних предприятий, малых предприятий 5155 единиц из них, 1168 юридических лиц и 3987 индивидуальных предпринимателей. 
В сфере малого и среднего предпринимательства занято 15974 человека трудоспособного населения района, что на 2,04% больше к соответствующему периоду прошлого года. В общей численности занятых в экономике доля работников малого и среднего бизнеса составляет 25,5  %.
За 2019 год оборот продукции (работ, услуг) субъектов малого и среднего предпринимательства увеличился на 4,8% и составил 40533,5  млн. рублей.
Показатели развития малого предпринимательства по итогам                       2019 года составили: 
- «доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних  предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций» - 25,9 %;
-  «число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 1000 человек населения» - 38,5 единицы;
- «доля оборота субъектов малого и среднего предпринимательства в общем обороте всех хозяйствующих субъектов муниципального района» - 84,7%.


