ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
В целях повышения престижа рабочих профессий, совершенствования профессиональных знаний и методов работы, а так же содействия росту квалификации кадров ежегодно, начиная с 2012 года проводится Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии».
Участниками конкурса могут быть работники, являющиеся гражданами Российской Федерации, стаж работы которых по профессии составляет не менее трех лет, выдвигаемые организациями зарегистрированными на территории Ейского района, независимо от формы собственности, организационно-правовой формы и отраслевой принадлежности. 
В 2015 году проводится Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» по номинациям «Лучшая швея», «Лучший дозиметрист», «Лучший электромонтёр», «Лучший лесной пожарный», и «Лучший слесарь механосборочных работ».    
На основании приказа департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 19.03.2015г. № 98 «О проведении регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по проофессии», руководителям организаций муниципального образования Ейский район, в штате которых имеются работники данных профессий, необходимо организовать проведение отборочного предварительного этапа данного конкурса. При выявлении среди участников в организациях определенных показателей производственного мастерства в соответствии с номинациями конкурса, работодатели установленным порядком отправляют заявки на участие в региональном этапе конкурса на каждого номинанта, выдвинутого для участия в конкурсе, в адрес: Министерства промышленности и энергетики Краснодарского края отдельно  по каждой номинации «Лучшая швея», «Лучший дозиметрист», «Лучший электромонтёр», «Лучший лесной пожарный» и «Лучший слесарь механосборочных работ».
Информация о порядке и условиях проведения конкурса «Лучший по профессии» размещена на официальном сайте Министерства промышленности и энергетики Краснодарского края: minpromenergokk.ru или веб-сайте департамента http://www/kubzan/ru/hom/trudsf/konkurs/konkprof.aspx                                                                         
Дополнительную консультацию можно получить в Министерстве промышленности и энергетики Краснодарского края, контактное лицо Сутокская Т.Г. тел.. 8-861-253-63-77 и в ГКУ КК «ЦЗН Ейского района» по адресу: г.Ейск, ул.Баррикадная, 27/1,кабинет №6, по тел. 7-15-15.

