Итоги работы по квотированию рабочих мест для отдельных категорий граждан в 2011-2013гг
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          Во исполнение Закона Краснодарского края от 08 апреля 2000 года № 231-КЗ «О квотировании рабочих мест в Краснодарском крае» и Закона КК от 28 июня 2007 года № 1272-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О квотировании рабочих мест в Краснодарском крае»»: 

              В 2011 году квоты установлены 56 предприятиям города Ейска и Ейского района в количестве 590 рабочих мест. Для трудоустройства инвалидов -295 квот; для молодежи от 14 до 18 лет, и выпускников учебных заведений от 18 до 20 лет, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, а также для лиц, освобожденных из мест лишения свободы-до погашения судимости-295 квот. 

              В 2012 году квоты установлены 50 предприятиям города Ейска и Ейского района в количестве  544 рабочих мест. Для трудоустройства инвалидов - 272 квоты; для молодежи от 14 до 18 лет, и выпускников учебных заведений от 18 до 20 лет, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, а также для лиц, освобожденных из мест лишения свободы-до погашения судимости – 272 квоты. 

               В 2013 году квоты установлены 48 предприятиям города Ейска и Ейского района в количестве  526 рабочих мест. Для трудоустройства инвалидов - 263 квоты; для молодежи от 14 до 18 лет, и выпускников учебных заведений от 18 до 20 лет, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, а также для лиц, освобожденных из мест лишения свободы-до погашения судимости – 263 квоты. 

         В течение  2013 года, на предприятиях и в организациях Ейска и Ейского района, на квотированных рабочих местах работали:

243 человека - инвалиды,

86 человек из числа молодежи, в том числе 5-несовершеннолетних,

65 человек из числа выпускников начально-профессионального и среднего профессионального образования от 18 до 20 лет,

5 человек из числа освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости,

11человек - прошедшие курс реабилитации от наркомании и алкоголизма.

В течение 2013 года было создано 25 квотируемых рабочих места для несовершеннолетних граждан. 

           Всеми организациями, не выполняющими квоту по трудоустройству, были выделены вакансии для трудоустройства граждан. 

            В организациях, планирующих провести сокращение численности штата, проведены предувольнительные консультации - 18 для 193 человек.
          ( В 2011 году - 57 для 1176 человек, в 2012 году - 28 для 356 человек.)

            Всего для     работодателей проведено 44 совещания на которых присутствовало 869 работодателей и рассмотрены вопросы о порядке предоставления государственной услуги работодателям; о новом в законодательстве о труде и занятости населения; о возможности участия в специальных программах; о порядке привлечения иностранных граждан к трудовой деятельности. В течение 2013 года заключен договор по программному обеспечению «электронный работодатель» для передачи сведений о потребности в работниках в ЦЗН. Информацию предоставляли по «электронному работодателю» 43 предприятия.

         На трехсторонней комиссии с участием представителей ЦЗН - рассмотрен вопрос об исполнении законодательства о труде и занятости в части предоставления информации о наличии вакантных рабочих мест.

         На основании Кодекса об административных правонарушениях РФ, Закона Краснодарского края № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», за не предоставление или несвоевременное предоставление работодателями информации о наличии вакантных рабочих мест (должностей) в органы службы занятости населения, влечет наложение административного штрафа на юридическое и должностное лицо организации. В течение  2013 года составлено 59 постановлений и протоколов. Общая сумма штрафов составила 21 400 рублей (в 2011г.- 43, в 2012 г. - 55).   

