Проблемы выбора профессии? Специалисты службы занятости окажут помощь!
          Проблемы выбора профессии могут встать перед любым из нас в любое время.  Помощь профконсультанта может понадобиться как выпускникам школ, которые, никак не могут определиться с тем,  какое же направление трудовой деятельности выбрать, куда пойти учиться, кем  стать, так и тем, чей трудовой стаж уже исчисляется не годами а десятилетиями. 
         Причин необходимости получения квалифицированной консультации может быть много: необходимость получения востребованной на рынке труда  профессии, отсутствие работы по имеющейся специальности и  необходимость перемены вида деятельности, изменение состояния здоровья, которое больше не позволяет трудиться на прежнем месте работы. 

          Вам на помощь придут специалисты службы занятости!  

           Государственная услуга по профессиональной ориентации  направлена на реализацию права граждан на труд, свободный выбор рода деятельности, профессии (специальности), вида и характера труда, на удовлетворение потребности в профессиональном самоопределении, выборе оптимального вида занятости с учетом потребностей и возможностей гражданина и социально-экономической ситуации на рынке труда, определении профессии (специальности) для прохождения профессиональной подготовки, переподготовки или повышения квалификации.

            Согласно статьи 9 пункта 1 Закона Российской Федерации «О занятости населения в РФ» «Граждане имеют право на бесплатную консультацию, бесплатное получение информационных услуг, которые связаны с профессиональной ориентацией, в органах службы занятости в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, возможности профессионального обучения» и пункта 2 «Безработные граждане имеют также право на бесплатное получение услуг по психологической поддержке, профессиональной подготовке и повышению квалификации органов службы занятости».

Получателями государственной услуги являются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, включая безработных граждан.

Документы, необходимые для получения услуги:
• заявление-анкета или согласие гражданина с предложением работника центра занятости 
населения о предоставлении государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения.
• паспорт гражданина.
• документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию (диплом, трудовая книжка) – 
для граждан, имеющих профессию (специальность), квалификацию; 
• документ об образовании – для граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не 
имеющих профессии (специальности).
• индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, – 
для граждан, относящихся к категории инвалидов.

Государственная услуга по профориентации может предоставляться в групповой и индивидуальной форме:
           Во время групповой профориентационной консультации у Вас есть возможность получить информацию о положении на рынке труда нашего региона, о востребованных профессиях и потребности работодателя в квалифицированных кадрах, а также об условиях и порядке прохождения профессионального обучения по направлению центра занятости населения, поиска подходящей работы и участия в оплачиваемых общественных работах или временном трудоустройстве, о возможностях трудоустройства в другой местности.

          Индивидуальная профориентационная консультация направлена на оказание Вам помощи в профессиональном самоопределении, принятии осознанного решения в выборе вида занятости, рода деятельности и профессии. 
           Профконсультанты помогут Вам выбрать профессию с учетом Ваших возможностей и потребностей, а также положения на рынке труда нашего района или Краснодарского края и востребованных профессий.

Профконсультанты помогут Вам определить оптимальные пути поиска работы, составить резюме, подготовиться к собеседованию с работодателем.

Справки по телефону  8(86132) 7-44-65

