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Профориентация – это выход
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Проблемы рационального подбора подходящей работы у обращающихся за помощью в трудоустройстве граждан есть всегда, особенно в условиях небольшого города, каким является Ейск. Казалось бы, все знают местонахождение работодателей, газеты полны объявлений о потребности в работниках, работают частные кадровые агентства, но число обращений в ейскую службу занятости по-прежнему остается высоким.

Причин у этого явления несколько. Это и быстро меняющиеся требования рынка, и отсутствие в городе крупных производственных предприятий, и потребность в достоверной и оперативной информации. И все же основная проблема безработицы – несовпадение ожиданий потенциальных работников с требованиями рынка труда. Согласитесь, многие уже не удивляются, когда некоторые ейчане жалуются, что не могут найти себе работу по специальности, и в то же время советуют своим детям поступать на мало востребованные профессии: юристов и бухгалтеров, с надеждой на то, что им-то уж точно повезет.  Тем временем работодателям Ейска чаще всего требуются врачи, повара, слесари и строители…

Сотрудники центра занятости понимают, что оттого, насколько быстро и квалифицированно они смогут помочь ищущим работу сориентироваться на рынке труда, зависит не только престиж организации, но и дальнейшая судьба обратившегося за помощью ейчанина. Оказание профориентационных услуг организовано для того, чтобы каждый смог найти себе оптимальную работу не только с учетом своих профессиональных навыков, но и личных потребностей и возможностей.

– В системе оказания профориентационных услуг мы заостряем свое внимание на нескольких категориях обратившихся к нам ейчан. – говорит специалист Ейского центра занятости Виталина Лукьяшко. – В первую очередь - это профориентация граждан, обратившихся в службу занятости за содействием в трудоустройстве, особенно испытывающих трудности в поиске работы инвалидов и лиц предпенсионного возраста. Приоритетно, мы выделяем такую категорию наших клиентов как учащиеся школ, обратившиеся за содействием во временном трудоустройстве в свободное от учебы время. Мы считаем, что они должны получить профориентационные услуги в  первоочередном порядке. Чем быстрее они поймут, какая работа им  по душе, тем проще им будет сделать выбор: куда пойти учиться. Особенно это важно для подростков, находящихся в социально-опасном положении и состоящих на учете в КДН или УВД. К таким ребятам мы стараемся использовать особый индивидуальный подход.
              В основе организации профориентационной работы с учащимися общеобразовательных школ лежит «Комплекс мер по проведению профессиональной ориентации учащихся учреждений общего образования на территории муниципального образования Ейский район». Это помогает вести работу планово, с привлечением педагогов школ, школьных психологов и социальных партнеров. Они вносят весомый вклад в проведение профориентационных мероприятий в рамках ярмарок вакансий, профориентационных акций, выездов мобильного центра занятости, помогают с предоставлением помещений.

В рамках краевых профориентационных акций специалисты ейского центра занятости  выезжают в школы-интернаты, социальные приюты,  детский дом. Желанные гости они, в детском доме «Дельфин», который находится в станице Камышеватской, Воронцовской коррекционной школе-интернате. Здесь специалисты центра занятости подсказывают ребятам, как можно устроить свою взрослую жизнь вне стен учебного заведения. Ведь нелегко бывает воспитанникам подобных учреждений разобраться во множестве стандартных мелких бытовых проблемах и юридических тонкостях.

Отдельно нужно отметить категорию граждан, требующую повышенного внимания –  это безработные у которых никак не получается найти работу  более 6 месяцев. Чаще всего в эту группу попадают выпускники профессиональных учебных заведений, длительно неработающие граждане, лица предпенсионного возраста и инвалиды. Для многих людей подобное неопределенное состояние становится настоящим стрессом, переломным моментом в жизни.

           Как правило, этим категориями населения специалисты стараются дать более углубленную консультацию. Чаще всего ее результатом становится перечень профессий, предполагающий  изменение сферы деятельности, включая профессиональное обучение по направлению центра занятости.

За последние девять месяцев этого года индивидуальные услуги по профессиональной ориентации были оказаны почти четырем тысячам граждан. 
– Как видите, – из безработицы, как и из любой ситуации, есть выход, говорит Виталина Лукьяшко. – И если вы не в состоянии самостоятельно найти работу, это не значит, что вы плохой специалист. Возможно, вы просто не знаете, что в нашей базе есть подходящая для вас вакансия. И даже, если ваша профессия совсем не актуальна в Ейске, вы всегда можете пройти профориентацию и переучиться на более востребованную специальность. Мы оказываем услуги профориентации не только тем, кто обращается непосредственно за поиском работы. Получить профориентационные услуги у нас может любой нуждающийся в них.
Подробности по телефону 7-44-65.

