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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ  ЕЙСКИЙ РАЙОН
П Р И К А З
   от 27 апреля 2022 г.                                                                                                     № 13
                                                                 г. Ейск   

О внесении изменений в приказ финансового управления

 администрации муниципального образования Ейский район

 от 16 декабря 2019 года №77 «Об утверждении Порядка 

составления и ведения сводной бюджетной росписи районного

 бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей  

средств районного бюджета (главных администраторов

 источников финансирования дефицита районного бюджета)»

В соответствии с пунктом 47 решения Совета муниципального образования Ейский район от 8 апреля 2022 года № 421 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Ейский район от 8 декабря 2021 года № 376 «О районном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», в целях организации исполнения районного бюджета                   п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в раздел 5 приложения к приказу финансового управления администрации муниципального образования Ейский район от 16 декабря     2019 года № 77 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета)», дополнив подпункт 5.4.3 абзацем следующего содержания:

«03.11.0 - в случае поступления в районный бюджет дотаций из краевого бюджета (заключения соглашения о предоставлении из краевого бюджета районному бюджету дотации) в течение 2022 года – нормативный акт администрации Краснодарского края или отраслевых департаментов и министерств Краснодарского края - главных распорядителей средств краевого бюджета о распределении дотации из краевого бюджета и (или) платежные документы, подтверждающие поступление средств, и (или) соглашение о предоставлении из краевого бюджета районному бюджету дотации, письмо (обращение) главного распорядителя средств районного бюджета о выделении дополнительных средств с обоснованием заявленной потребности и с резолюцией главы муниципального образования Ейский район (лица, исполняющего его обязанности), другие обосновывающие документы.».

2. Приказ вступает в силу со дня подписания

Начальник финансового 

управления                                                     Е.В. Карпухина
