I. Информация о порядке исполнения приказа МЧС России от 30.09.2020 года №732 «Об утверждении Правил пользования пляжами в Российской Федерации».

I.Общие положения.

1.1 Правила устанавливают порядок пользования пляжами, которые оборудуются специально для купания на водных объектах Российской Федерации.

1.2 Учет пляжей осуществляется территориальными органами ГИМС МЧС России.

1.3
Правила являются обязательными для исполнения юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями, имеющими в собственности или на ином законном основании, в соответствии с законодательством Российской Федерации, земельный участок, предназначенный для оборудования и эксплуатации пляжа и посетителями пляжей.

II. Организация безопасного использования пляжа.

2.1 Организация использования пляжей осуществляется с соблюдением водного, земельного, градостроительного законодательства РФ, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 

Что нового в этом документе?

Приказ будет действовать до 01.09.2026 года и подразумевает переходный период до 1 июля 2021 года. В этот период алгоритм действия для водопользователей по техническому освидетельствованию останется прежним. 

После 1 июля   2021 года и в последующие годы алгоритм действий по открытию пляжей меняется. 

Не менее чем за 30 календарных дней до планируемой даты начала эксплуатации пляжа, владелец пляжа направляет в ГИМС заявление-декларацию (этот документ будем оформляться вместо акта технического освидетельствования). Форма данного заявления-декларации имеется. К данному заявлению прилагаются: эксплуатационная документация, подтверждающая достоверность данных.

Подать данное заявление – декларацию можно на бумажном носителе, почтой, нарочным и в электронном виде.

Сотрудники ГИМС в течение 5 рабочих дней проверяют достоверность ее заполнения, а также приложенные документы. Если все сведения достоверные - осуществляют регистрацию ее путем присвоения регистрационного номера, о чем информируется владелец пляжа. В случае несоответствия данных по пляжу за требуются дополнительные сведения, после поступления которых, в срок не позднее 3 рабочих дней заявление – декларация регистрируется. 

Какие Правила пользования пляжами для нас новые:

- указано, что данные правила являются обязательными для исполнения как владельцами пляжа, так и посетителями пляжа,

- не допускается использовать для обозначения границы зоны купания предметы похожие на плавающий бытовой мусор (бутылки, канистры и т.п), 

-  конкретно указаны параметры силы ветра и высота волны при которых нельзя купаться лицам, не имеющим навыки плавания, с хроническими заболеваниями и дети, ветер силой 5.5-7.9 м/с, при возникновении течений скоростью 0,5-0,7 м/с и высотой волны 1.2-1.5 метра,

-купание ограничивается красным или черным флагом, раньше это был черный шар, 

- появились обязанности посетителей пляжа, которыми в частности предписано: 
не мусорить на пляже, запрещено купаться при подъеме красного или черного флага.

В целом данные правила не отменяют правил, которые были установленные предыдущим приказом, а только дополняют их.
