Муниципальная программа
«Развитие санаторно-курортного и туристского
комплекса в Ейском районе»


На реализацию муниципальной программы в 2020 году выделено          187 300 руб., из них освоено 187 248,6 руб. (99,97 %).
Санаторно-курортный и туристский комплекс муниципального образования Ейский район включает 103 организации. Коечная емкость составляет 8145 мест. 
За 2020 год Ейский район посетило 503,3 тыс. человек, что составило 66,34 % к аналогичному периоду 2019 года. Средняя стоимость одного койко-места – 678,0 руб. 
В рамках исполнения подпункта 1.1.2 «Основное мероприятие № 2 «Проведение государственных экологических экспертиз» перечня основных мероприятий муниципальной программы министерством природных ресурсов Краснодарского края, а именно отделом экологической экспертизы Управления охраны окружающей среды, была проведена процедура государственной экологической экспертизы проектов округов санитарной (горно-санитарной) охраны курортов местного значения ст.Камышеватская и ст.Должанская в Ейском районе Краснодарского края, тем самым выделенные средства в размере 187,3 тыс. рублей, согласно выставленному счету в размере 187 248,6 рублей, были освоены на 99,97 %.


