Муниципальная программа «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса в Ейском районе»

На реализацию муниципальной программы в 2019 году выделено          2180,0 тыс.руб., из них освоено 2159,23 тыс.руб. (99,04%).
Санаторно-курортный и туристский комплекс муниципального образования Ейский район включает 76 организаций санаторно-курортного и гостиничного комплекса. Коечная емкость составляет 7447 мест. 
За 2019 год Ейский район посетило 758,71 тысяч человек, что составило 100 % к аналогичному периоду 2018 года. Средняя стоимость одного койко-места – 985,5 руб. 
В рамках исполнения мероприятия №1 «Участие в выставочных мероприятиях, обеспечение участия делегаций Ейского района, уплата регистрационных взносов» принято участие в следующих мероприятиях, направленных на развитие отрасли:
- участие в международном фестивале туризма и отдыха с 12 по 14 марта 2019 года «МИТТ - 2019» (г. Москва);
- участие в международной туристической выставке с 9 по 11 марта 2019 года «Интурмаркет - 2019» (г. Москва).
Тем самым выделенные средства на реализацию вышеуказанного мероприятия в размере 80 тысяч рублей освоены на 100 %.
В рамках исполнения мероприятия №3 «Приобретение рекламных, информационных и сувенирных материалов» проведена работа по изготовлению печатной рекламно-информационной продукции санаторно-курортного комплекса Ейского района (флеш-накопители, нессер, ручки, блокноты и пакеты) для распространения на международных туристических выставках. Выделенные средства в размере 120 тысяч рублей освоены в сумме 99,23 тысяч рублей. Неполное освоение денежных средств образовано в результате уменьшения начальной (максимальной) цены контракта в ходе проведения электронного аукциона на оказание услуг по изготовлению сувенирной продукции USB-флеш накопитель с логотипом.
В рамках исполнения основного мероприятия №4 «Корректировка проектов округов санитарной (горно-санитарной) охраны курортов местного значения ст.Камышеватская и ст.Должанская в Ейском районе Краснодарского края» в соответствии с муниципальным контрактом Обществом с ограниченной ответственностью Фирма по разведке, охране и технологии использования природных лечебных ресурсов "Геоминвод" в 2019 году разработаны проекты корректировки округов санитарной (горно-санитарной) охраны курортов местного значения ст.Камышеватская и ст.Должанская в Ейском районе Краснодарского края, тем самым выделенные средства в размере 1980,0 тысяч рублей освоены на 100%.
Постановлением № 9 от 13 января 2020 года «О назначении общественных обсуждений в форме публичных слушаний по рассмотрению проекта «Округа санитарной охраны курорта местного значения                               ст. Камышеватская в Ейском районе Краснодарского края» и проекта «Округа санитарной охраны курорта местного значения ст. Должанская в                        Ейском районе Краснодарского края» 20 февраля 2020 года назначены собрания участников публичных слушаний. Указанное постановление опубликовано на сайте администрации муниципального образования Ейский район, а также в официальных печатных средствах массовой информации «Кубанские Новости» и «Приазовские степи».


