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ДОКЛАД
о выполнении муниципальной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса в Ейском районе» в 2019 году
Общий объем финансирования программы в 2019 году составил 6 557,0 тыс. рублей, исполнено 6 063,2 тыс. рублей.
Выполнение муниципальной программы составило 92%.
Основной объем денежных средств направлен на улучшение газоснабжения населенных пунктов Ейского района.
В 2019 году были выполнены следующие мероприятия:

-
Выполнение схемы газоснабжения по объекту «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления Восточной части с.Воронцовка Ейского района» на сумму 98,0 тыс.руб.;

-
Проектно - изыскательские работы по объекту: «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления восточной части с.Воронцовка Ейского района» на сумму 1 387,5 тыс.руб.;

-
Разработка проекта планировки и межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: 

-
«Газопроводы низкого давления» «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления северо – восточной части с.Кухаривка Ейского района» на сумму 97,0 тыс.руб.;
-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления восточной части с.Воронцовка Ейского района» на сумму 99,0 тыс.руб.
Инженерно – геодезические работы по объектам: 

-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления северо – восточной части с.Кухаривка Ейского района» на сумму 150,0 тыс.руб.;
-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления восточной части с.Воронцовка Ейского района» на сумму 269,0 тыс.руб.;
-
«Распределительный газопровод низкого давления по ул.Мира в пос.Октябрьском Ейского района». Стадия проектная и рабочая документация на сумму 49,7 тыс.руб.;
-
«Распределительные газопроводы низкого давления системы газораспределения х.Новатор, Ейский район» на сумму 99,0 тыс.руб.
Инженерно – геологические работы по объектам: 
-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления северо – восточной части с.Кухаривка Ейского района» на сумму 99,0 тыс.руб.;
-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления восточной части с.Воронцовка Ейского района» на сумму 145,0 тыс.руб.

Строительство объекта: «Распределительный газопровод низкого давления по ул.Мира в пос.Октябрьском Ейского района». Составление сметной документации. на сумму 127,7 тыс.руб.

Государственная экспертиза проектной документации, проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий, проведение проверки достоверности определения сметной стоимости по объектам на общую сумму   2 280,2 тыс.руб.:
-
«Распределительный газопровод низкого давления по ул.Мира в пос.Октябрьском Ейского района;
-
«Распределительные газопроводы низкого давления по ул.Пролетарская от ул.Ленина до ул.Коммунистической, по ул.Горького от ул.Коммунистической до ул.Калинина в пос. Степной Ейского района»; 
-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления  восточной части с.Воронцовка Ейского района»;
-
«Распределительные газопроводы высокого и низкого давления северо-восточной части с. Кухаривка Ейского района вторая очередь».
Инженерно-геологические изыскания по объектам:

-
«Распределительные газопроводы низкого давления по ул.Пролетарская от ул.Ленина до ул.Коммунистической, по ул.Горького от ул.Коммунистической до ул.Калинина в пос. Степной Ейского района» на сумму 98,0 тыс.руб.
-
«Распределительный газопровод низкого давления по ул.Мира в пос.Октябрьском Ейского района» на сумму 51,2 тыс.руб.
Проектно-изыскательские работы по объекту: «Распределительный газопровод низкого давления по ул.Мира в пос.Октябрьском Ейского района». Стадия проектная и рабочая документация на сумму 198,8 тыс.руб.
Проектно-изыскательские работы по объекту: «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления северо-восточной части с. Кухаривка Ейского района вторая очередь». Стадия «П». на сумму 706,1 тыс.руб.

Кадастровые работы по оформлению технического плана с постановкой на государственный кадастровый учет объектов:
-
«Газоснабжение пос.Братского Ейского района» на сумму 98,0 тыс.руб.;
-
«Распределительный газопровод низкого давления по ул.Мира в пос.Октябрьском Ейского района» на сумму 10,0 тыс.руб.
Неиспользованный остаток бюджетных ассигнований в размере 493,8 тыс.руб. остался по мероприятиям:
-
Проектно - изыскательские работы по объекту: «Распределительные газопроводы низкого давления по ул.Пролетарская от ул.Ленина до ул.Коммунистической, по ул.Горького от ул.Коммунистической до ул.Калинина в пос.Степной Ейского района». Стадия проектная и рабочая документация. Контракт заключен на 380,0 тыс.рублей, по условиям контракта оплата работ будет производиться после получения положительного заключения государственной экспертизы в 2020 году;
-
Инженерно – геодезические работы по объекту «Распределительные газопроводы высокого давления системы газораспределения х.Новатор Ейский район» заложено 100,0 тыс.рублей. Невыполнение данного мероприятия связано с увеличением протяженности газопровода высокого давления, в связи с этим заложенных бюджетных ассигнований стало недостаточно.
Начальник управления жилищно-коммунального

хозяйства и капитального строительства 

администрации муниципального образования 
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