АНАЛИЗ

работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район за  2011 год.

Администрацией муниципального образования Ейский район работа с обращениями граждан ведется в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края  от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Регламентом исполнения муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Ейский район».

В администрацию муниципального образования Ейский район в 2011 году поступило 2974 письменных обращения, что на 31% больше в сравнении с аналогичным периодом 2010 года.
Доля обращений рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края осталась без изменений и составила 30% (898 письма).
Доля обращений рассматриваемых по поручению Администрации Президента Российской Федерации составляет 8%  от общего количества поступивших письменных обращении, что на 2 % меньше по сравнению с 2010 годом.
 На 4% увеличилось количество обращений поступивших в «Электронную приемную», которой  воспользовались 321 человек,  получив ответ по электронной почте. Среди заявителей жители не только города Ейска и Ейского района, но и других регионов России.

Из поступивших письменных обращений рассмотрено 2895. Результативность рассмотрения обращений осталась на уровне прошлого года:

· удовлетворено – 8%;
· разъяснено – 92%;
· отказано – 0.
На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находится 28 письменных обращений.

Анализ возрастных категорий показал, что как и в 2010 году в                I полугодии лидирует старшая возрастная группа (старше 60 лет) – что обусловлено государственными инициативами, направленными на предоставление мер социальной поддержки участникам Великой Отечественной войны.

Однако, во II полугодии проявляла большую активность средняя возрастная группа и молодежь, что обусловлено принятием новых нормативно правовых актов социальной направленности на федеральном и краевом уровне (жилищные программы,  предоставление земельных участков многодетным семьям).

Тематика обращений граждан в целом не изменилась. По-прежнему лидируют вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 31% (935 обращений от общего количества обращений).
Большая разъяснительная и консультационная работа, проводимая сотрудниками администрации устно в личных беседах, размещаемая в печатных средствах массовой информации и на сайтах администраций об условиях участия в социально значимых целевых программах позволили снизить долю обращений  по вопросам жилищно-коммунальной сферы  на 10%:
· В 2011 году в 8-ми многоквартирных домах, включенных в программу по проведению капитального ремонта уже завершены ремонтные работы;
· в краевую адресную программу по переселению граждан из аварийного жилого фонда включены семь домов (194 человека). В настоящее время приобретены 42 квартиры для жителей 3-х домов, срок переселения 1 марта 2012 года, 2-х домов – 01 июль 2012 года и   2-х – 01 октября 2012 года;
· по программе «Дети Кубани» 5-ти гражданам, относящимся к льготной категории дети-сироты в сентябре 2011 года предоставлены благоустроенные квартиры, еще 10 квартир предоставятся в феврале 2012 года;

· в Федеральных и краевых жилищных программах приняли участие 21 семья получив социальные выплаты на строительство и приобретение жилья.
· в рамках программ по оказанию социальной поддержки ветеранам и участникам Великой Отечественной войны 20 ветеранов Великой Отечественной войны получили социальные выплаты на приобретение жилья. В рамках целевой программы «Об оказании социальной поддержки ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории Ейского района» на 2011-2012 годы оказана помощь в ремонте и  улучшении жилищных условий. Возможность оказания помощи в ремонте и улучшению жилищных условий каждому ветерану рассматривалось комиссионно Советом ветеранов. 17-ти ветеранам жителям города Ейска, 10-ти ветеранам жителям сельских поселений (Александровское, Камышеватское, Трудовое). В Трудовом сельском поселении сельхозпредприятием СХП «Советское» ежемесячно осуществляются персональные денежные выплаты в размере 1000 рублей ветеранам Великой Отечественной войны, также организована подписка на печатные издания, предпринимателем осуществляется бесплатный проезд всех ветеранов.

· в рамках краевой целевой программы «Газификация Краснодарского края на 2007-2011 годы» газифицирован поселок Яснопольский – 30 домов уже подключены к системе газоснабжения, имеется техническая возможность для подключения еще 50 домовладений. Завершены  монтажные работы по газификации поселка Братский. В настоящее время ведутся пуско-наладочные работы, окончание которых позволит 180-ти домовладениям подключится к системе газоснабжения. В рамка муниципальной целевой программы по газификации района выполнены проектно-сметные документации для газификации поселка Пролетарский и поселка Ясенская Переправа. Работы по газификации этих населенных пунктов планируется выполнить до декабря 2012 года. В поселках Морской и поселок Береговой 1 декабря 2011 года газопровод введен в эксплуатацию. В настоящее время газифицированы 15 домовладений. 
· в рамках краевой целевой программы «Развитие водоснабжения в населенных пунктах Краснодарского края на 2011 год» произведен ремонт проблемных участков водопроводных сетей во всех сельских поселения Ейского района, ремонт водонапорных башен в поселке Советский, в поселке Ясенская Переправа, в селе Кухаривка, в станице Копанской, ремонт артезианских скважин в станице Камышеватской и поселке Комсомолец, ремонт насосного оборудования в городе Ейске, строительство нового водопровода в станице Должанской, замена разводящих линий село Кухаривка, село Воронцовка, станица Ясенская.
· в рамках целевой программы «Капитальный ремонт и реконструкция уличного освещения» произведены реконструкции высоковольтных линий электропередач в городе Ейске и во всех сельских поселения Ейского района, заменены линии электропередач в поселке Советский, село Александровка, произведен монтаж уличного освещения  и установлены энергосберегающие светильники в станице Камышеватской, хуторе Приазовка, селе Воронцовка, поселке Комсомолец, выполнены работы по освещению улиц и переулков во всех сельских поселениях Ейского района, произведено устройство искусственного освещения детских площадок.

· в рамках программы «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2011 год произведен ремонт дорожного покрытия 4-х улиц в поселке Комсомолец, в поселке Большевик, в станице Должанской, в станице Ясенской, в станице Копанской, в станице Камышеватской, ремонт асфальтобетонных дорог и дорог с гравийным покрытием, установлены новые остановочные павильоны общественного пассажирского транспорта и дорожные знаки в селе во всех сельских поселения Ейского района. 

· в рамках муниципальной целевой программы по благоустройству во всех сельских поселения Ейского района закуплены и установлены контейнеры для сбора ТБО. В станице Ясенская установлена детская площадка в парковой зоне. Проводится ремонт и благоустройство воинских захоронений и объектов, увековечивающих  память погибших при защите Отечества, расположенных на территории Ейского района
· в рамках краевой целевой программы «Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» ведется строительство многофункциональной спортивно-игровой площадке.
Вопросы земельных отношений поднимались в 24% (701 заявление) обращений. Значительное место занимали вопросы предоставления земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства и для ведения ЛПХ. В III, IV  кварталах возросло количество обращений по предоставлению земельных участков под индивидуальное жилищное строительство многодетным семьям в связи с реализацией закона Краснодарского края от 19 июля 2011 года №2317-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае». Информация о реализации вышеуказанного закона размещена на сайте администрации, в СМИ.
Тема социального обеспечения поднималась в 4% обращений (119 заявлений), что на уровне прошлого года. Чаще всего заявители обращались по вопросам: установления группы инвалидности, использования материнского капитала, начисления и перерасчета пенсий, оказания материальной помощи.
Привлечение Советов общественности по разрешению бытовых конфликтов с соседями и родственниками, оказание бесплатной юридической помощи в случае несогласия граждан с судебными актами, взаимодействие администрации с Отделом Федеральной миграционной службы и Отделом Федеральной службы судебных приставов  позволили снизить на 3% долю обращений по вопросам законности и правопорядка в сравнении с 2010 годом. 
Вопросы строительства и архитектуры поднимались в 6% писем. Существенная доля обращений по вопросам незаконного строительства соседями (59 обращений), а также затягивания сроков сдачи в эксплуатацию жилых домов строительными организациями (17 обращений) поступило от жителей города Ейска. В сравнении с аналогичным периодом  2010 года количество обращений по вышеуказанным вопросам увеличилось на 1%. 

Увеличилось количество обращений по вопросам Здравоохранения. В своих письмах авторы чаще всего обращались с просьбами о содействии в оказании квалифицированной медицинской помощи, за решением проблем госпитализации в учреждения здравоохранения, просили обеспечить необходимыми лекарствами по региональной льготе, а также жаловались на качество медицинского обслуживания. Доля обращений по этим вопросам составила – 3,8%.
Доля обращений по вопросам образования не изменилась в сравнении с 2010 годом и составила 2%.Основная проблема авторов устройство детей в детские дошкольные учреждения.
В сравнении с 2010 годом доля обращений по транспортным вопросам снизилась  на 4%. В целях снижения количества многократных обращений поступающих от жителей города Ейска по вопросу движения большегрузного транспорта в предприятия портового комплекса принято постановление администрации Ейского городского поселения Ейского района от 20 мая 2011 года №208 «О разработке схемы маршрутного ориентирования для крупногабаритного и тяжеловесного автомобильного транспорта, прибывающего в адрес предприятий портового комплекса в Ейском городского поселении Ейского района», в соответствии с которым, разработаны схемы движения большегрузного автотранспорта с отстоем на терминале при въезде в город, установлены запрещающие и предписывающие дорожные знаки, ограничено движение грузового автотранспорта по ул.Н. Садовой с 22.00 до 06.00. Принятие данных мер позволило частично решить проблему: избежать скопление большегрузного транспорта на улично-дорожной сети города, в том числе по улице Н.Садовой. Заявителям разъяснено, что в силу географического положения города Ейска существующая схема движения большегрузного транспорта на территории города является единственным подъездным путем подвоза грузов в предприятия портового комплекса, и запретить движение по улицам Нижнесадовой, Портовая Аллея и переулку Портовому не предоставляется возможным.
 Проблемы трудовых отношений затрагивались в 3% обращений, в основном невыплата заработной платы банкнотных предприятий и оказания содействия в трудоустройстве, несоблюдение работодателем норм трудового законодательства.
Доля обращений по вопросам сельского хозяйства, экономики , связи, культуры и спорта составила по 1%.

С целью повышения качества рассмотрения вышеуказанных обращений усилен контроль за их исполнением – доля контролируемых писем составила 99%.

При рассмотрении обращений широко используется такая форма работы как комиссионное рассмотрение с выездом на место с участием заявителя, что позволяет провести всестороннюю проверку фактов указанных в обращении. Комиссионно с выездом на место рассмотрено 96% обращений. В комиссионных выездах принимают участие заместители главы, руководители структурных подразделений администрации, главы поселений, депутаты, участковые уполномоченные милиции, председатели квартальных комитетов. С целью проверки достоверности комиссионных выездов в            I квартале 2011 года комиссией при участии заявителя составляется акт комиссионного выезда, в котором указывается подтверждение фактов изложенных в обращении и заключение комиссии по решению проблемы с подписями членов комиссии и заявителя.

С целью снижения повторных и многократных обращений увеличилась  до 56% доля обращений рассматриваемых на совещаниях с участием главы, заместителей главы и руководителей структурных подразделений администрации. 
Для проведения разъяснительной работы с населением о компетенции федеральных органов власти, исполнительных органов власти Краснодарского края, органов местного самоуправления,  повышения правовой грамотности населения, а также с целью снижения количества обращений в федеральные и краевые органы власти главой муниципального образования Ейский район совместно с его заместителями, а так же руководителями структурных подразделений администрации муниципального образования Ейский район осуществлялся объезд территории 10 сельских поселений и городского поселения Ейского района. В предприятиях и учреждениях, расположенных на территории поселения, проводились встречи в трудовых коллективах, с предпринимателями, руководителями ЛПХ и фермерами, посещались медицинские и образовательные учреждения, учреждения культуры. Эта наиболее эффективная форма работы позволяет также вести активный диалог власти и населения. Руководство больше узнает о проблемах жителей, и это позволяет ускорить их решение. 

В 2011 году в администрацию муниципального образования Ейский район поступило 3451 устное обращение, поставлены на контроль 961 обращение, что на 48 % больше чем в 2010 году.

Из них 47 находятся в работе, рассмотрено 914 обращений:

· удовлетворено 173 (19 %);

· разъяснено 741, что составляет 81 %;

· отказано – 0.

Основные вопросы устных обращений: о оказании помощи в улучшении жилищных условий, ремонте индивидуального жилья,  ремонт многоквартирных домов, газификация населенных пунктов, оказание финансовой помощи, нарушение строительных норм, обеспечение лекарственными препаратами по федеральной льготе, устройство детей в детские дошкольные учреждения и другие.

В общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район, с просьбами об оказании помощи в разрешении различных проблем устно обратились 1937 человек. Поднимались вопросы оказания помощи в предоставлении жилья, переселения из домов не отвечающих санитарно-техническим нормам, проведения ремонтных работ в многоквартирных домах, участия в программах предоставления жилья многодетным семьям, отведения ливневых вод, благоустройства придомовых территорий, оплаты за коммунальные услуги,  техническое обслуживание многоквартирных домов, оказания помощи в установления инвалидности, назначения субсидии на оплату ЖКУ, повышения цен на лекарственные препараты, переноса и благоустройства остановочных павильонов, ремонта дорог и тротуаров, оформления земельных участков под многоквартирными домами и другие. 6% обращений взяты на контроль до полного исполнения, 11% приняты руководством администрации муниципального образования Ейский район, 37% оставили заявления. Многие обращения решались оперативно в тот же день, также разъяснялись положения действующего законодательства, порядок решения поднимаемых вопросов.
В целях своевременного реагирования на возникающие проблемы работает телефон «Горячей линии», по которому получили консультации и разъяснения по интересующим вопросам 553 человека, что на 79 % больше в сравнении с 2010 годом. 200 звонков поставлены на контроль и даны поручения для рассмотрения соответствующим службам.

Оперативно решались вопросы спила аварийных деревьев, покоса сорной растительности, проведения работ по восстановлению участка водопровода, оказания помощи в обеспечении льготными лекарствами, проведения ремонтных работ уличной водоразборной колонки, восстановления линий электропередач, устранения аварийных ситуаций в связи с порывом канализационных коллекторов, оказания помощи в переводе и устройстве детей в детские дошкольные учреждения многодетным семьям, матерям –одиночкам и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказания помощи в получении санаторно-курортных путевок, получения полюсов медицинского обязательного страхования, проведения работ по восстановлению уличного освещения, оказания помощи в госпитализации в Краевую клиническую больницу, в получении справок и др.

В соответствии со ст.13 Федерального закона от 02.05.2006 года            № 59-ФЗ личные приемы граждан проводятся главой муниципального образования Ейский район и его заместителями в соответствии с утвержденным графиком приемов. Руководством администрации муниципального образования Ейский район за отчетный период  было принято 459  человек, в том числе главой МО Ейский район  - 340. 

С целью установления активного диалога власти с населением, изучением проблем жителей и принятия совместных решений  более эффективной формой признана – проведение встреч, собраний с жителями города и сельских поселений. За отчетный период проведены  собрания с жителями 5 городских округов, 1 Широчанского сельского округа Ейского городского поселения  и всех 10 сельских поселений Ейского района.  Перед встречей с жителями  главой района, совместно с заместителями главы, руководителями структурных подразделений администрации Ейского района, руководителями управляющих компаний осуществлялся объезд поселения с посещением предприятий, объектов социальной сферы (школы, детские сады, медицинские учреждения), торговли и культурно-досуговых учреждений.  Для участия в собраниях приглашались руководители краевых и федеральных служб (УВД, Военкомат, Госпожнадзор, Пенсионный фонд, Центр занятости населения, Управление социальной защиты населения), руководители ОАО «Ейские городские электрические сети», филиала «Ейский групповой водопровод», МУП «Комбинат коммунально-бытовых услуг», участковые инспектора полиции. Такая форма работы дает возможность населению  не только высказаться, выразить свою волю, но и получить квалифицированные разъяснения, а общаясь непосредственно с руководителями, обратиться с просьбой. В рассмотрении устных обращений принимали участие специалисты управления жилищно-коммунального хозяйства, управления экономического развития, управления архитектуры и градостроительства, управления  по взаимодействию с правоохранительными органами и работе с допризывной молодежью, Совет общественности и представители территориального общественного самоуправления, депутаты, участковые инспектора полиции. Так после проведения выездного приема силами МУП «Коммунальщик Ейского района» оказана помощь в замене водопровода, проведена водопроводная магистраль, для улучшения напряжения в электрических сетях в ст.Копанской, п.Советском, с.Александровка Ейскими районными электросетями  ОАО «Кубаньэнерго» проведены работы по замене проводов, трансформаторов, проведены реконструкции воздушных линий, также оказана помощь жителям отдаленных сельских поселений - на дому были вручены льготные талоны на проезд, оказана помощь в получении лекарственных препаратов, участнице ВОВ, проживающей в п.Мирный оказана помощь в ремонте жилья, проведены работы по заделке трещин стен, потолков, побелке стен и потолков, покрашены полы, окна и двери.

В ходе проведения сходов граждан получено много нареканий на работу управляющих компаний, проведен анализ поступивших обращений, в связи с чем, было организовано большое собрание с руководством Ейского городского поселения, Ейского района, руководителями служб отвечающих за предоставление коммунально-бытовых услуг, руководителями всех управляющих компаний, а также представителями территориального общественного самоуправления. Руководители отчитались перед гражданами о проделанной работе за год в области электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения, заслушаны отчеты управляющих компаний. Жителям Ейского городского поселения и Ейского района была дана возможность высказаться и задать интересующий вопрос. Наиболее остро граждан интересуют вопросы проведения капитальных ремонтов многоквартирных домов, развития программы благоустройства придомовых территорий, формирование тарифов за оказание коммунально-бытовых услуг, за техническое обслуживание многоквартирных домов. 

Проведение таких встреч и собраний с жителями позволило снизить количество коллективных обращений в администрацию района, краевые и федеральные органы власти.

С целью расширения форм связи с населением, всестороннего изучения нужд и проблем жителей муниципального образования и своевременного реагирования на возникающие проблемы социально-экономического и бытового характера   в первый и третий понедельник месяца организована работа «Прямой линии» с главой района. В «Прямой линии» принимают участие заместители главы района, которым даются поручения  и проблемы разрешаются в максимально сжатые сроки – 3 дня. Результаты выполнения поручений докладываются начальником отдела по связям с общественностью главе района по понедельникам на планерном совещании.  Информация о проведении «Прямой линии» и результатах рассмотрения доводится до населения через  СМИ.  За отчетный период поступило 132 обращения. Глава района лично принимал участие в рассмотрении  обращений с выездом на место.  Данная форма работы повысила исполнительскую дисциплину  и снизила формальные подходы к рассмотрению проблем. Практически каждое 3 обращение рассмотрено положительно. Так после обращения к главе района силами ОАО «Ейское ДСУ № 2» в рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2011 год в Ейском городском поселении Ейского района выполнены работы по устройству шести съездов к частным домовладениям на пересечении улиц Нижнесадовой и Железнодорожной, силами ООО «Тройка» были произведены работы по отсыпке и выравниванию дорожного покрытия разворотной площадки для автобуса на участке возле кафе «Семь футов» по ул.Кирова в с.Воронцовка, в многоквартирном доме по ул.Армавирской,194 в г.Ейске устранен засор в системе отопления, выполнены строительно-монтажные работы по газификации поселка Краснофлотского в г.Ейске, проведены работы по отсыпке инертным материалом проезжей части по ул.Плеханова от ул.Коммунистической до ул.Осипенко в г.Ейске, заключен контракт на поставку машины для вывоза твердых бытовых отходов (мусоровоз) на Октябрьский участок МУП «Коммунальщик Ейского района», выполнены мероприятия по очистке ливневой канавы, обрезке ветвей деревьев вдоль ливневой канавы, расположенной возле дома № 27/3 по ул.Баррикадной в г.Ейске.

Для повышения информированности населения о деятельности государственных и муниципальных учреждений вошла в практику и хорошо себя зарекомендовала  такая форма работы как «Выездная приемная».


В соответствии с графиком, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Ейский район, под руководством  специалистов общественной приемной специалисты управления социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налоговой инспекции,  управления жилищно-коммунального хозяйства, Муниципального учреждения здравоохранения «Ейская центральная районная больница» и УВД выезжали в сельские поселения и проводили прием граждан. За отчетный период 60  человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. Проблемы начисления пенсии, субсидии на оплату ЖКУ и оказания государственной социальной помощи, оказания медицинских услуг и приобретения льготных лекарств, газификации малых населенных пунктов разрешались оперативно в день приема.
Ежемесячно по субботам в общественной приемной юристами структурных подразделений администрации организованы бесплатные устные юридические консультации для граждан  по всем вопросам действующего законодательства, за исключением уголовного, налогового, пенсионного и таможенного права. Принято 24 человека.

С целью формирования общественного мнения населения широко используется информационное поле в средствах массовой информации (газета «Приазовские степи», «Совет Приазовья», телеканал «ЕТВ» и «Ейский меридиан»). До населения доводятся общественно-значимая информация и информация, носящая разъяснительный характер.
На официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район (yeiskraion.ru), также ведется информационно-разъяснительная работа о социально значимых нормативно-правовых актах, целевых программах, о планах по благоустройству и перспективных задачах администрации.

На телеканале «ЕТВ» проводятся телепередачи «Гость в студии», в ходе которой даются ответы на вопросы граждан, поступившие по обозначенной ранее тематике. Проводятся программы «От первого лица» с главой районе, в ходе которых жители получают ответы на заданные вопросы в прямом эфире. Для оперативного и полного освещения позиции власти по основным социально-экономическим вопросам с руководителями структурных подразделений администрации муниципального образования Ейский район и руководителями государственных структур района проводятся брифинги. Пресс-конференции и «Круглые столы».
В целях повышения ответственности должностных лиц при рассмотрении обращений граждан, проверки исполнительской дисциплины в практику работы администрации муниципального образования Ейский район вошли заслушивания на планерных  совещаниях аналитических отчетов о работе с обращениями граждан и обсуждение наиболее острых проблем, поднимаемых заявителями. Еженедельно заместителем главы МО Ейский район проводится «Час контроля» о выполнении поручений главы по рассмотрению обращений, поступившим по всем видам связи.

 Специалистами общественной приемной даются рекомендации по улучшению качества рассмотрения обращений, форм и методов работы по повышению результативности, ответы до подписания руководством администрации предварительно проверяются специалистами на соответствие их содержания просьбе заявителя, а также на наличие необходимых квалифицированных разъяснений на все поставленные вопросы.

Анализ работы с обращениями граждан  показал, что в целях повышения эффективности работы с обращениями граждан, устранения причин многократных и повторных обращений необходимо: 
· усилить исполнительскую дисциплину;

· исключить формальное отношение к рассмотрению обращений;

· изучать проблемы с выездом на место, встречаться с заявителями и давать устные разъяснения;

· необходимо совершенствовать консультативно-разъяснительную работу с населением в структурных подразделениях

· контролировать исполнение обещанных мероприятий;

· установить строгую ответственность должностных лист за несвоевременное, неполное и формальное рассмотрение обращений.

