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АНАЛИЗ

работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район 
за I полугодие 2012 года.
Администрацией муниципального образования Ейский район работа с обращениями граждан ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными Законами от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законами Краснодарского края  от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае»,  от 23.06.2010 г. № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Регламентом исполнения муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Ейский район».

В администрацию муниципального образования Ейский район в I полугодии поступило 1045 письменных обращений, в том числе:

- электронных -   85 (8,1%),  
- коллективных - 54 (5,2%) . 

В сравнении с I полугодием 2011 года количество письменных обращений уменьшилось на 35,5% .
Из Администрации Президента Российской Федерации  поступило   83 обращения (7,9%). В сравнении с I полугодием 2011 года  количество вышеуказанных обращений уменьшилось  на  25%. 
Из  администрации Краснодарского края поступило 368 обращений, что составляет 35,2% обращений. 

В сравнении с I полугодием 2011 года количество вышеуказанных обращений (392) уменьшилось на  6,1%.  Также уменьшилось на 50% количество обращений, поступивших по многоканальному круглосуточному телефону. Количество обращений, поступивших  из приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края в Ейском районе, увеличилось в 3 раза и составило  135 писем.
Из поступивших письменных обращений рассмотрено 1031:

удовлетворено – 133, что составляет 12,9% 

разъяснено – 898, что составляет 87,1%

отказано – 0.
В сравнении с аналогичным периодом 2011 года на 4,9%  увеличилось количество решенных вопросов, указанных в обращениях граждан. 
На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находится  19 писем.

Анализ поступившей корреспонденции показал, что по сравнению с 2011 годом тематика обращений граждан в целом не претерпела значительных изменений. По-прежнему лидируют вопросы жилищно-коммунального хозяйства - 33% от общего количества обращений. Но в сравнении с аналогичным периодом 2011 года – эта доля уменьшилась  на 5%. 
Приоритетными остаются вопросы  предоставления муниципального жилья многодетным семьям,  ремонта частных домов, благоустройства населенных пунктов, газификации улиц и частных домовладений, увеличения тарифов на услуги ЖКХ, неудовлетворительной работы управляющих компаний, перебоев в водоснабжении, строительства и ремонта ливневых канализационных стоков.
Вопросы земельных отношений поднимались в 28% обращений. Значительное место занимали  вопросы предоставления земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства и для ведения ЛПХ, предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства многодетным семьям. Доля таких обращений остается на уровне 2011 года. 
По вопросам  транспорта и дорожного хозяйства поступило 8,7% обращений. Жители затрагивали проблемы движения большегрузного автотранспорта, возобновления маршрута к дачным товариществам, ремонта дорог, тротуаров, обустройство остановочных павильонов. 

В сравнении с аналогичным периодом 2011 года  количество вопросов по здравоохранению увеличилось на 2% и составило 4,7% от  поступивших обращений. 
Тема социального обеспечения поднималась в 2,8% обращений. Этот  блок    представлен следующими вопросами:  назначение и перерасчет пенсии, установление группы инвалидности, оказание материальной помощи, обеспечение инвалидов санаторно-курортными путевками и средствами реабилитации, выплата субсидий на ЖКУ и пособий. В сравнении с прошлым годом количество таких обращений снизилось на 1,2%. 

Вопросы строительства и архитектуры поднимались в 3,5% писем. В сравнении с аналогичным периодом  2011 года количество обращений по вышеуказанным вопросам уменьшилось на 2%. 

Проблемы трудовых отношений затрагивались в 2,7% обращений.
Снизилось количество обращений:

- по вопросам образования на 1% 
- по вопросам законности и правопорядка на   2% 
Администрацией муниципального образования Ейский район принимались различные меры по повышению эффективности работы с обращениями граждан. Комиссионно,  с  выездом на место и с участием заявителя  рассмотрено 97,8% обращений. 
В I полугодии 2012 года в администрацию МО Ейский район поступило 1221 устных обращений, из них:
1. Принято граждан специалистами общественной приемной – 750 чел., из них: 
- 337 написали письменное обращение, 
- 375 гражданам оказана консультационная помощь и даны  разъяснения в ходе приема,  из них:

- взято на контроль  – 38 обращений; 
2. Принято граждан руководством администрации – 138 чел.
3. Принято граждан в ходе «Выездной приемной» - 31 чел.
4. Поступило звонков по «Горячей линии» - 266, из них взято на контроль – 102.
5. По «Прямой линии с главой района» поступило 36 обращений.

Из поступивших устных обращений  контролировалось  345. Количество граждан, удовлетворенных результатами рассмотрения обращений (18,3%),   увеличилось на 3% в сравнении с 1 кварталом 2011 года. 82% обратившихся получили разъяснения.
На дополнительном контроле до полного исполнения находится 10 обращений.

Основные вопросы устных обращений: улучшение жилищных условий, ремонт индивидуального жилья и многоквартирных домов, газификация населенных пунктов, оказание финансовой помощи, нарушение строительных норм, обеспечение лекарствами, предоставление многодетным семьям земельных участков для ИЖС, оказание содействия.  
На личном приеме граждан  главой района  принято 47 человек. 
В I полугодии 2012 года продолжила работу  измененная форма работы «Выездного приема граждан главой Ейского района». 
В ходе выездных приемов главой принято 36 человек. 
Принято граждан  заместителями главы на личных приемах – 55 человек,  проведено 6 выездных приемов, в ходе которых принято 36 человек. 
В целях своевременного реагирования на возникающие проблемы во всех сельских поселениях и в администрации района на протяжении 5 лет работают  «Горячие линии». По «Горячей линии» в администрацию района   обратились 266 человек. 

2 раза в месяц -  по понедельникам (первый и третий) организована работа «Прямой линии». 36 обращений поступило  в ходе общения по телефону с главой района.  
В общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район с просьбами о разрешении различных проблем устно обратились 750 человек. Многие обращения решались оперативно в день обращения.  

50% -  оказана консультативная помощь,  

10% - записаны на прием к руководству администрации, 

30%  рекомендовано написать письменные обращения.


Ежемесячно по субботам в общественной приемной юристами структурных подразделений администрации организованы бесплатные устные юридические консультации для граждан  по всем вопросам действующего законодательства, за исключением уголовного, налогового, пенсионного и таможенного права. Принято 8 человек.

Для повышения информированности населения о деятельности государственных и муниципальных учреждений вошла в практику и хорошо себя зарекомендовала такая форма работы, как «Выездная приемная».
Ежемесячно, в соответствии с графиком, под руководством   общественной приемной специалисты управления социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налоговой инспекции,  управления жилищно-коммунального хозяйства, Муниципального учреждения здравоохранения «Ейская центральная районная больница» и УВД выезжали в сельские поселения и проводили прием граждан. За отчетный период проведено 5 «Выездных приемных» в 5 сельских поселениях, 31 человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. Проблемы начисления пенсии, субсидии на оплату ЖКУ и оказания государственной социальной помощи, оказания медицинских услуг и приобретения льготных лекарств решались оперативно в день приема.

На  зданиях администраций городского и всех сельских поселений Ейского района установлены почтовые ящики «Почта главы», что позволило жителям сельских поселений на местах воспользоваться возможностью оставить главе письменное обращение в удобное для себя время. Выемка писем производится специалистами общественной приемной еженедельно.










