АНАЛИЗ
 работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район  в  2010 году.

Администрацией муниципального образования Ейский район работа с обращениями граждан ведется в соответствии  с Конституцией РФ, Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края  от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», поручением Президента Российской Федерации от 8 апреля 2008 года № Пр-589, с Административным регламентом исполнения муниципальной функции рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Ейский район.

В 2010 году в  общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район, расположенной  по адресу: г.Ейск, ул. Пушкина, 67,  с просьбами о разрешении различных проблем устно обратились 1235 человек. По телефону «Горячей линии» принято 309 звонков. Специалистами общественной приемной многие проблемы решались оперативно в день обращения, разъяснялись положения действующего законодательства, порядок решения поднимаемых вопросов. Анализ обращений показал, что приоритетными являются вопросы  улучшения жилищных условий участников и инвалидов Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», оказание помощи на ремонт жилья участникам и инвалидам Великой Отечественной войны,  ремонт многоквартирных домов, оказание материальной помощи, газификация, водоснабжение, предоставление льгот, незаконное строительство, выделение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, участие в жилищных программах.

В администрацию муниципального образования Ейский район за прошедший год поступило 2690 обращений,  в том числе - 2048  письменных обращений, что  на 19%  больше чем в   2009 году (1642). В соотношении с прошлым годом количество  обращений поступивших из администрации Краснодарского края увеличилось  на 104, однако доля в общем количестве корреспонденции несколько ниже прошлогодней 30% (497) и 29% (601).   

Особое внимание уделяется рассмотрению обращений поступивших  из  Администрации Президента РФ. Такие обращения ставятся на особый контроль, рассматриваются на совещаниях, комиссионно с выездом на место и с участием заявителя. Доля  обращений рассматриваемых по поручению  Администрации Президента Российской Федерации  составляет 9 % от общего количества поступивших  письменных обращений. 

В 2010 году на 14% , в сравнении с прошлым годом, увеличилось количество  обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, что составило 38%. Существенный рост числа обращений  по жилищным вопросам обусловлен, прежде всего, реализацией Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.».  Немаловажная   проблема, высказанная  в обращениях  -  ремонт и качество ремонта  многоквартирных домов, а также  переселение из ветхого жилья. Вопросы коммунального хозяйства поднимались в 16% обращений, каждое третье из них о содействии в благоустройстве города и населенных пунктов и придомовых территорий, каждое шестое – просьбы о газификации  населенных пунктов, улиц и частных домовладений, жалобы на перебои в водоснабжении и электроснабжении.

На фоне незначительного роста количества обращений по проблемам транспортного обслуживания (+2,4%), здравоохранения (+1,1%), труда и выплаты заработной платы (+1,3%), охраны окружающей среды (+1,1%) несколько снизилось число обращений по вопросам земельных отношений (-3,9%), строительства и архитектуры (- 3,5%), малого и среднего предпринимательства (- 0,6%), законности и правопорядка (- 4,2%).

В обращениях, касающихся вопросов социального обеспечения,  затрагивались  темы увеличения размера пенсий, обеспечения автотранспортом инвалидов Великой Отечественной войны,  установления группы инвалидности, выделения санаторно-куротных путевок, оказания материальной помощи и распоряжения  материнским капиталом.

Значительную часть обращений составляют письма  льготных категорий граждан: участников и инвалидов Великой Отечественной войны, вдов участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, ветеранов труда.

Анализ возрастных групп показал, что  лидирует средняя возрастная группа от 35 до 60 лет, однако в первом полугодии большую активность проявляла старшая возрастная группа (старше 60 лет), что обусловлено государственными инициативами, направленными на предоставление мер социальной поддержки участникам Великой Отечественной войны.

С 1 февраля 2010 года введена  новая форма работы с населением на сайте муниципального образования Ейский район начала работу «Электронная приемная». 292 человека обратились к главе Ейского района  и получили ответ по электронной почте. Среди заявителей оказались  жители не только Ейского района, но и других регионов России.
С целью повышения качества рассмотрения поступающей корреспонденции усилен контроль за исполнением обращений – доля контролируемых писем возросла и составила  99 % .  Руководствуясь ст.10 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ в целях повышения эффективности и качества рассмотрения обращений количество рассматриваемых  писем комиссионно с выездом на место и с участием заявителя составляет 89,5% от общего числа обращений поступивших за указанный период.


Жалобы на перебои в электро- и водоснабжении рассматривались комиссионно  с выездом на место. В срочном порядке принимались неотложные меры: производился ремонт сетей, осуществлялся подвоз воды.


Рассмотрению обращений поступившим по  вопросам  обеспечения жильем и улучшения социально-бытовых условий  ветеранов Великой Отечественной войны  уделялось особое внимание: рассматривались комиссионно с выездом  к ветеранам, проводились совещания с привлечением ветеранских организаций, велась разъяснительная работа с привлечением активов общественных организаций и руководителей организаций и предприятий района.  

С целью оказания помощи в улучшении социально-бытовых условий  ветеранов проведено сплошное обследование жилищно-бытовых условий проживания ветеранов, составлены дефектные ведомости, изготовлены предварительные сметные расчеты на выполнение работ по текущему ремонту. Выделение спонсорских средств  на сумму более 1млн.600тыс рублей помогло решить часть вопросов 84 ветеранам в ремонте жилья, проведении водопровода и устройстве септика, замене оконных и балконных блоков, замене системы отопления и благоустройстве.

Из 283 участников Великой Отечественной войны, обратившихся по вопросу предоставления жилья,  55 поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, из них  41 человеку предоставлена социальная выплата на приобретение жилья. 

Специалистами общественной приемной особое внимание уделяется контролю за исполнением  поручений главы и руководства администрации Ейского района  по обращениям граждан и проверке достоверности предоставляемых исполнителями ответов. Так при проверке 80-ти обращений на достоверность ответов было установлено, что 9 ответов не соответствуют действительности. Обращения были отправлены на доработку,  исполнители привлечены к дисциплинарной ответственности.  Также особо акцентируется внимание исполнителей на том, что обращения рассматриваются в срок до 30 дней со дня регистрации. По обращениям граждан, касающимся только разъяснения - устанавливается срок не более 15 дней. 

В связи с формальными подходами, отсутствием ответов на все поставленные вопросы исполнителям  возвращались на доработку информации о результатах рассмотрения обращений.         


В соответствии ст.13 Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ личный прием граждан, выездные приемы граждан руководством администрации МО Ейский район в сельских поселениях проводятся согласно графику,  доведенному до населения о месте и времени приема.  Для оперативного решения вопросов граждан на месте  приемы главы муниципального образования Ейский район проводятся с привлечением специалистов администрации, краевых и федеральных служб, глав сельских поселений, а также СМИ. В связи с этим большинство вопросов решаются в ходе проведения приема. Руководством администрации муниципального образования Ейский район за отчетный период  было принято 235  человек, в том числе главой МО Ейский район  - 224. 

Основные вопросы устных обращений: улучшение жилищных условий, ремонт индивидуального жилья и многоквартирных домов, газификация населенных пунктов, оказание финансовой помощи, нарушение строительных норм и другие.

С целью установления активного диалога власти с населением, изучением проблем жителей и принятия обоюдоприемлемых решений  более эффективной формой признана – проведение встреч, собраний с жителями города и сельских поселений. За отчетный период проведены  собрания с жителями всех 10 сельских поселений.  Перед встречей с жителями  главой района  осуществлялся объезд поселения с посещением предприятий, объектов социальной сферы (школы, детские сады, медицинские учреждения), торговли и культурно-досуговых учреждений.  Для участия в собраниях приглашались заместители главы, руководители структурных подразделений администрации, руководители краевых и федеральных служб (УВД, Военкомат, Госпожнадзор, Пенсионный фонд, Центр занятости населения, Управление социальной защиты населения), участковые инспектора милиции.  Такая форма работы дает возможность населению  не только высказаться, выразить свою волю, но и получить квалифицированные разъяснения, а общаясь непосредственно с руководителями, обратиться с просьбой. Так в ходе собраний жителями всех сельских поселений поднималась проблема закрытия кабинетов физиотерапии  в медицинских учреждениях. По поручению главы района руководством МУЗ «Ейская центральная районная больница» пересмотрены оргштатные мероприятия и просьба жителей удовлетворена. Решена проблема с подвозом детей из населенных пунктов в детские дошкольные учреждения. Отработан механизм обеспечения  талонами к узким медицинским специалистам районной поликлиники жителей села. В Моревском сельском поселении депутатами принято решение о понижении  налоговой ставки в связи с банкротством бюджетообразующего предприятия. По распоряжению главы  района во всех продовольственных магазинах организованы «Социальные уголки» в которых в полном ассортименте продаются  социально значимые продукты питания по социальным ценам.  Также решались проблемы и личного характера: жительница Александровского сельского поселения инвалид Великой Отечественной войны обеспечена инвалидной коляской, Ветерану Труда  оказана помощь стройматериалами для ремонта домовладения, семье  из Копанского сельского поселения оказана помощь в восстановлении домовладения после пожара, решены проблемы жителей ст.Должанской, п.Моревка по обеспечению льготными лекарственными средствами, жительнице п.Симоновка оказано содействие в получении паспорта. 

Помимо собраний граждан проводились встречи в трудовых коллективах, с предпринимателями и руководителями ЛПХ  на которых рассматривались вопросы социально-экономического развития.

Проведение встреч и собраний с жителями позволило снизить количество коллективных обращений в администрацию района, краевые и федеральные органы власти.

В рассмотрении устных обращений принимали участие специалисты управления жилищно-коммунального хозяйства, управления экономического развития, управления архитектуры и градостроительства, управления  по взаимодействию с правоохранительными органами и работе с допризывной молодежью, Совет общественности и представители территориального общественного самоуправления, депутаты, участковые инспектора милиции.

Специалистами общественной приемной администрации муниципального образования Ейский район подготовлены и проведены   личный выездной прием граждан заместителем главы администрации Краснодарского края Г.Д.Золиной (принято 7 человек) и 2 приема Депутатом Государственной Думы А.Н.Ткачевым (принято 33 человека).

С целью расширения форм связи с населением, всестороннего изучения нужд и проблем жителей муниципального образования и своевременного реагирования на возникающие проблемы социально-экономического и бытового характера   еженедельно, по понедельникам организована работа «Прямой линии» с главой района. В 4 квартале 2010 г. несколько изменилась форма  проведения. Теперь  в «Прямой линии» принимают участие заместители главы района, которым даются поручения  и проблемы разрешаются в максимально сжатые сроки – 3 дня. Результаты выполнения поручений докладываются начальником отдела по связям с общественностью главе района еженедельно по четвергам на планерном совещании.  Информация о проведении «Прямой линии» и результатах рассмотрения еженедельно доводится до населения через  СМИ.  За отчетный период поступило 223 обращения. Глава района лично принимал участие в рассмотрении  обращений с выездом на место.  Внесенные изменения повысили исполнительскую дисциплину  и снизили формальные подходы к рассмотрению проблем. Практически каждое 3 обращение рассмотрено положительно. Так после обращения жителей ул. Шевченко выполнены мероприятия по грейдированию участка проезжей части улицы, спилено аварийное дерево и проведены работы по кронированию деревьев во дворе дома по ул.Первомайской, 2, наведен санитарный порядок и очищена ливневая канава в переулке Портовый, организованы дополнительные сельскохозяйственные ярмарки, восстановлено асфальтовое покрытие возле многоквартирного дома по ул.Баррикадной 27/3, по просьбе жителей ул.Нижнесадовой перенесена автобусная остановка, оказано содействие в обеспечении  льготными лекарствами. 

С целью снижения количества обращений  в 4 квартале 2010 года в администрации муниципального образования Ейский район используется «некабинетная форма»  работы с населением. Заместители главы района назначены кураторами поселений и принимают непосредственное участие  в решении проблем указанных в обращениях граждан, лично встречаются с заявителями, выезжают на место. Так оказана помощь строительными материалами для ремонта домовладений  пенсионерам, для инвалида благоустроен подъезд к многоквартирному дому, оказано содействие в доставке угля, принято решение о доплате к пенсии бывшему муниципальному служащему, налажена система отопления в плавательном бассейне, проведен водопровод ветерану труда. Эта форма работы зарекомендовала себя с положительной стороны. В адрес заместителей поступали слова благодарности от жителей, проблемы которых на местном уровне не решались продолжительное время.

Для повышения информированности населения о деятельности государственных и муниципальных учреждений вошла в практику и хорошо себя зарекомендовала  такая форма работы как «Выездная приемная».
Анализируя тематику обращений в 2010 году внесены изменения в ее состав, так, ежемесячно, в соответствии с графиком, утвержденным распоряжением главы муниципального образования Ейский район, под руководством  специалистов общественной приемной специалисты управления социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налоговой инспекции,  управления жилищно-коммунального хозяйства, Муниципального учреждения здравоохранения «Ейская центральная районная больница» и УВД выезжали в сельские поселения и проводили прием граждан. За отчетный период 69  человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. Проблемы начисления пенсии, субсидии на оплату ЖКУ и оказания государственной социальной помощи, оказания медицинских услуг и приобретения льготных лекарств, газификации малых населенных пунктов разрешались оперативно в день приема.
Ежемесячно по субботам в общественной приемной юристами структурных подразделений администрации организованы бесплатные устные юридические консультации для граждан  по всем вопросам действующего законодательства, за исключением уголовного, налогового, пенсионного и таможенного права.

На  здании администрации установлен почтовый ящик «Почта главы». 199 граждан воспользовались возможностью оставить главе письменное обращение в удобное для себя время. 

Для доведения населению общественно-значимой информации и информации носящей  разъяснительный характер, а также с целью   повышения правовой грамотности населения широко используется информационное поле, предоставляемое средствами массовой информации. Ежемесячно готовятся выпуски «Муниципального вестника» в газете «Приазовские степи». На   телеканале  «ЕТВ» организовано и выпущено в эфир 14 встреч с руководителями администрации муниципального образования Ейский район «Гость в студии». В 4 квартале 2010 года  подготовлены и вышли в эфир 2 программы «От первого лица» с главой района, в ходе которых жители  получили ответы на заданные вопросы в прямом эфире. Для оперативного и полного освещения позиции власти по основным социально-экономическим вопросам организовано и проведены пресс-конференции и «Круглые столы». На страницах газеты «Приазовские степи» ведется информационно-разъяснительная работа о социально значимых нормативно-правовых актах, целевых программах о планах по благоустройству и перспективных задачах администрации. По просьбе жителей высказанных на встречах с руководством администрации, при активном содействии пресс-службы администрации начато вещание канала «Спорт» в 5 сельских поселениях.

Специалистами общественной приемной ежеквартально готовятся аналитические материалы о результатах работы с обращениями граждан для планерных совещаний, которые публикуются на страницах газеты «Приазовские степи» и освещаются на телеканал «ЕТВ» и «Меридиан».

В соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов местного самоуправления» и Закона Краснодарского края от 16.07.2010 г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» в сети Интернет размещены: информация о работе и номера телефонов «Горячей линии», «Прямой линии»,  номер телефона по которому можно получить информацию справочного характера,  Регламент по исполнению муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Ейский район» и  аналитический материал о работе с обращениями граждан за 2010 год .

В целях повышения ответственности должностных лиц при рассмотрении обращений граждан, проверке исполнительской дисциплины в практику работы администрации муниципального образования Ейский район вошли заслушивания на планерных  совещаниях аналитических отчетов о работе с обращениями граждан и обсуждение наиболее острых проблем, поднимаемых заявителями. Еженедельно заместителем главы МО Ейский район проводится «Час контроля» о выполнении поручений главы по рассмотрению обращений, поступившим по всем видам связи.

 Специалистами общественной приемной даются рекомендации по улучшению качества рассмотрения обращений, форм и методов работы по повышению результативности, ответы до подписания руководством администрации предварительно проверяются специалистами на соответствие их содержания просьбе заявителя, а также на наличие необходимых квалифицированных разъяснения на все поставленные вопросы.  Разработан Регламент исполнения муниципальной функции рассмотрения  обращений граждан в муниципальном образовании Ейский район и внесены необходимые изменения. Оказывается методическая помощь сельским поселениям в разработке и принятии административных регламентов, а также во внесении изменений. 

С целью распространения передового опыта и оперативного разрешения проблем заявителей, повышения качества  и объективности рассмотрения обращений граждан,  с ответственными за работу с обращениями граждан в сельских поселениях  проведен семинар о разнообразии  и расширении  форм и методов взаимодействия с населением, предоставлены информационно-аналитические сборники  «Организация работы с обращениями граждан: Адреса передового опыта».

Анализ работы с обращениями граждан, проведенный специалистами общественной приемной  показал недостаточную информированность населения о работе и компетенции органов местного самоуправления, об условиях и участиях в разнообразных целевых программах. В связи с этим , для снижения количества обращений граждан не только в администрацию муниципального образования Ейский район, но в федеральные и краевые органы власти, а также в целях недопущения  повторных обращений необходимо совершенствовать консультативно-разъяснительную работу с населением, усилить аналитическую работу в каждом сельском поселении и в структурном подразделении,  принимать все меры по повышению результативности рассмотрения обращений граждан и устранения. 

