АНАЛИЗ

работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район  в I полугодии  2011 года.

Администрацией муниципального образования Ейский район работа с обращениями граждан ведется в соответствии  с Конституцией РФ, Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края  от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Регламентом исполнения муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Ейский район».

В администрацию муниципального образования Ейский район в 1 полугодии 2011 года поступило 1620 письменных обращений, что на 39% больше в сравнении с аналогичным периодом  2010 года.  
Доля  обращений рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края  составила 24% (392 письма), что   ниже   на 6 % прошлогодней  – 30%.

Доля  обращений рассматриваемых по поручению  Администрации Президента Российской Федерации  составляет 6,8 %  от общего количества поступивших  письменных обращений – на уровне 2010 года.

 На 15% увеличилось количество обращений поступивших в «Электронную приемную», которой  воспользовались  219 человек,  получив ответ по электронной почте. Среди заявителей   жители не только Ейского района, но и других регионов России.

Из поступивших письменных обращений рассмотрено 1484 :

удовлетворено – 117, что составляет  7,9%

разъяснено – 1367, что составляет  - 92%

отказано – 0

На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находится 27 писем.

Анализ поступившей корреспонденции показал, что тематика обращений граждан в целом не изменилась. По-прежнему лидируют вопросы жилищно-коммунального хозяйства (38 % от общего количества обращений), в сравнении с аналогичным периодом 2010 года  увеличилось на 17%. Приоритетными остаются вопросы предоставления  муниципального жилья, в том числе и льготной категории граждан    (детям-сиротам, инвалидам, многодетным семьям, участникам ликвидации последствий аварии на ЧАЭС), улучшения жилищных условий участников и инвалидов Великой Отечественной войны, ремонт частных домов, постановка на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий, в том числе и ветеранов ВОВ, капитального ремонта многоквартирных домов, переселение из ветхого жилья, благоустройства населенных пунктов, газификации улиц и частных домовладений, увеличение тарифов на услуги ЖКХ, работы управляющих компаний. 

В целях дальнейшей работы по оказанию помощи в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны в Ейском городском поселении реализуется ведомственная целевая программа поддержки ветеранов ВОВ на 2011 и 2012 годы, утвержденная  Постановлением администрации Ейского городского поселения Ейского района от 3 декабря 2010 года № 504.  Возможность оказания помощи каждому ветерану рассматривалась комиссионно.  В настоящее время за счет средств бюджета оказана помощь 13 ветеранам на сумму 365 тыс. рублей и  на сумму  3820 рублей за счет спонсорских средств. Выполнены работы по проведению канализации, ремонту водоснабжения, замены окон и дверей, ремонту кровли.  На 2012 год запланировано выделение 400 тыс.рублей.

За отчетный период на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях было принято 31 заявлений от инвалидов и участников ВОВ. Из них 20 человек приняты на учет и 3 заявления находятся на рассмотрении. 19 человек подлежат обеспечению жильем. В настоящее время оформляются 3 учетных дела для передачи в департамент ЖКХ для включения в список претендентов на получение социальной выплаты на приобретение жилых помещений в собственность. 

На 13% увеличилось количество обращений по вопросам ремонта многоквартирных домов это обусловлено в первую очередь тем, что на участие в 5 адресной заявке комиссией подготовлен  ранжированный список, опубликованный в СМИ и на сайте администрации, в который включено 76 домов (общая стоимость заявленных ремонтных работ 350,9 млн.руб.) из них 31 дом –ТСЖ, 45 домов – в управляющих компаниях. С учетом выделенных лимитов бюджетных средств 20 959 587 руб. только 8 домов включены в адресную программу по проведению капитального ремонта. 
Увеличилось на 3 % количество обращений по вопросам оказания материальной помощи на газификацию, водоснабжение и  водоотведение частных домовладение.

В связи с увеличением на 1% количества обращений от жителей города по объединению касс по приему платежей за жилищно-коммунальные услуги и за водоснабжение, по поручению главы района открыт новый кассовый центр. О чем сообщено в газете «Приазовские степи».
Незначительно снизилось количество обращений по вопросам:

- переселения из ветхого и аварийного жилья, что обусловлено  подготовкой материалов  для  участия в краевой адресной программе по переселению из аварийного и ветхого жилищного фонда с участием Фонда содействия реформированию ЖКХ. В реестр аварийных и подлежащих сносу включено 7 многоквартирных домов, в которых проживает 210 ейчан: ул.Октябрьская, 195 и 193, ул. Армавирская, 184, ул.Победы, 191,  переулок Портовый, 1, ул.Свердлова 70. С целью включения этих домов в краевую адресную программу по переселению 27 мая 2011 года документы переданы в департамент ЖКХ;

- участия в жилищных программах – в СМИ и на сайте администрации, а также на личных приемах гражданам разъясняются условия в соответствии с Федеральной целевой программой  «Социальное развитие села до 2012 года» об обеспечении их государственной помощью в размере, не превышающем 70 процентов от расчетной стоимости жилья с целью приобретения (строительства) жилья в сельской местности. В 1 квартале 2011 года 5 семей получили социальные выплаты на общую сумму 5083856 рублей. Кроме того, планируется выделение государственных жилищных сертификатов 3 семьям граждан по категории вынужденных переселенцев. Ейским городским поселением на 2011 год запланировано обеспечение социальной выплатой на приобретение жилья 4 молодых семей в сумме 1406800 руб.

- предоставления жилья по договорам социального найма лицам, состоящим в льготном списке из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в рамках программы  выделены денежные средства  на приобретение 5-ти квартир.




-   ремонта улично-дорожной сети обусловлено участием в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2011 год,  в рамках которой   выполняется текущий ремонт покрытия наиболее значимых участков дорог  с интенсивным движением пассажирского и грузового транспорта ул.Мира, Харьковская, Свердлова, Нижнесадовая, Ростовская. Отремонтированы внутридомовые проезды 4 многоквартирных домов, тротуар по ул.Коммунистической.   Участие в программе принимают все сельские поселения прогрейдированы грунтовые дороги произведен ремонт асфальтного покрытия. 

-  газификации  населенных пунктов, улиц и частных домовладений, обусловлено участием в краевой целевой программе «Газификация Краснодарского края на 2007-2011 годы» в рамках которой,  включены два объекта капитального строительства: «Газоснабжение пос.Братский Ейского района» ( строительство подводящего газопровода высокого давления), «Расширение системы газоснабжения пос.Степной. Газоснабжение пос.Яснопольский Ейского района Краснодарского края» (строительство газопроводов высокого и низкого давления). 

- перебоев в  электроснабжении обусловлены своевременно предпринятыми мерами, по поручению главы района, произведена обрезка деревьев опасных участков возле  электролиний, аварийные бригады работали в круглосуточном режиме и своевременно устраняли возникшие аварийные ситуации, жалоб от жителей на перебои не поступало. Также В соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие, реконструкция и модернизация электрических сетей» выполняются работы по строительству высоковольтной линии 04 кВ   проблемных районов с устаревшими электросетями по улицам Нижнесадовой, Морской, Павлова, Седина,  Пролетарской, Краснофлотской в г.Ейске. Выполнены работы к началу летнего сезона по освещению 2 детских площадок. Участие в краевой программе «Капитальный ремонт и реконструкция уличного освещения»  всех 10 сельских поселений позволило произвести реконструкцию уличного освещения с заменой на энергосберегающие носители, а также выполнить работы по капитальному ремонту уличного освещения проблемных участков указанных в обращениях  жителей.
-перебоев в  водоснабжении: в целях уменьшения аварийности  и улучшения водоснабжения населения, особенно в летний период,  Ейский район   участвует  в реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие водоснабжения населённых пунктов Краснодарского края на 2011 год». Ремонтируются и заменяются водопроводные сети Копанского, Трудового, Кухаривского, Ясенского, Должанского, Моревского,  Красноармейского сельских поселений, строятся новые участки водопровода. В г.Ейске производится текущий ремонт водопровода по ул.Коммунистической для 3 многоквартирных домов; ремонт установки по очистке воды и насосного оборудования.
Тема социального обеспечения поднималась в 4% обращений, в сравнении с прошлым годом количество увеличилось на 23%. Чаще всего по вопросам: использование материнского капитала, начисление пенсии, установление группы инвалидности, оказания материальной помощи.

Обратившись в общественную приемную, жители просили возобновить выдачу талонов в администрациях сельских поселений.  Проблема обеспечения талонами для льготного проезда жителей сельских поселений была решена при взаимодействии с управлением социальной защиты населения. Для удобства жителей талоны выдавались в поселениях.

Вопросы земельных отношений поднимались в 28% обращений. Значительное место занимали  вопросы предоставления земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства и для ведения ЛПХ.
Снизилось число обращений по вопросам  транспортного обслуживания (-4%). Специалистами транспортного отдела регулярно проводится разъяснительная работа среди индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки о правилах поведения и льготном проезде.


Также на 6% снизилось количество обращений по вопросам законности и правопорядка.  4%  писем содержат вопросы  нелегальной торговли спиртным и самогоноварение, нарушение общественного порядка, бездействия сотрудников УВД, вопросы получения паспорта, нелегальный игорный бизнес, несогласия с судебными актами. Поступали просьбы о помощи в разрешении бытовых конфликтов с соседями и родственниками.


Вопросы строительства и архитектуры поднимались в 6% писем. Существенная доля обращений по вопросам незаконного строительства соседями, а также затягивания сроков сдачи в эксплуатацию жилых домов строительными организациями. В сравнении с аналогичным периодом  2010 года количество обращений по вышеуказанным вопросам увеличилось на 4%. Это обусловлено многократными обращениями гр.Зелениной В.П.(17 писем, прием главы)   и гр.Татаринова В.И. (5 писем, 1 прием главы) на которые своевременно  давались полные и достоверные ответы с разъяснениями по всем вопросам. 


Вопросы Здравоохранения составили 3% за счет просьб об оказании медицинской помощи и об обеспечении лекарственными препаратами.


Проблемы трудовых отношений затрагивались в 6% обращений, в основном невыплата заработной платы и оказания содействия в трудоустройстве. По обращениям работников ООО «Стройматериалы» заместителем главы проведены 2 встречи в трудовом коллективе, оказано содействие совместно со службой судебных приставов и конкурсным управляющим в выплате задолженности по заработной плате.


По вопросам образования 3% писем касались проблемы устройства детей в детские дошкольные учреждения.


Коллективные обращения  рассматривались на собрании жителей с выездом главы района,  заместителей главы района, руководителей структурных подразделений.

Коллективное обращение жителей станицы Камышеватской по вопросу водоснабжения рассмотрено на собрании жителей станицы с участием главы района и руководства администрации, где разъяснено о причинах задержки строительных работ ООО «Нефтегазпоиск» в связи с ликвидацией дочернего предприятия ООО «Актел» и проведением торгов по реализации основных средств банкротного предприятия МУП ЖКХ Ейского района, в конкурсной массе которого водопроводные сети ст.Камышеватской. Также разъяснено об организационных и проектных работах по строительству сетей. Обращение находится на дополнительном контроле.

Обращение жителей станицы Камышеватской о незаконной деятельности по разработке месторождений по добыче  морской ракушки, негативно влияющей на состояние берегов  косы Камышеватской, также рассматривалось на сходе граждан 24 января и  30 июня 2011 года. Предписанием  № 3 департамента лесного хозяйства Краснодарского края  от 25 февраля 2011 года деятельность по добыче ракушки приостановлена. В настоящее время проблема решается в судебном порядке.

Жалоба жителей ст.Копанской о приостановлении утилизации боеприпасов с истекшими сроками хранения на Копанском полигоне   рассматривалась комиссионно и решена положительно. В состав комиссии включены заместитель главы района, глава сельского поселения, представители общественности станицы Копанской, корреспонденты газеты «Приазовские степи» и телекомпании «ЕТВ», представитель военной прокуратуры Краснодарского гарнизона.  Выехав на полигон, комиссией проведены контрольные подрывы и предложено уменьшить количество снарядов в закладке в 1,5 раз.  Также проведено совещание с начальником отдела по работе с военнослужащими управления по работе с военнослужащими и воспитанию допризывной молодежи администрации Краснодарского края. Копия протокола совещания направлена заместителю начальника штаба Южного военного округа.  С 1 марта 2011 года войсковое подразделение передислоцировано в другой регион и утилизация прекращена. 


В I полугодии 2011 года в администрацию МО Ейский район поступило 477 устных обращений. Из них:

- удовлетворено - 64 – 15%

- разъяснено – 343 – 83%

На дополнительном контроле до полного исполнения находится 21 обращение.

Основные вопросы устных обращений: улучшение жилищных условий, ремонт индивидуального жилья и многоквартирных домов, газификация населенных пунктов, оказание финансовой помощи, нарушение строительных норм, обеспечения лекарствами.
На личном приеме граждан  главой района  принято 123 человека. По результатам приема: оказана помощь в ремонте кровли муниципального жилого помещения гр.Бушковой; выполнен ремонт уличного освещения и работы по грейдированию дороги  ул.Октябрьской п.Краснофлотский. На контроле до полного исполнения поручения главы района по оказанию помощи в благоустройстве жилья участникам ВОВ гр.Грицавка А.Г. и Хорошайло Н.С.

В 1 полугодии 2011 года несколько изменена форма работы «Выездного приема граждан главой Ейского района». 1 раз в полугодие глава района, заместители главы и руководители структурных подразделений администрации Ейского района выезжают в сельское поселение в 7-00 час. Перед выездом в поселение главе района доводятся результаты анализа обращений граждан и результаты выполнения поручений с предыдущего схода. Производится обход всей территории поселения. В предприятиях и учреждениях, расположенных на территории сельского поселения проходят встречи с трудовыми коллективами, предпринимателями, руководителями ЛПХ и фермерами, в ходе которых руководство больше узнает о проблемах  жителей, что ускоряет их решение. После обхода проводится прием граждан и сход жителей поселения. Для участия в сходе приглашаются руководители федеральных и краевых структур, УВД, ГАИ, военкомата, электросетей, экологической службы.  По результатам проведения схода составляется перечень проблемных вопросов для каждого поселения, часть из которых решается в оперативном порядке. Так, в ст.Должанской решен вопрос о прокладке водопровода по ул.Чапаева к новостройкам, об асфальтировании и обустройстве дорожными знаками перекрестка дороги к школе № 14, о незамедлительном ремонте водопровода. В станице Камышеватской решен вопрос установки нового забора вдове участника ВОВ Мазиной А.Ф. и  ремонта электрических сетей по ул.Азовской. Комиссионно решается вопрос о восстановлении детских аттракционов на площадке. Направлено ходатайство в УВД о вводе в штат  дополнительной должности участкового милиции.
Принято граждан  заместителями главы на личных приемах – 77 человек,  проведено 7 выездных приемов, в ходе которых принято 36 чел. Заместители главы района назначены кураторами поселений и принимают непосредственное участие  в решении проблем указанных в обращениях граждан, лично встречаются с заявителями, выезжают на место.

Так заместителем главы района по вопросам сельского хозяйства с выездом на место комиссионно на собрании с участием руководителей хозяйств, глав поселений и депутатов местных советов рассмотрены и решены положительно 2 коллективных обращения жителей п.Степного и п.Новодеревянковского об увеличении  арендной платы за земельные паи.

В целях своевременного реагирование на возникающие проблемы во всех сельских поселениях и в администрации района на протяжении 4 лет работают  «Горячие линии». По «Горячей Линии» в администрацию района   обратились 252 человека. Информация о поступающих обращениях  ежедневно докладывается главе района,  и проблемы решаются в максимально короткие сроки.  Инвалиду ВОВ Александрову Г.И. за счет спонсорских средств приобретен и установлен газовый счетчик. Жителям дома 12 по ул.Кирпичной  в день обращения прочищена канализационная  сеть. Для устройства клумбы возле многоквартирного дома по ул.Калинина, 279/1 завезен плодородный чернозем. Инвалиду 2 гр. онкобольному Шаповалову А.Г.  оказана помощь в обеспечении лекарственными препаратами. Также оперативно решались вопросы ремонта и восстановления уличного освещения, спила деревьев, вывоза мусора, наведения санитарного порядка.

2 раза в месяц -  по понедельникам (первый и третий) организована работа «Прямой линии» . 78 обращений, поступивших  в ходе общения по телефону с главой района,    рассматривались в течение 4 дней. Результаты рассмотрения докладывались главе лично. Так строительными материалами оказана помощь вдове Участника ВОВ Сидорчук К.И. (п.Октябрьский) и проведены работы по стяжке дома; пенсионерке Уткиной А.П. - 96 лет оказана помощь в замене дверного полотна; по просьбе инвалида Ляшенко Ю.Н. установлены поручни на крыльце здания почты в п.Комсомолец; гр.Мищенко В.И. жительнице станицы Ясенской оказано содействие в ремонте памятника сыну; выполнены работы для обеспечения жителей поселка Симоновка стабильным напряжением в электрической сети.

В общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район, с просьбами о разрешении различных проблем устно обратились 962 человека. Многие обращения решались оперативно в день обращения, например  вывоз мусора, обеспечения лекарственными препаратами, оказание помощи в прохождении медицинского обследования, оказания помощи в обрезке деревьев, оказания помощи в проведении ремонтных работ уличного освещения, ремонте домов, оказания помощи в прочистке домовой канализации. Для оказания помощи одиноко проживающим ветеранам ВОВ и труженикам тыла в наведении санитарного порядка в домах и во дворах, при взаимодействии  с городским центром молодежи,  силами студентов проведены мероприятия по наведению санитарного порядка. Оказана помощь инвалиду ВОВ Егоровой В.М.  в предоставлении автокрана для переноса металлического гаража. Максименко Т.А. инвалиду 2 гр. выполняются работы по газификации муниципального жилого помещения, обращение находится на контроле до полного исполнения. Также разъяснялись положения действующего законодательства, порядок решения поднимаемых вопросов.  

50% -  оказана консультативная помощь,  

10% - записаны на прием к руководству администрации, 

30%  рекомендовано написать письменные обращения.


Ежемесячно по субботам в общественной приемной юристами структурных подразделений администрации организованы бесплатные устные юридические консультации для граждан  по всем вопросам действующего законодательства, за исключением уголовного, налогового, пенсионного и таможенного права. Принято 24 человека.

Для повышения информированности населения о деятельности государственных и муниципальных учреждений вошла в практику и хорошо себя зарекомендовала  такая форма работы как «Выездная приемная».
Ежемесячно, в соответствии с графиком, под руководством   общественной приемной специалисты управления социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налоговой инспекции,  управления жилищно-коммунального хозяйства, Муниципального учреждения здравоохранения «Ейская центральная районная больница» и УВД выезжали в сельские поселения и проводили прием граждан. За отчетный период проведено 5 «Выездных приемных» в 5 сельских поселениях, 37  человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. Проблемы начисления пенсии, субсидии на оплату ЖКУ и оказания государственной социальной помощи, оказания медицинских услуг и приобретения льготных лекарств решались оперативно в день приема.

1 марта 2011 года на  зданиях администраций городского и всех сельских поселений Ейского района установлены почтовые ящики «Почта главы», что позволило жителям сельских поселений на местах воспользоваться возможностью оставить главе письменное обращение в удобное для себя время. Выемка писем производится специалистами общественной приемной еженедельно.
С целью   повышения правовой грамотности населения широко используется информационное поле в средствах массовой информации  (газета «Приазовские степи», «Совет Приазовья»,  телеканал «ЕТВ» и «Ейский меридиан»). До населения доводятся общественно-значимая информация и информация, носящая разъяснительный характер. В газете «Приазовские степи» ведется информационно-разъяснительная работа: 

- в рубриках «АПК» и «Крестьянский вопрос» -  по вопросам создания ЛПХ, фермерских хозяйств и о краевом проекте создания семейных ферм, о состоянии дел в агропромышленном комплексе Ейского района; 

- в рубриках «Коммунальное хозяйство», «Дела житейские», «Мой район», «Сельские вести», «Качество жизни», «Факты и комментарии» проводится консультативно-разъяснительная работа    по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, выплаты пенсий и социальных пособий, компенсаций, даются разъяснения специалистами отделов и служб администрации района, бюро медико-социальной экспертизы, центра занятости населения, центральной районной больницы, управления социальной защиты населения, налоговой инспекции, управления Роспотребнадзора, управления федеральной миграционной службы,  публикуются аналитические материалы по рассмотрению обращений граждан и итоги проведения собраний и сходов жителей. В рубрике «Дела и планы», «Рабочие встречи», «Важно» и «Пресс-служба сообщает» освещается  деятельность администрации района, принимаемые меры по решению тех или иных проблем. Ежемесячно готовятся выпуски «Муниципального вестника». 
На официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район (yeiskraion.ru) также ведется информационно-разъяснительная работа о социально значимых нормативно-правовых актах, целевых программах о планах по благоустройству и перспективных задачах администрации. 

На   телеканале  «ЕТВ» организована и выпущена в эфир телепередача с заместителем главы муниципального образования Ейский район А.В. Пучкиным, курирующим вопросы взаимодействия с правоохранительными органами, военнослужащими, казачеством, мобилизационным вопросам и спорту «Гость в студии», в ходе которой заместителем главы даны ответы на вопросы граждан, поступившие по обозначенной ранее тематике. Во 2 квартале 2011 года  подготовлены и вышли в эфир 2 программы «От первого лица» с главой района, в ходе которых 22 жителя  получили ответы на заданные вопросы в прямом эфире. На телерадиокомпании «Меридиан» состоялось интервью с главой Ейского района «Разговор с главой», в ходе которого участие приняли 14 граждан. Для оперативного и полного освещения позиции власти по основным социально-экономическим вопросам с руководителями структурных подразделений администрации муниципального образования Ейский район и руководителями государственных структур района организованы и проведены брифинги, пресс-конференции и «Круглые столы». 

В целях снижения количества обращений в краевые и федеральные органы власти администрацией муниципального образования Ейский район используются «некабинетные» формы работы с населением. Вопросы, поднимаемые заявителями в обращениях регулярно анализируются. По результатам анализа  проводится разъяснительная работа среди населения. Так, в связи с многочисленными обращениями граждан по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов, некачественного технического обслуживания управляющими компаниями администрациями Ейского района и Ейского городского поселения проведено 20 совещаний и встреч с руководителями управляющих компаний и со старшими многоквартирных домов, на которых давались разъяснения по вопросам: технического обслуживания, установки коллективных (общедомовых) приборов учета потребления тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения, заключения договоров предоставления коммунальных услуг с ресурсоснабжающими организациями, а также благоустройства и санитарного содержания придомовых территорий, подготовки к предстоящему осенне-зимнему сезону.

В целях реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ейский район, в соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов  и органов местного самоуправления», Закона Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления  в Краснодарском крае» издано постановление администрации МО Ейский район от 27 сентября 2010 года № 874 «Об обеспечении доступа граждан и организаций к информации о деятельности администрации муниципального образования Ейский район», которым определены: способы обеспечения доступа к информации о деятельности администрации, места размещения информации, адрес официального сайта в сети Интернет http://yeiskraion.ru , определен адрес электронной почты mail@yeiskraion.ru , утвержден перечень информации размещаемой на Сайте, назначены ответственные за размещение информации на сайте.

Размещение информации о нормотворческой деятельности администрации, об участии администрации в целевых программах, о мероприятиях проводимых администрацией, о работе администрации с обращениями граждан, порядок и время приема граждан, фамилия имя и отчество  должностного лица ответственного за работу с обращениями граждан, номера телефонов «горячих линий»,  а также сведения о полномочиях администрации и информации справочного характера позволили по некоторым вопросам снизить количество обращений письменных и количество звонков справочного характера в приемные администрации.

Администрацией муниципального образования Ейский район принимались различные меры по повышению эффективности работы с жалобами, предложениями и заявлениями. 

Руководствуясь ст.10 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О работе с обращениями граждан в Российской Федерации»,  в целях повышения эффективности и качества рассмотрения обращений  увеличилось количество  писем рассматриваемых комиссионно с выездом на место и с участием заявителя, что  составило  97% от общего числа обращений поступивших за указанный период.
С целью недопущения формального подхода к рассмотрению обращений граждан, усиления исполнительской дисциплины и устранения отписок по поручению главы района все обращения письменные и устные рассматриваются с выездом на место лично заместителями главы района. 

Еженедельно по пятницам специалистами общественной приемной проводится:

-  проверка достоверности ответов, на все рассмотренные за неделю обращения с выездом на место к заявителям и по телефону. В понедельник результаты  исполнения поручений докладываются главе лично, прилагаются фотоматериалы; 

- анализ поступивших обращений и докладываются главе на планерном совещании.

В целях повышения ответственности должностных лиц при рассмотрении обращений граждан и повышении исполнительской дисциплины в практику работы администрации муниципального образования Ейский район вошли заслушивания результатов анализа по количеству и тематике обращений, в том числе и в разрезе поселений, в первую очередь поступивших из Администрации Президента РФ, краевых и федеральных органов власти на расширенных планерных  совещаниях  руководства района.  При обсуждении наиболее острых проблем, поднимаемых заявителями, принимаются конкретные решения, направленные на снижение количества обращений и устранение причин повторных обращений. 

 Еженедельно заместителем главы МО Ейский район проводится «Час контроля» о выполнении поручений главы по рассмотрению обращений, поступившим по всем видам связи. 

Ежедневно специалистами общественной приемной даются рекомендации по улучшению качества рассмотрения обращений, форм и методов работы по повышению результативности.

В июле месяце 2011 года со специалистами структурных подразделений администрации района и администраций сельских поселений планируется провести семинар «Организация работы с обращениями граждан: новые формы и методы». 

Во втором полугодии планируется организовать новую тематическую форму работы с населением «СМС для главы района». 

Анализ работы с обращениями граждан  показал: для  защиты политических, экономических и социальных прав жителей муниципального образования Ейский район  и снижения количества обращений граждан не только в администрацию муниципального образования Ейский район, но в федеральные и краевые органы власти, а также в целях недопущения  повторных обращений необходимо совершенствовать консультативно-разъяснительную работу с населением, усилить аналитическую работу в каждом сельском поселении и в структурном подразделении,  принимать все меры по повышению результативности рассмотрения обращений граждан и устранения   недостатков.
