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ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан в администрации муниципального образования Ейский район в I полугодии 2013 года.

Администрацией муниципального образования Ейский район работа с обращениями граждан ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными Законами от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законами Краснодарского края  от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае»,  от 23.06.2010 г. № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Регламентом исполнения муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Ейский район».

В администрацию муниципального образования Ейский район в 1 полугодии поступило 1061 письменное обращение, что на 1,5% больше в сравнении с аналогичным периодом 2012 года. 

Электронной приемной воспользовались 125 человек -  12%  от общего количества поступившей корреспонденции. Мониторинг показал, что данный канал связи между населением и органами власти набирает популярность и становится очень актуальным. В сравнении с прошлым годом доля электронных обращений увеличилась на 4%.
Доля коллективных обращений увеличилась на 0,8% и  составила 6%  от общего количества писем.
Из Администрации Президента Российской Федерации  поступило   120 обращений (11%). В сравнении с 1 полугодием 2012 года  доля вышеуказанных обращений увеличилась   на  3%.  
Из  администрации Краснодарского края поступило 369 обращений, что составляет 34% обращений. В сравнении  с аналогичным периодом 2012 года доля вышеуказанных обращений уменьшилась на 1,2%
Также уменьшилось на 51% количество обращений, поступивших по многоканальному круглосуточному телефону. 
Количество обращений поступивших, из приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края в Ейском районе, уменьшилось на 51%  и составило  6,2% ,  66 писем.

Из поступивших письменных обращений рассмотрено 967. Количество обращений рассмотренных положительно увеличилось на 1,1%, что составило 13,1% (127 обращений).  87% заявителей получили разъяснения на все поставленные в обращениях вопросы.
На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находится  25 писем.

Анализ поступившей корреспонденции показал, что по сравнению с 2012 годом тематика обращений граждан несколько изменилась. Из вопросов,  наиболее актуальных для  жителей Ейского района, на первый план выходят вопросы земельных отношений. В сравнении  с аналогичным периодом 2012 года количество обращений увеличилось на 13,9 % и составило 32,4%. Значительное место занимали  вопросы заключения, продления, изменения, расторжения договоров аренды земельных участков, предоставления земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства и для ведения ЛПХ, предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства многодетным семьям, участникам боевых действий, для коммерческого строительства,  предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством. В СМИ и на сайте администрации регулярно публикуются материалы о порядке предоставления земельных участков.
Доля вопросов жилищно-коммунального хозяйства уменьшилась  на 7,9 % в сравнении с аналогичным периодом 2012 года и составила – 29,4 % от общего количества обращений.  

Снизилось количество обращений по вопросам:

- предоставления жилого помещения (на 44,3 % в сравнении с аналогичным периодом 2012 года);

- ремонта многоквартирных домов;

- ремонта частных домовладений участников ВОВ; 
- газификации населенных пунктов;

- работы управляющих компаний;

- электроснабжения (некачественное электроснабжение, отключение электроэнергии).

Приоритетными остаются вопросы благоустройства населенных пунктов, увеличения тарифов на услуги ЖКХ, ограничения подачи воды, строительство и ремонт ливневых канализационных стоков.

Увеличилось количество обращений по вопросам строительства и архитектуры на 6,5%. Вышеуказанные вопросы поднимались  в 10,3 % писем.  Увеличение произошло в связи с тем, что одними и теми заявителями по одним и тем же вопросам обращения направляются  одновременно в несколько инстанций еженедельно. Так, В.П.Зелениной направлено 34 письма, Касатым В.Б. – 13 писем. Значительно увеличилось количество обращений по вопросам незаконного строительства (на 32 обращения), а также затягивания сроков сдачи в эксплуатацию жилых домов строительными организациями (на 15 обращений). 
По вопросам  транспорта, дорожного хозяйства и связи поступило 5,8 % обращений. Поднимались проблемы движения большегрузного автотранспорта по ул.Портовая Аллея, ремонта дорог, тротуаров, движения городских маршрутных такси.  Количество обращений данного раздела уменьшилось на 3 %.
В сравнении с аналогичным периодом 2012 года  количество вопросов по здравоохранению уменьшилось на 1,5% и составило 3% от  поступивших обращений. В разделе здравоохранения   содержались вопросы  предоставления квоты для проведения бесплатной операции, обеспечения путевкой в санаторий, ремонта учреждений здравоохранения, послеоперационного ухода. Уменьшилось количество обращений по вопросам лекарственного обеспечения и некачественного медицинского обслуживания. 

Тема социального обеспечения поднималась в 1,5% обращений.  Данный  блок  представлен такими вопросами, как установление группы инвалидности, оказание материальной помощи, выплата субсидий на оплату ЖКУ и пособий, предоставление многодетной семье автомобиля на безвозмездной основе, определение в дома-интернаты. На протяжении 3-х лет наблюдается тенденция снижения количества обращений по вышеуказанной теме в среднем на 1%. В сравнении с прошлым годом количество таких обращений снизилось на 1,3 %. 
Проблемы трудовых отношений затрагивались в 3,3 % обращений. В сравнении с аналогичным периодом 2012 года количество вопросов данной сферы увеличилось на 0,7 %. В основном это выплата задолженности по заработной плате, начисление губернаторской надбавки и оказание содействия в трудоустройстве. 
На уровне прошлого года остается количество обращений по  вопросам  образования  (2,1 %): устройство ребенка в детский сад, строительство спортивного модуля на территории школы № 5 г.Ейска, закрытие филиала КубГУ в г.Ейске. Специалисты управления образованием совместно с родителями в кратчайшие сроки находят обоюдно приемлемые  решения
На уровне прошлого года остается количество обращений по вопросам законности и правопорядка. 2,5% писем содержат вопросы  оказания содействия в получении постоянной регистрации,  нарушения общественного порядка,  вопросы получения паспорта,  несогласия с судебными актами. Поступали просьбы о помощи в разрешении бытовых конфликтов с соседями и родственниками.
Администрацией муниципального образования Ейский район принимались различные меры по повышению эффективности работы с обращениями граждан. Комиссионно,  с  выездом на место и с участием заявителя  рассмотрено 97,3% обращений. По  каждому обращению составляется акт. 

В I полугодии 2013 года в администрацию МО Ейский район поступило 1029 устных обращений, из них :

1. Принято граждан специалистами общественной приемной – 692 чел., из них: 

- 378 написали письменное обращение, 

- 218 гражданам оказана консультационная помощь и даны  разъяснения в ходе приема,  из них:

- взято на контроль  – 96 обращений; 

2. Принято граждан руководством администрации – 90 чел.

3. Принято граждан в ходе «Выездной приемной» - 11 чел.

4. Поступило звонков по «Горячей линии» - 236, из них взято на контроль – 71.
Из поступивших устных обращений  контролировалось  197. Количество граждан, удовлетворенных результатами рассмотрения обращений (18,3%)   увеличилось на 3% в сравнении с 1 кварталом 2012 года. 86% обратившихся получили разъяснения.

На дополнительном контроле до полного исполнения находится 8 обращений.

Основные вопросы устных обращений: улучшение жилищных условий, ремонт индивидуального жилья и многоквартирных домов, газификация населенных пунктов, оказание финансовой помощи, нарушение строительных норм, обеспечение лекарствами, предоставление многодетным семьям земельных участков для ИЖС.  

На личном приеме граждан  главой района  принято 57 человек. По результатам приема оказана помощь в выделении здания для общественной организации пенсионеров Ейского района, многим жителям оказана помощь в предоставлении автотранспорта для доставки в краевые лечебные учреждения, оказывалась помощь в скорейшем подключении домовладений к уличному газопроводу, детям-инвалидам Рыжихиным оказывается всесторонняя помощь в организации лечения и реабилитации, устройство в детский сад и многие другие.

На личных приемах граждан заместителями главы района принято 33 человека.

В целях своевременного реагирования на возникающие проблемы во всех сельских поселениях и в администрации района на протяжении 6 лет работают  «Горячие линии». По «Горячей Линии» в администрацию района   обратились 236 человек. Информация о поступающих обращениях  ежедневно докладывается главе района, и проблемы решаются в максимально короткие сроки.
Специалистами общественной приемной оперативно решаются вопросы, принятые по «Горячей линии»: обеспечение льготными лекарствами,  наведение  санитарного порядка.

В общественную приемную администрации муниципального образования Ейский район с просьбами о разрешении различных проблем устно обратились 692 человека. Многие обращения решались оперативно в день обращения, например: вывоз мусора, обеспечение лекарственными препаратами, оказание помощи в прохождении медицинского обследования, устранение аварийных ситуаций, оказание помощи в обрезке деревьев, оказание помощи в проведении ремонтных работ уличного освещения, ремонте домов, оказание помощи в прочистке домовой канализации. Для оказания помощи одиноко проживающим ветеранам ВОВ и труженикам тыла в наведении санитарного порядка в домах и во дворах, при взаимодействии  с городским центром молодежи,  силами студентов проведены мероприятия по наведению санитарного порядка и многие другие. Также разъяснялись положения действующего законодательства, порядок решения поднимаемых вопросов.  

60% -  оказана консультативная помощь,  

10% - записаны на прием к руководству администрации, 

30%  рекомендовано написать письменные обращения.


Ежемесячно по субботам в общественной приемной юристами структурных подразделений администрации организованы бесплатные устные юридические консультации для граждан  по всем вопросам действующего законодательства, за исключением уголовного, налогового, пенсионного и таможенного права. Принято 14  человек.

Для повышения информированности населения о деятельности государственных и муниципальных учреждений вошла в практику и хорошо себя зарекомендовала  такая форма работы как «Выездная приемная».

В  соответствии с графиком, под руководством   общественной приемной специалисты управления социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налоговой инспекции,  управления жилищно-коммунального хозяйства, Муниципального учреждения здравоохранения «Ейская центральная районная больница» и УВД выезжали в сельские поселения и проводили прием граждан. За отчетный период проведено 4 «Выездных приемных» в 4 сельских поселениях, 11 человек получили квалифицированные разъяснения по различным вопросам. Проблемы начисления пенсии, прохождения медицинских осмотров по месту жительства, оказания медицинских услуг и приобретения льготных лекарств решались оперативно в день приема.

На  зданиях администраций городского и всех сельских поселений Ейского района установлены почтовые ящики «Почта главы», что позволило жителям сельских поселений на местах воспользоваться возможностью оставить главе письменное обращение в удобное для себя время. Выемка писем производится специалистами общественной приемной еженедельно.

