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Отчет
о результатах выездной проверки


1. Основание: распоряжения администрации муниципального образования Ейский район от 29 декабря 2020 года № 440-р «О назначении контрольного мероприятия», пункт 1 Плана контрольных мероприятий отдела муниципального контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере на 2021 год, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 23 декабря 2020 года № 1081 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий отдела муниципального контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере на 2021 год».
2. Объект контроля: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 имени историка, профессора Н.И. Павленко города Ейска муниципального образования Ейский район (далее – Учреждение, МБОУ СОШ №7 им. историка, профессора Н.И. Павленко г. Ейска МО Ейский район).
3. Тема проверки: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках национального проекта «Образование».
4. Проверяемый период: с 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
5. Срок проведения проверки: с 18 января 2021 года по 8 февраля 2021 года.
6. Перечень основных вопросов контрольного мероприятия:
соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее -  Федеральный закон о контрактной системе);
определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
соблюдения предусмотренных Федеральным законом о контрактной системе требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
иные вопросы, относящиеся к теме контрольного мероприятия.
7. Проверенно средств 2 259 200,00 рублей.
8. По результатам проверки, согласно акта №1 от 25.02.2021 года, установлено:
- в Ведомственном перечне содержится некорректная информация, которая содержит наборов букв русского и английского алфавита, а также символов. Данный факт не позволяет в полом объеме провести проверку соответствия характеристик приобретенных товаров и характеристик товаров, утвержденных Ведомственным перечнем.
- Положение о приемочной комиссии не содержит  требования, установленные  частью 7.1 статьи 94 Федерального закона о контрактной системе.
- установлен формальный подход к проведению приемки товара, выразившейся в приемке некомплектного товара и принятии решения оплаты товара, а затем направлении  письма Поставщику о  возврате ошибочно перечисленных денежных средств за ноутбуки.
- при оформлении первичных учетных документов, установлены нарушения требований пункта 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» на сумму 1 841 226,00 рублей.
- выявлены случаи несоответствия инвентарных  номеров объектов основных средств, отраженных в инвентарных карточках учета нефинансовых активов и инвентарных номеров, нанесенных  на основных средствах в учреждении, а также отсутствие инвентарных номеров на основном средстве. Данные несоответствия устранены в ходе проведения контрольного мероприятия.
	- представленные к проверке формы инвентарных карточек не соответствовали форме, утвержденной инструкцией 52н в части отсутствия амортизационной группы основных средств. Данные несоответствия устранены в ходе проведения контрольного мероприятия.
- объем денежных средств отраженных в плане финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2020 год (от 15 января 2021 года)  не соответствуют объему денежных средств выделенных учреждению на основании Соглашения в сумме 417 974,00 рублей. В данном плане финансово-хозяйственной деятельности отсутствует подпись главного бухгалтера  МКУ «ЦБО ОУ Ейский район».
Возражения Учреждения  отсутствуют.
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