

Информация о VI Всероссийском конкурсе юношеских 
учебно-исследовательских работ «Юный архивист»


Ейский районный архив информирует, что в 2018 году в рамках работы Российского общества историков – архивистов (РОИА) будет проводится шестой Всероссийский конкурс юношеских учебно-исследовательских работ «Юный архивист». Учитывая, что 2018 год - это год 170-летия города Ейска и 75-летия освобождения г.Ейска и Ейского района от немецко-фашистских захватчиков во время Великой Отечественной войны, рекомендуется провести любые исследования по данным темам. 
Предметом рассмотрения на Конкурсе будут учебно-исследовательские работы школьников на исторические темы, выполненные с использованием архивных документов и источников устной истории.
В соответствии с Положением в Конкурсе могут принять участие все желающие – учащиеся 8-11 классов общеобразовательных учреждений г.Ейска и Ейского района начиная с 27 ноября 2017 г. 
Конкурсанты до 15 марта 2018 г. должны предоставить свои работы в МКУ «Архив» по адресу: г.Ейск, ул.Свердлова, в бумажном и электронном формате, выполненные  в соответствии с техническими требованиями Положения.
Желающим участвовать в конкурсе, сотрудники МКУ «Архив» предоставят необходимые архивные документы и окажут методическую помощь при разработке и написании темы учебно-исследовательской работы.
По итогам муниципального этапа конкурса лучшие работы до 14 апреля 2018 г. направляются в г.Краснодар на региональный этап Всероссийского конкурса. 
Итоги подводятся Жюри Всероссийского конкурса и утверждаются на Правлении РОИА. 15 сентября 2018 г. станут известны имена победителей шестого Всероссийского конкурса юношеских учебно-исследовательских работ «Юный архивист», а лучшие работы будут опубликованы в научном историко-архивном альманахе «Вестник архивиста Кубани». Награждение победителей краевого этапа конкурса состоится в октябре 2018 г. в г.Краснодаре. Победители конкурса награждаются дипломами за 1, 2 и 3 место, а руководители работ лауреатов награждаются сертификатами. 
Итоги конкурса будут опубликованы на сайте муниципального образования Ейский район, на сайте министерства культуры Краснодарского края и сетевых ресурсах регионального и центрального отделений Российского общества историков-архивистов.  
Рекомендации и Положение о шестом Всероссийском конкурсе юношеских  учебно- исследовательских работ «Юный архивист» размещены на официальном сайте муниципального образования Ейский район в разделе «Архивное дело», в подразделе Архивы - разное.

