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Отчет
о результатах выездной проверки

1. Основание распоряжения администрации муниципального образования Ейский район от 29 мая 2020 года № 165-р «О назначении контрольного мероприятия», в соответствии с пунктом 1 Плана контрольных мероприятий отдела муниципального контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере в период июнь-декабрь 2020 года, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 25 мая 2020 года № 382 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий отдела муниципального контроля и противодействия коррупции администрации муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере в период июнь-декабрь 2020 года».
2. Субъект контроля: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 26 города Ейска муниципального образования Ейский район.
3. Тема проверки: соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
4. Проверяемый период: с 01 января 2019 года по 31 мая 2020 года.
5. Срок проведения проверки с 08 июня 2020 года по 17 июля 2020 года.
6. Перечень основных вопросов контрольного мероприятия:
соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года о контрактной системе;
определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
соблюдения предусмотренных Федеральным законом о контрактной системе требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
иные вопросы, относящиеся к теме контрольного мероприятия.
По результатам проверки установлено:
- заключение контрактов с единственным поставщиком без обоснования цены контракта (6 контрактов на сумму 108 838,01 руб.), а также неприменение мер ответственности к поставщику (1 контракт на сумму 6 648,01 руб.) создает риски неэффективного использования бюджетных средств;
- приказ муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 26 города Ейска муниципального образования Ейский район и от 09.01.2020 года  № 13-од              «О создании приемочной комиссии  для приемки  поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения контракта) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ ДСКВ №26 г.Ейска МО Ейский район», а также положение, утвержденное данным приказом не соответствует требованиям статьи 94 Федерального закона о контрактной системе;
- в нарушение требований части 3 статьи 94 Федерального закона о контрактной системе экспертиза поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, в рамках заключенных контрактов с единственным поставщиком фактически не проводилась (5 контрактов (договоров) на сумму 368 411,26 руб.);
- имеют место случаи формального  подхода к проведению экспертизы               (2 договора (контракта) на сумму 13 196,55 руб.);
[bookmark: _GoBack]- в нарушение требований статьи 708 Гражданского Кодекса Российской Федерации заключен договор с единственным поставщиком без указания срока оказания услуг.
Возражения заведующего МБДОУ ДСКВ №26 г. Ейска МО Ейский район отсутствуют.
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