Результат общественного обсуждения
Финансовым управлением администрации муниципального образования Ейский район с 30 апреля по 10 мая 2016 года на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте муниципального образования Ейский район в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (yeiskraion.ru/fu/fusovet) было организовано общественное обсуждение проекта приказа финансового управления администрации муниципального образования Ейский район «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых финансовым управлением администрации муниципального образования Ейский район для обеспечения собственных нужд» и сбор замечаний и предложений представителей общественности.
Замечания и предложения принимались по адресу электронной почты eskfin@yeiskraion.ru или в рабочие дни по адресу: г. Ейск, ул. Победы, 113,   каб. №4 (тел. 8(86132)2-52-66, 8(86132)2-23-08).
С 30 апреля по 10 мая 2016 года замечаний и предложений представителей общественности в финансовое управление не поступило.
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