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Доклад аудитора контрольно-счетной палаты Н.Г. Ромашенко

на рабочем совещании по освещению наиболее часто встречающихся нарушений бюджетного законодательства РФ, законодательства по бухгалтерскому учету, а также нарушений законодательства в сфере  размещения муниципального заказа на этапе  исполнения муниципальных контрактов (договоров), выявляемых в результате проведения  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палатой муниципального образования Ейский район 

(с участием  глав поселений Ейского района,  руководителей структурных подразделений администрации муниципального образования Ейский район, являющихся главными распорядителями (получателями) бюджетных средств, ответственных  лиц за размещение муниципального заказа)
Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, проводимые контрольно-счетной палатой муниципального образования Ейский район в 2012 и 2013 годах показывают, что в основном бюджетные средства используются бюджетополучателями на законных основаниях, без нарушений, эффективно и по целевому назначению.

 Вместе с тем, выявляются случаи нарушения бюджетного законодательства, факты нерационального использования бюджетных ресурсов, недостатки в финансово-хозяйственной деятельности, а также нарушения в части исполнения муниципальных договоров (контрактов).

Данные недостатки и нарушения классифицируются в соответствии с законодательством РФ как неэффективное, незаконное (неправомерное), необоснованное, нецелевое расходование бюджетных средств или ущерб.

Нецелевое использование бюджетных средств и муниципального имущества

Одним из основополагающих принципов бюджетной системы РФ, установленных ст. 28 БК РФ, является принцип адресности и целевого характера бюджетных средств.

Данный принцип означает, что бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств доводятся до конкретных получателей бюджетных средств с указанием цели их использования (ст. 38 БК РФ).

Направление средств бюджета и оплата денежных обязательств в целях, не соответствующих полностью или частично целям, определенным документом, являющимся правовым основанием предоставления указанных средств, рассматривается  как нецелевое использование бюджетных средств (п. 1 ст. 306.4 БК РФ)

Правовым основанием предоставления бюджетных средств являются:

1)  решение о бюджете;

2) бюджетная роспись;

3) бюджетная смета;

4) договор (соглашение);

5) иные документы 

- так, например, согласно ст. 6 БК РФ, бюджетные и автономные учреждения не относятся к получателям бюджетных средств. В отношении таких учреждений нецелевое использование средств возникает при использовании их на цели, не предусмотренные Планом финансово-хозяйственной деятельности (письмо Минфина России от 08.11.2012 N 02-11-08/4694).

Специалистами контрольно-счетной палаты при проведении проверок были не только установлены факты нецелевого использования бюджетных средств бюджетополучателями, но и предотвращены нецелевые расходы.

Например, бюджетные средства, предусмотренные целевой программой на содержание и укрепление материально-технической базы (ремонт) были в соответствии с соглашением направлены получателю для оплаты кредиторской задолженности по прочим обязательствам. В результате, часть средств, перечисленных получателю, возвращена главному распорядителю бюджетных средств, а в соглашение внесены соответствующие изменения. Сумма предотвращённых нецелевых расходов составила 3 млн. рублей.

Незаконное, неправомерное или необоснованное расходования бюджетных средств
Под "неправомерным расходованием" подразумевается расходование бюджетных средств с нарушением действующего законодательства или нормативных правовых актов, то есть термин "неправомерное расходование" является синонимом термина "незаконное использование". 

То есть имеет место быть  факт расходования бюджетных средств без документа (либо сверх), являющегося правовым основание предоставления и расходования бюджетных средств.

К указанным нарушениям можно отнести, в частности:

- осуществление авансовых платежей сверх установленного размера;

- использование бюджетных средств без подтверждения оправдательными документами;

- переплаты и неположенные выплаты заработной платы (денежного содержания, довольствия);

- прочие сверхнормативные расходы.

Например, 

1) расходование средств на мероприятия, не предусмотренные перечнем мероприятий, утвержденных целевой программой; 

2) для проведения торжественных (праздничных) мероприятий приобретались тематические поздравительные открытки, подарки, призы в объёме, превышающем фактическое (утвержденное) количество получателей в разы. 

3) принятие и оплата фактически не выполненных работ, не оказанных услуг. 

Значительное место в общем объеме занимают нарушения, связанные с начислениями и выплатами по оплате труда, а также при расчетах с подотчетными лицами.

1)
были выявлены случаи необоснованного, неправомерного начисления и выплаты заработной платы работникам учреждений, в том числе их руководителям;

2)
не соблюдаются нормы оплаты командировочных расходов – суточные, расходы на проезд, а в ряде случаев они вообще в учреждении  не установлены (не утверждены);

3)
представлены в качестве подтверждения первичные документы, по которым установлено, что расходование денежных средств не производилось (проездные билеты на автотранспорт, товарные чеки);

4)
также выявлялись случаи неправомерного возмещения должностным лицам  расходов по оплате административных штрафов, в результате привлечения их к административной ответственности. 

Следует отметить, что помимо выявления фактов уже допущенных нарушений КСП проводится работа по их предотвращению. 

Так, в результате контрольных мероприятий было предотвращено избыточное расходование средств бюджета в виде уменьшения кредиторской задолженности по еще не оплаченным счетам (за фактически невыполненные строительно-монтажные работы, за товар, фактическая потребность в котором отсутствовала или была неправомерно завышена).

Следующий вид нарушений, встречающихся при проверках - неэффективное использование учреждением бюджетных средств и имущества

Применение понятия "неэффективное использование бюджетных средств", конечно же, не беспочвенно. По сути, квалифицируя таким образом действия должностных лиц учреждения констатируется нарушение принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств, установленного ст. 34 БК РФ. 

Указание на подобное нарушение в материалах проверок нередко становится основанием для привлечения соответствующих должностных лиц к дисциплинарной ответственности, принятия иных кадровых, организационных решений.

Именно поэтому каждое решение руководителя учреждения, связанное с расходованием денежных средств, должно быть обоснованно с экономической точки зрения, а по возможности и подкреплено соответствующими расчетами. 

Помимо эффективности использования денежных средств, при проведении проверок уделяется пристальное внимание и вопросу эффективного использования муниципального имущества, принадлежащего учреждениям на праве оперативного управления или хозяйственного ведения.

Анализ результатов нашей работы позволяет разделить нарушения принципа эффективности использования бюджетных средств и имущества на следующие группы:

1) не применение правовых механизмов, предусмотренных Федеральным законом от 21.07.2005 N 94-ФЗ и направленных на повышение эффективности использования бюджетных средств, защиту интересов заказчиков от рисков, связанных с действиями недобросовестных контрагентов. 

К таким механизмам, в частности, относятся: установление требования о внесении денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе (аукционе) или обеспечения исполнения контракта; включение в контракты условий об ответственности контрагентов за неисполнение (ненадлежащее исполнение) обязательств.

Кроме того, в качестве обстоятельств, способствующих неэффективному использованию бюджетных средств, могут рассматриваться: необоснованное включение в контракты условий об авансовых платежах, неприменение механизма поэтапной приемки товаров (работ, услуг).

Само по себе неприменение перечисленных выше мер не может рассматриваться в качестве неэффективного использования бюджетных средств, однако в случае нанесения недобросовестным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) вреда интересам заказчика неприменение этих мер может рассматриваться как признак неэффективного использования бюджетных средств, а в ряде случаев нанесение ущерба в виде упущенной выгоды.

Так, при проведении проверки в одном из структурных подразделений администрации муниципального образования Ейский район было выявлено, что  муниципальный контракт подписан с нарушением условий, определенных этим же контрактом – предоставление обеспечения исполнения контракта (в данном случае Подрядчик выбрал способ обеспечения в виде банковской гарантии). Срок банковской  гарантии был меньше срока добросовестного исполнения договорных обязательств. Работы были исполнены со значительным нарушением сроков (обеспечение исполнения обязательств по контракту обеспечивает сроки и качество выполнения работ).

Учитывая безусловный характер взыскания денежных средств, при наличии достаточного обеспечения исполнения контракта, бюджет понес значительные убытки в виде упущенной выгоды -  более 2 млн. рублей. Возможность взыскания суммы обеспечения была упущена Заказчиком. 

2) Расходование средств для получения требуемого результата с превышением необходимого (возможного) объема затрат:

- приобретение товаров (работ, услуг) по ценам, значительно превышающим среднерыночные;

- значительное превышение расходов на поддержание объектов в состоянии, пригодном к эксплуатации (ремонт), над стоимостью приобретения новых аналогичных объектов;

- приобретение материальных ценностей сверх норм обеспечения (расходования, списания);

- осуществление налоговых платежей, сверх необходимого – например, связанных с закреплением за учреждением излишнего (не используемого) имущества или сверхнеобходимого;

3) расходование средств без достижения требуемого (заявленного) результата:

- приобретение материальных ценностей, необходимость в которых отсутствует или наступит по истечении значительного промежутка времени;

- неиспользование приобретенного имущества по различным причинам (отсутствие специалистов, необходимых для эксплуатации имущества; отсутствие средств, необходимых для ввода объектов в эксплуатацию; отсутствие средств на ремонт, приобретение расходных материалов; некомплектность и т.п.);

6) перечисление авансов тем контрагентам, по которым в учете учреждений числится непогашенная дебиторская задолженность, и, наоборот, непогашение учреждениями в установленные сроки кредиторской задолженности при наличии соответствующих денежных средств.

Специалистами контрольно-счетной палаты особое внимание уделяется  контролю  за полным освоением  бюджетных средств, утвержденных бюджетом. Неполное, частичное освоение утвержденных бюджетной росписью ассигнований приводит к отвлечению и в результате: 

по одним видам расхода остаются неосвоенные бюджетные средства;

по другим же неизбежно образование кредиторской задолженности и как следствие  неэффективное расходование бюджетных средств - уплата судебных издержек, штрафов, пеней.

В результате чего данные нарушения классифицируются как «неэффективное»  на этапе планирования расходов.

Это тенденция хорошо прослеживается при финансировании целевых программ. Порою, средства, утвержденные программными мероприятиями и включенные в бюджет текущего года, не соответствуют фактической потребности, либо не осваиваются из-за отсутствия необходимых документов.

Нарушения  организации и ведения бухгалтерского учета

При проведении проверок выявляются  нарушения и недостатки в части не соблюдения норм и требований бухгалтерского (бюджетного) законодательства, а также правовых актов муниципального образования Ейский район.

- отсутствие в учреждениях учетной политики по организации и ведению бухгалтерского учета;

- нарушение основных требований к ведению бухгалтерского учета, бухгалтерской документации;

В частности выявляются  случаи отсутствия должного учёта по приносящей доход деятельности, либо учет ведется не специалистами. В результате: допущены нарушения:

при начислении заработной платы учителям (фактически начисленная заработная плата не соответствует условиям прописанным в договорах заключенных с преподавателями);

при расчетах с потребителями услуг (учет велся по кассовым поступлениям, отсутствовал контроль за полнотой поступления доходов, что не позволяет провести анализ и установить реальный размер недополученных доходов в денежном эквиваленте);

при применении утвержденных тарифов (недополучены доходы, предоставлялись услуги, не утвержденные перечнем).

- нарушение требований по ведению бухгалтерского учета имущества, обязательств и хозяйственных операции;

 Например, нарушаются сроки предоставления сведений в карты учета муниципального имущества, не соблюдается порядок учета имущества, отнесенного к категории особо ценного движимого имущества. Не определен в учреждении порядок учета и списания основных средств и материальных запасов - отсутствует комиссия, документы не оформляются, либо оформляются с нарушениями сроков и требований к их оформлению, не ведется учет на забалансовых счетах и пр. В эксплуатацию принимаются объекты, которые при отсутствии ряда дополнительных работ не могут эксплуатироваться и наоборот, готовые к эксплуатации объекты до настоящего времени числятся в учете как капитальные вложения, не переданы конкретному пользователю, не учитываются в составе муниципального имущества, а также не зарегистрировано право собственности в соответствии с установленным законом  (правовыми актами) порядке.

При этом отсутствует возможность распоряжения вновь созданным (восстановленным) имуществом в целях получения дополнительных доходов в бюджет и в целом контроля за его  использованием.

- несоответствие данных аналитического учета оборотам и остаткам по счетам бухгалтерского (бюджетного) учета;

(данные материальных отчетов фактически не соответствуют данным первичных учетных документов, что приводит к искажению бухгалтерского учета и отчетности)

- нарушение требований по оформлению хозяйственных операций с денежными средствами и документами;

(отсутствие разрешительной подписи руководителя или уполномоченного на то лица; к учету принимаются документы, в которых отсутствует расшифровка товаров, услуг, а указана только общая сумма; акты не содержат перечень выполненных работ; первичные документы составлены датой позднее даты утверждения бухгалтерских регистров) 

- превышение лимита расчета наличными денежными средствами по оплате за товары, работы и услуги с юридическими лицами;

- нарушения требований по обязательной инвентаризации имущества и обязательств в случаях предусмотренных законодательством РФ;

Нарушения в ведении бухгалтерского бюджетного учета приводят к искажению данных на счетах бухгалтерского учета и соответственно искажение бухгалтерской (бюджетной) отчетности. 

Надеемся, что информация, представленная нами на данном рабочем совещании, не останется без внимания и окажется полезной для Вас, а также поможет Вам устранить имеющиеся недостатки учета и не допускать их в будущем.

16.09.2013 года

