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	Результаты проведения общественного обсуждения 
[bookmark: _Hlk146550478]с 2 октября 2023 года по 2 ноября 2023 года проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного 
контроля в отношении муниципального жилищного фонда
муниципального образования Ейский район на 2024 год.


[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования Ейский район сообщает, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», в период с 2 октября 2023 г. по 2 ноября 2023 года проведено общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда муниципального образования Ейский район на 2024 год.
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект программы профилактики размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район www.yeiskraion.ru в информационной - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль», во вкладке «Общественные обсуждения».
Способы подачи предложений в рамках общественного обсуждения:
[bookmark: _Hlk146549205]- почтовым отправлением: 353680, Краснодарский край, г. Ейск,                        ул. Победы, 108, УЖКХ и КС МО Ейский район;
- нарочным: Краснодарский край, г. Ейск, ул. Победы, 108, 3 этаж, кабинет № 3;
- письмом на адрес электронной почты: gkh@yeiskraion.ru.
В период общественного обсуждения предложения в администрацию муниципального образования Ейский район по указанным адресам не поступали.



Начальник УЖКХ и КС
МО Ейский район                                                                                       Н.Н. Агеенко
