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Информация о результатах плановой выездной проверки

муниципальной бюджетной общеобразовательной организации средней общеобразовательной школы № 7 города Ейска муниципального образования Ейский район по вопросу соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2014 году.

В соответствии с планом работы финансовым управлением администрации муниципального образования Ейский район проведена выездная проверка муниципальной бюджетной общеобразовательной организации средней общеобразовательной школы № 7 города Ейска муниципального образования Ейский район по вопросу соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2014 году.
Согласно Плану финансово-хозяйственной деятельности МБОО СОШ     № 7 г. Ейска МО Ейский район на текущий 2014 год и плановый период 2015 г. объем закупок на 2014 год составил 10 926,055 тыс. рублей.
В ходе проверки установлен ряд нарушений Закона о контрактной системе и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе:
В нарушение  части 2 статьи 112 Закона о контрактной системе №44-ФЗ, п.2 совместного приказа министерства экономического развития Российской Федерации  и Федерального казначейства от 20.09.2013г. № 544/18н план-график закупок на 2014 год размещен на официальном сайте по истечении календарного месяца со дня принятия решения Совета муниципального образования Ейский район от 24 декабря 2013 года № 151 «О районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». 
В 2014 году МБОО СОШ № 7 г. Ейска МО Ейский район осуществлены 2 закупки на общую сумму 272,7 тыс. рублей согласно пункту 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе  № 44-ФЗ, которые отсутствуют в плане-графике.
Также, в проверяемом периоде Школой заключен контракт (договор)      № 15/1 с ИП Брюзгин В.В., цена которого не соответствует ориентировочной начальной (максимальной) цене контракта, заявленной в плане-графике размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год.
В нарушение части 12 статьи 22 Закона № 44-ФЗ в расчетах и обоснованиях начальной (максимальной) цены контрактов, заключенных в соответствии с пунктом 14 части 1  статьи 93 Закона о контрактной системе     № 44-ФЗ на поставку учебных изданий отсутствует обоснование невозможности применения методов, предусмотренных частью 1 статьи 22 Закона № 44-ФЗ.
В нарушение частей 5 и 8 статьи 34 Закона о контрактной системе № 44-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 25.11.2013 №1063 «Об утверждении правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом», в контракте от 25.07.2014 № 4, заключенного Школой с ООО «ОИПЦ «Перспективы образования» на поставку учебной литературы на сумму 79,495 тыс. рублей, отсутствует фиксированная сумма штрафа за ненадлежащее исполнение поставщиком, заказчиком обязательств.

Кроме того, в нарушение частей 5 и 8 статьи 34 Закона о контрактной системе № 44-ФЗ, пунктов 3-5 Правил в двух контрактах, заключенных Школой на общую сумму 715,6 тыс. рублей, размер штрафов за ненадлежащее исполнение поставщиком, заказчиком обязательств установлен не в абсолютном, а в процентном отношении от цены контракта. 

По результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений.
