Порядок отчуждения (выкупа) недвижимого имущества,
арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства

Порядок отчуждения недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Ейский район и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляется в соответствии с федеральными законами от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ                       «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства», от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 6 октября 2003 года                  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской   Федерации», от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» (далее – Федеральный закон № 159-ФЗ), субъекты малого и среднего предпринимательства, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, указанных в части 3 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих добычу и переработку полезных ископаемых (кроме общераспространенных полезных ископаемых), при возмездном отчуждении арендуемого имущества из  муниципальной собственности пользуются преимущественным правом на приобретение такого имущества по цене, равной его рыночной стоимости и определенной независимым оценщиком в порядке, установленном Федеральным законом от 29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации». 
Более подробную информацию можно уточнить в управлении муниципальных ресурсов администрации муниципального образования Ейский район, по адресу: г. Ейск, ул. Свердлова, д. 106, 1 этаж, каб. 27, телефон 8 (86132) 2-30-24. 
