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ДОКЛАД
о выполнении муниципальной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса в Ейском районе» в 2015 году
Общий объем финансирования программы в 2015 году составил 1 690,2 тыс. рублей.

Основной объем денежных средств направлен на улучшение газоснабжения населенных пунктов Ейского района.
В 2015 году были выполнены следующие мероприятия:

- работы по разработке проекта планировки объекту: «Газификация пос.Симоновка Ейского района. Вторая очередь» на общую сумму 392,0 тыс.руб.;

- инженерно-геодезические изыскания и корректировка проектно-сметной документации для дальнейшей газификации ст.Камышеватской Ейского района по объекту: «Распределительные газопроводы высокого давления. ШГРП-5,6. Распределительные газопроводы низкого давления между ул.Пролетарской и ул.Октябрьской, между ул.Восточной и ул.Коммунаров ст.Камышеватской Ейского района» на общую сумму 663,1 тыс.руб.;

- режимно-наладочные работы и выдача отчета по 4-м котельным Ейского района в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду на общую сумму 99,2 тыс.руб.;

- произведена врезка и пуск газа в новый детский садик на 340 мест в г.Ейске на общую сумму 105,2 тыс.руб;

- государственная экспертиза и градостроительный паспорт земельного участка по объекту: «Газоснабжение пос.Пролетарский Ейского района» на общую сумму 120,6 тыс.руб.;

- работы по составлению сметной документации и работы по газификации нежилого помещения по объекту: «Газификация нежилого здания по ул.Чапаева, д. 70, ст.Должанская Ейского района» на общую сумму 242,8 тыс.руб.
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